I N OVAN CE FORWARD, ALWAYS PROGRESSING
BEL - KA LED
iL 327K

MS1-R %143 Bk B,

105 B 3 i

® @ & © & >2?

TivE#E  Heess  HERSE TUNSA HuERE ZH4R1E PS00004605A05




=t
i

Y
r
3
=

RGHE M SEMS1-RAR AR EEM !

MS1-R&EFIRARENEL) AT BIEAREN 5@, HZESERE0.05kW~7.5kW, #HES40mm~180mm,
RESMGERE. WERREE, AIRETPEREHFERENRDREE,

ERTHSE. MAT. RS, K. EENHFE0IRE, KRMRBBHMUETF. REEH.
HAEEHIMNDES, Fmiie, RIKESFEHEABERM .

ZFMAMSI-RATIGEIRENEDER FMH, RHT~RERS. BYIEE., BHZRLAFRE. EF7HBENI
BENMEREAEIE R, EEWL)IRAIIFAR

BTN TRERBINNANE, BAQASRENZHIIEEE, BABITEN.

iEA

o ATRAFGHATED, FEABPNEGEGNNETIHIERZT BSOS, AL RN, BSBITNELELT
SNEREIERY), HIRRIRABRB#HITERIE.

o AERRBBHNEFMNAT A, TRESSETHAREPIRRE.

o HBATFRARRIEEE, URATRSHBBHENERERYE, FRBENRNETSRITHITEE

B2HEH
ARET ZRIR HEEN
MS 1-RE BIEBREBAL AR A0 PS00004605 NAFEGNFRER. BAME. BYLIER., L4088, JOEEHIRAR
- = EERRNE.
VSLRESIEESIEEER | psoooosior [T BNRE, DEGNREMEE. BAFRSWE. TURRE.
- BRLESFANS.
hRZsEEIR
BITEHA KIGRRZAS TERE
2023-07 A05 EMEIBAMNEREXRER
o EITER — B RABYITR—I
2023-06 A4 EFENERSETRE

o B ML

« EITERI—

« EFIMSIH2FIMS 1H3 AR &R 53 B0 E B AIAS Ko AR R O 3% FB 4% R4S ME R R R
o BFTMSIH2FIMS1IHI B E EFIEF BN ;

« EHMSIH2FIMSIH3 BN M E SR BB S ;

« EFAONBEBHNBINER T,

o FTIEHAZ, T34RE9ESAYEB AR R,

2022-09 A03

o EETER—1
o EHERHIRER Eal ;
o EHIMSIH2HF R R STE B RRRABRE;
« EFIMS1H2-25C30CD. MS1H2-20C30CD. MS1H2-15C30CD. MSIH3-
44C15CB. MS1H3-44C15CD. MS1H3-29C15CBFIMS1H1-20B30CBHI%%4E-4%1K
L SH S
« EFMS1H3-44C15CBFIMS1H3-44C15CDRYE M- B8 Al 4% ;
o TLIERBR,

2022-07 A02

2022-05 A01

2022-03 A0O FRE—RKRM,




Az

Al

o

XFFHIRE
AFMARRFERRE, MBRIEEFARPDFHE, ALUES LT HARER:

o ERLIIRAEAMIL (www.inovance.com) , “RESXZF-HMTH , BRXBFHTH.
o HEFTm LRI 4R, AR mE SRR,

KT FHEER

o MREWAFMAEFIEER. BINHFEERBMTT, BRI,
o AFMOVEIEERZMELINN, BXABTH—EERNEMEILE, AMTHFFERENTRELE, &
BEWEITRE T —REP#H T,


www.inovance.com

B

TIRBI 3R
LIBAMEERE IR .
1.2 MS1-RAFIEBHSMSI-ZRFIBHIIER—ER ...,

2RISR
2L PR L
22BISEBEBIA ..
23 BBFIRBR L
2ABHIAEL L

B R e e
B L A
32BN L
BB BRI L
BATHEDRERILL
BS BTG .o

AEBHLIRAY
ALEBIRBA L

42MRIBRE. /NBE (MSIHL) oo e
4.2.1 MSIHI-05B30CB-A6/S63%Z .. v oot
4.2.2 MSIHI-05B30CB-A33%Z. .. v ettt
4.0 3 MSIHI-05B30CB-T33 . e ottt ettt e e e
4.2.4 MSIH1-10B30CB-A6/S63*Z .. v oot
4.2.5 MSIHI-10B30CB-A33Z. . e vttt
4.2.6 MSIHI-10B30CB-T33%Z. . e n ettt et e e
4.2.7 MSIH1-20B30CB-A6/SE3*R .. vt et
4.2.8 MSIHI-20B30CB-A33 R. .. vttt et e e e
4.2.9 MSIHI-40B30CB-A6/SE3*R .. vttt e e
4.2.10 MSIHI-40B30CB-A33*R .. onvere et e
4.2.11 MSIH1-55B30CB-A6/SE3*R ... vt
4.2.12 MSIHI-55B30CB-A33*R .. ouveeeeee e e e
4.2.13 MSIHI-T5B30CB-A6/SE3* R ... vt
4.2.14 MSIHI-T5B30CB-A33 R oottt it e e
4.2.15 MSIH1-10C30CB-A6/S63 R . . . e v e e e e
4.2.16 MSIH1-10C30CB-A33*R ..o nve et et

A3MRMEB. PBEE (MSIH2) ..o
4.3.1 MSIH2-10C30CB-A6/SB3™R ..ttt ettt
4.3.2 MSIH2-10C30CB-A33 R . ettt ettt ettt et
4.3.3 MSIH2-10C30CB-T33 R .ttt ettt ettt et
4.3.4 MSIH2-10C30CD-A6/SE3™R ...ttt et
4.3.5 MSIH2-10C30CD-A33% R, ettt ettt e e
4.3.6 MSIH2-10C30CD-T33 R ettt ettt ettt
4.3.7 MSIH2-15C30CB-A6/SE3R ...ttt
4.3.8 MSIH2-15C30CB-A33 R .ttt ettt
4.3.9 MSIH2-15C30CB-T33 R .ttt ettt
4.3.10 MSIH2-15C30CD-A6/SB3™ R . ..ottt ettt et



BHx

4.3. 11 MSIH2-15C30CD-A33% R ettt ittt ettt et 52
4.3.12 MSIH2-15C30CD-T33 R ettt ettt ettt ettt e et e et et e e 53
4.3.13 MSIH2-20C30CB-A6/SE3 R . . e ettt ettt e e 54
4.3.14 MSIH2-20C30CB-A33% R ettt ittt ettt et e 55
4.3.15 MSIH2-20C30CB-T33  R. .t ettt ettt ettt ettt e et e 56
4.3.16 MSIH2-20C30CD-A6/SE3 R . . . e ettt ettt et e e et e e 57
4.3.17 MSIH2-20C30CD-A33% R oottt ettt e e 58
4.3.18 MSIH2-20C30CD-T33 R ottt ittt et et 59
4.3.19 MSIH2-25C30CB-A6/SB3 R . . ettt ettt et e 60
4.3.20 MSIH2-25C30CB-A33 R ittt ettt ettt et 61
4.3.21 MSIH2-25C30CD-A6/SE3 R . . . e ettt ettt ettt e 62
4.3.22 MSIH2-25C30CD-A33% R ottt ettt ettt 63
4.3.23 MSLIH2-25C30CD-T33 R ettt ettt ettt et e et e e e et e 64
4.3.24 MSIH2-30C30CB-A6/SE3 R . . .o e ettt ettt e e e 65
4.3.25 MSIH2-30C30CB-A33% R ottt ettt et et 66
4.3.26 MSIH2-30C30CD-A6/SB3 R . . . e ettt ettt et ettt e 67
4.3.27 MSIH2-30C30CD-A33"R .ottt ettt ettt e et ettt 68
4.3.28 MSIH2-30C30CD-T33 R ..ttt ettt ettt e ettt e et ettt e 69
4.3.29 MSIH2-40C30CB-A6/SE3 R . . . .t ettt ettt e 70
4.3.30 MSLIH2-40C30CB-A33 R ittt ittt ettt et e 71
4.3.31 MSIH2-40C30CD-A6/SE3 R . . e ettt ettt ettt e e e e e 72
4.3.32 MSIH2-40C30CD-A33% R ettt ettt ettt et e 73
4.3.33 MSLIH2-40C30CD-T33 R ettt ettt ettt ettt et e et e e e e 74
4.3.34 MSLIH2-50C30CB-A6/SE3 R . . e ettt ettt ettt 75
4.3.35 MSIH2-50C30CB-A33% R ottt ettt ettt et et e 76
4.3.36 MSIH2-50C30CD-A6/SE3 R . . . e ettt ettt et e et et e T7
4.3.37 MSLIH2-50C30CD-A33 R ettt ettt et 78
4.3.38 MSLIH2-50C30CD-T33 R ittt ittt et et ettt 79
AAFIRE. A E (MSIH3) it e e 80
4.4.1 MSIH3-85B15CB-A6/SE3 R ...ttt et 80
4.4.2 MSIH3-85B15CB-A33 R, ettt 81
4.4 3 MSIH3-85B15CB-T33 R ettt ittt 82
4.4.4 MSIH3-85BL5CD-AB/SE3™R ..ttt ettt et et 83
4.4.5 MSIH3-85BL5CD-A33"R. oottt ettt ettt e 84
44,6 MSLH3-85BL5CD-T33 R ettt ettt ettt ettt e et e e e 85
447 MSIH3-13C15CB-A6/SE3™R ...ttt ettt et e e ettt e e 86
448 MSLH3-13C15CB-A33 R ettt ettt ettt ettt e 87
449 MSIH3-13C15CB-T33 R ettt ettt ettt et e et e ettt e e 88
4.4.10 MSIH3-13C15CD-A6/SE3 R . . e ettt ettt et e e e e e et 89
4.4.11 MSIH3-13C15CD-A33 R ittt ittt ettt e 90
4.4.12 MSIH3-13C15CD-T33 R ottt ettt ettt et e ettt e ettt e e 91
4.4.13 MSIH3-18C15CB-A6/SE3"R . ..ttt et 92
4.4.14 MSIH3-18C15CB-A337 R ottt e 93
4.4.15 MSIH3-L8CI5CB-T33 R. .ttt ettt ettt et ettt e e e ettt et e et e 94
4.4.16 MSIH3-18CI5CD-A6/SB3 R . . ..ottt et ettt et et et 95
4.4.17 MSIH3-18CI5CD-A33 R ittt ettt e ettt 96
4418 MSLIH3-18CLI5CD-T33 R 1t tttttt ittt ettt ettt e et e et ettt e e 97
4.4.19 MSIH3-29C15CB-AB/SE3 R . . ettt ettt e e 98
4.4.20 MSLIH3-29C15CB-A33 R ettt ettt ettt et 99
4.4.21 MSIH3-29C15CD-A6/SE3 R . . ettt ettt et ettt 100
4.4.22 MSIH3-29C15CD-A337 R ettt ettt e 101
4423 MSIH3-29C15CD-T33 R ettt ettt ettt et e 102
4.4.24 MSIH3-44C15CB-A6/SE3™R . ..ottt 103
4.4.25 MSIH3-44C15CB-A33 R ottt ettt ettt 104



4.4.26 MSIH3-44C15CD-A6/SE3 R . . . e o ee et e e e e 105
4427 MSIH3-44C15CD-A33%R et e e e e e e e 106
4428 MSIH3-44CL5CD-T33*R . uve et e e e e e e e e e e 107
4.4.29 MSIH3-55C15CD-A6/SB3*R . .o v et e e e e e e e e e 108
4.4.30 MSLIH3-55C15CD-A33%R vttt et e e e e 109
4.4.31 MSLIH3-55C15CD-T33%R .o vet ettt e e e e e e e e 110
4.4.32 MSLIH3-T5CL5CD-A6/SE3*R . .o o ee e e e e e e e e e e e 111
4.4.33 MSLIH3-T5C15CD-A33 R ettt et e e e e e 112
44,34 MSIHZB-T5CL5CD-T33 R ottt et et e e e e e e e e e e e e 113

45 B E. VBB (MSIHA) oo 114
4.5.1 MSIHA-10B30CB-A6/S63Z .. v oo e e e e e e 114

4.5.2 MSLIHA-10B30CB-A33%Z . o oot 115

4.5.3 MSLIHA-10B30CB-T33% Z . e oottt e e e e e e 116

4.5.4 MSIHA-20B30CB-A6/SE3R . . .ot e e e 117

4. 5.5 MSIHA-20B30C B A3 R ettt et et e e e 118

4.5.6 MSIHA-20B30CB-T33 R . . oo e ettt e e e e e e e e e e e 119

4.5.7 MSIHA-40B30CB-A6/SE3R . . .o e e e e e e e e e 120

4.5.8 MSIHA-40B30CB-A33R. . . oottt e e e e e 121

4.5.9 MSIHA-40B30CB-T33 R . . . e e ettt e e e e e e e 122
4.5.10 MSLIHA-55B30CB-A6/SE3*R . . . v e e et e e e e e e e 123
4.5.11 MSIHA-55B30CB-A33*R ..o vttt e e e e e e 124
4.5.12 MSIHA-55B30CB-T33*R ... v vttntt et et e e e e e e e 125
4.5.13 MSIHA-T5B30CB-A6/S03 R . .ottt ettt et e e e 126
45,14 MSIHA-T5B30CB-A33 R ottt et e e e e e 127
4.5.15 MSIHA-T5B30CB-T33*R .. vv ettt et e e e e e e e e e 128
4.5.16 MSIHA-10C30CB-A6/SE3 R . . oo v et e e e e e e e e e 129
4.5.17 MSIHA-10C30CB-A33 R .. vvenee e e e e e e e e e 130
4.5.18 MSLIHA-10C30CB-T33 R ..ot v ettt et e e e e e e e e 131
Y57 hvi. AR 132
DL B B ot 132
D R T 133
D 3 R e — o TR e 134
5.3, L SVBB0 RGN et 134

5.3 SV 0T et 138

5.3.3 SVBB0 R TUHISVE30ZR TN - . . oottt e e e 142

R 2y = 146
YR yals 7. 0 = 146

B R R R e T 148

IR o N i1 L R 151
B (A R R A B B T E ettt 153
R VA= 2 b=t 153
8.2 R T e e S0l oottt 156
T A R . BB AR oottt e e 159



1 R —5

1.1

REERE—%

H26{i4mbg 2R ILACIRRh 2R

fAIARIEEN2F
fRRREBA
SVBBO
HLE PSS BEER
JF 2L AN A SIZE | #HERHRES WS
(mm) (kw) ()

MS1H1 (n,=3000rpm, n__ =7000rpm) FRIIEEEIE
MS1H1-05B30CB-A6/S630Z | MS1H1-05B30CB-A6/S632Z 40 0.05 f1R/=48220V
MS1H1-10B30CB-A6/S630Z | MS1H1-10B30CB-A6/S632Z 40 0.1 1E/=4E220vV S1R6 00002
MS1H1-20B30CB-A6/S631R | MS1H1-20B30CB-A6/S634R 60 0.2 EAFE/=48220V g
MS1H1-40B30CB-A6/S631R | MS1H1-40B30CB-A6/S634R 60 0.4 f4E/=48220V S2R8 00003
MS1H1-55B30CB-A6/S631R - 80 0.55 EAFE/=48220V S5R5 00005
MS1H1-75B30CB-A6/S631R | MS1H1-75B30CB-A6/S634R 80 0.75 f18/=48220V ‘ S5R5 00005
MS1H1-10C30CB-A6/S631R | MS1H1-10C30CB-A6/S634R 80 1.0 f1R/=48220V C STR6 00006

MS1H2 (n,=3000rpm, n__ =6000rpm) RIIZEEFE
MS1H2-10C30CB-A6/S631R | MS1H2-10C30CB-A6/S634R 100 1.0 HR/=48220V STR6 00006
MS1H2-10C30CD-A6/S631R | MS1H2-10C30CD-A6/S634R 100 1.0 =#8380v ‘ T3R5 10001
MS1H2-15C30CB-A6/S631R | MS1H2-15C30CB-A6/S634R 100 15 21R/=48220V D S012 00007
MS1H2-15C30CD-A6/S6631R | MS1H2-15C30CD-A6/S6634R 100 15 =48380v C T5R4 10002
MS1H2-20C30CB-A6/S631R | MS1H2-20C30CB-A6/S634R 100 2.0 =48220V E S018 00008
MS1H2-20C30CD-A6/S631R | MS1H2-20C30CD-A6/S634R 100 2.0 =48380V D T8R4 10003
MS1H2-25C30CB-A6/S631R | MS1H2-25C30CB-A6/S634R 100 2.5 =48220V E S022 00009
MS1H2-25C30CD-A6/S631R | MS1H2-25C30CD-A6/S634R 100 2.5 =48380v D T8R4 10003
MS1H2-30C30CB-A6/S631R | MS1H2-30C30CB-A6/S634R 130 3.0 =48220V E S022 00009
MS1H2-30C30CD-A6/S631R | MS1H2-30C30CD-A6/S634R 130 3.0 =48380V D T012 10004
MS1H2-40C30CB-A6/S631R | MS1H2-40C30CB-A6/S634R 130 4.0 =48220V S027 00010
MS1H2-40C30CD-A6/S631R | MS1H2-40C30CD-A6/S634R 130 4.0 =48380v TO17 10005
MS1H2-50C30CB-A6/S631R | MS1H2-50C30CB-A6/S634R 130 5.0 =48220V - S027 00010
MS1H2-50C30CD-A6/S631R | MS1H2-50C30CD-A6/S634R 130 5.0 =#E380V T021 10006

MS1H3 (n,=1500rpm, n__ =4500rpm) FRFIELE BRI
MS1H3-85B15CB-A6/S631R | MS1H3-85B15CB-A6/S634R 130 0.85 f18/=48220V STR6 00006
MS1H3-85B15CD-A6/S631R | MS1H3-85B15CD-A6/S634R 130 0.85 =48380V ‘ T3R5 10001
MS1H3-13C15CB-A6/S631R | MS1H3-13C15CB-A6/S634R 130 13 f4E/=48220V D S012 00007
MS1H3-13C15CD-A6/S631R | MS1H3-13C15CD-A6/S634R 130 13 =#8380V C T5R4 10002

6-




IR ENES
fRIAREBA
SVBBO <A
HLEE e HEER
=il Tkl Eializ SIZE |EERmBRES RS
(mm) (kW) )
MS1H3-18C15CB-A6/S631R | MSI1H3-18C15CB-A6/S634R 130 1.8 =48220V E S018 00008
MS1H3-18C15CD-A6/S631R | MS1H3-18C15CD-A6/S634R 130 1.8 =#H380V D T8R4 10003
MS1H3-29C15CB-A6/S631R | MS1H3-29C15CB-A6/S634R 180 2.9 =48220V E S022 00009
MS1H3-29C15CD-A6/S631R | MS1H3-29C15CD-A6/S634R 180 2.9 =#8380V D T012 10004
MS1H3-44C15CB-A6/S631R | MSI1H3-44C15CB-A6/S634R 180 4.4 =48220V E S027 00010
MS1H3-44C15CD-A6/S631R | MS1H3-44C15CD-A6/S634R 180 4.4 =#H380V T017 10005
MS1H3-55C15CD-A6/S631R | MS1H3-55C15CD-A6/S634R 180 5.5 =#H380V E T021 10006
MS1H3-75C15CD-A6/S631R | MS1H3-75C15CD-A6/S634R 180 7.5 =#8380V T026 10007
MS1H4 (n,=3000rpm, n__ =7000rpm) FRFIEEEFIE
MS1H4-10B30CB-A6/S630Z | MS1H4-10B30CB-A6/S632Z 40 0.1 g18/=48220V S1R6 00002
MS1H4-20B30CB-A6/S631R | MS1H4-20B30CB-A6/S634R 60 0.2 EFH/=4H220V A S1R6 00002
MS1H4-40B30CB-A6/S631R | MS1H4-40B30CB-A6/S634R 60 0.4 FE/ =48220V S2R8 00003
MS1H4-55B30CB-A6/S631R - 80 0.55 EAF8/=48220V S5R5 00005
C
MS1H4-75B30CB-A6/S631R | MS1H4-75B30CB-A6/S634R 80 0.75 g18/=48220V S5R5 00005
MS1H4-10C30CB-A6/S631R | MS1H4-10C30CB-A6/S634R 80 1.0 EFH/=4H220V C STR6 00006
Ay
1B
o AONIEEMS1-RAFIEIAREBHNFLIA, BOFHAR!
o IXEhRREYSIHAR:
o S-220VEBIEEELR;
o T-380VEBEZHFR,
o 1RE-FUEMILFEML.6A, 2RE-FEMLBEM2.8A, -+, 026-BUE ML EM26A, 027-FUERIH BIR2TA.
e A —
W23 4mi02E LA IR EhES
AARIRENES
fRIAREEA
SVETOr
HLEE BE
E| =l ar k] A L BESEE SIZE BE /e
(mm) (kw)
MS1H1 (n,=3000rpm, n__ =7000rpm) RFIZNE EE
MS1H1-05B30CB-A330Z | MS1H1-05B30CB-A332Z 40 0.05 §18/=48220v
MS1H1-10B30CB-A330Z | MS1H1-10B30CB-A332Z 40 0.1 g1E/=48220V S1R6 00002
A
MS1H1-20B30CB-A331R | MS1H1-20B30CB-A334R 60 0.2 g1H/=48220V
MS1H1-40B30CB-A331R | MS1H1-40B30CB-A334R 60 0.4 B8/ =48220V S2R8 00003
MS1H1-55B30CB-A331R - 80 0.55 §18/=48220V S5R5 00005
C
MS1H1-75B30CB-A331R | MS1H1-75B30CB-A334R 80 0.75 B8/ =48220V S5R5 00005




RIARIEENES
fRIAREEHL
SVETO
HLEE nE
JEiRIA A A HESR SIZE S HmS
(mm) (kw)

MS1H1-10C30CB-A331R MS1H1-10C30CB-A334R 80 1.0 $1E/=48220V C STR6 00006

MS1H2 (n,=3000rpm, n__ =6000rpm) FRFIEEEFE
MS1H2-10C30CB-A331R MS1H2-10C30CB-A334R 100 1.0 $#18/=48220V STR6 00006
MS1H2-10C30CD-A331R MS1H2-10C30CD-A334R 100 1.0 =#8380V ‘ T3R5 10001
MS1H2-15C30CB-A331R MS1H2-15C30CB-A334R 100 15 £48/=48220v D S012 00007
MS1H2-15C30CD-A331R MS1H2-15C30CD-A334R 100 1.5 =#8380V C T5R4 10002
MS1H2-20C30CB-A331R MS1H2-20C30CB-A334R 100 2.0 =48220V D/E S012/S018 (2)(2)(2)(2)78/
MS1H2-20C30CD-A331R MS1H2-20C30CD-A334R 100 2.0 =#8380V D T8R4 10003
MS1H2-25C30CD-A331R MS1H2-25C30CD-A334R 100 2.5 =#8380V D T8R4 10003
MS1H2-30C30CD-A331R MS1H2-30C30CD-A334R 130 3.0 =#8380V D T012 10004
MS1H2-40C30CD-A331R MS1H2-40C30CD-A334R 130 4.0 =#8380V T017 10005
MS1H2-50C30CD-A331R MS1H2-50C30CD-A334R 130 5.0 =#8380V - T021 10006

MS1H3 (n,=1500rpm, n__ =4500rpm) RIIFE MBS
MS1H3-85B15CB-A331R MS1H3-85B15CB-A334R 130 0.85 #18/=48220V STR6 00006
MS1H3-85B15CD-A331R MS1H3-85B15CD-A334R 130 0.85 =#8380V ‘ T3R5 10001
MS1H3-13C15CB-A331R MS1H3-13C15CB-A334R 130 1.3 E/=4E220V D S012 00007
MS1H3-13C15CD-A331R MS1H3-13C15CD-A334R 130 1.3 =#8380V C T5R4 10002
MS1H3-18C15CB-A331R MS1H3-18C15CB-A334R 130 1.8 =#8220V D S012 00007
MS1H3-18C15CD-A331R MS1H3-18C15CD-A334R 130 1.8 =#8380V D T8R4 10003
MS1H3-29C15CD-A331R MS1H3-29C15CD-A334R 180 2.9 =#8380V D T012 10004
MS1H3-44C15CD-A331R MS1H3-44C15CD-A334R 180 4.4 =#8380V TO17 10005
MS1H3-55C15CD-A331R MS1H3-55C15CD-A334R 180 5.5 =#E380V E T021 10006
MS1H3-75C15CD-A331R MS1H3-75C15CD-A334R 180 7.5 =#8380V T026 10007

MS1H4 (n,=3000rpm, n__ =7000rpm) RFIENE EAE
MS1H4-10B30CB-A330Z MS1H4-10B30CB-A332Z 40 0.1 $1E/=48220V 00002
MS1H4-20B30CB-A331R MS1H4-20B30CB-A334R 60 0.2 248/=48220V A SIRe 00002
MS1H4-40B30CB-A331R MS1H4-40B30CB-A334R 60 0.4 $1E/=48220V S2R8 00003
MS1H4-55B30CB-A331R - 80 0.55 248/=48220V S5R5 00005
MS1H4-75B30CB-A331R MS1H4-75B30CB-A334R 80 0.75 £48/=48220V ‘ S5R5 00005
MS1H4-10C30CB-A331R MS1H4-10C30CB-A334R 80 1.0 £48/=48220V C STR6 00006

8-




#23{i4mb0 23 CLHCIRRh 2R
fARRIKThES
fRIBREEM
SVE60*
B RE
I REIIE HiRE BEFR SIZE S RS
(mm) (kw)

MS1H1 (n,=3000rpm, n__ =7000rpm) RIIZEEFE
MS1H1-05B30CB-A330Z | MS1H1-05B30CB-A332Z 40 0.05 81220V
MS1H1-10B30CB-A330Z | MS1H1-10B30CB-A332Z 40 0.1 EB1E220V S1R6 00002
MS1H1-20B30CB-A331R | MS1H1-20B30CB-A334R 60 02 B0V g
MS1H1-40B30CB-A331R | MS1H1-40B30CB-A334R 60 0.4 BB1E220V S2R8 00003
MS1H1-55B30CB-A331R - 80 0.55 BHE220V S5R5 00005
MS1H1-75B30CB-A331R | MS1H1-75B30CB-A334R 80 0.75 EBHE220V ‘ S5R5 00005
MS1H1-10C30CB-A331R | MS1H1-10C30CB-A334R 80 10 818/ = 45220V C STR6 00006

MS1H2 (n,=3000rpm, n__ =6000rpm) FRFIELE BRI
MS1H2-10C30CB-A331R | MS1H2-10C30CB-A334R 100 10 B18/=48220V STR6 00006
MS1H2-10C30CD-A331R | MS1H2-10C30CD-A334R 100 10 =#8380v - T3R5 10001
MS1H2-15C30CB-A331R | MS1H2-15C30CB-A334R 100 15 818/ =48220V D S012 00007
MS1H2-15C30CD-A331R | MS1H2-15C30CD-A334R 100 15 =#8380v C TSR4 10002
MS1H2-20C30CB-A331R | MS1H2-20C30CB-A334R 100 2.0 B18/=48220V D S012 00007
MS1H2-20C30CD-A331R | MS1H2-20C30CD-A334R 100 2.0 =#8380V D T8R4 10003
MS1H2-25C30CD-A331R | MS1H2-25C30CD-A334R 100 2.5 =48380V D T8R4 10003
MS1H2-30C30CD-A331R | MS1H2-30C30CD-A334R 130 3.0 =#8380v D T012 10004
MS1H2-40C30CD-A331R | MS1H2-40C30CD-A334R 130 4.0 =#8380V T017 10005
MS1H2-50C30CD-A331R | MS1H2-50C30CD-A334R 130 5.0 =#8380v : T021 10006

MS1H3 (n,=1500rpm, n__ =4500rpm) RIIZEEFE
MS1H3-85B15CB-A33"R | MS1H3-85B15CB-A334R 130 0.85 B4R/ =48220V STR6 00006
MS1H3-85B15CD-A331R | MSIH3-85B15CD-A334R 130 0.85 =#8380V ‘ T3RS 10001
MS1H3-13C15CB-A331R | MS1H3-13C15CB-A334R 130 13 B4R/ =48220V D S012 00007
MS1H3-13C15CD-A331R | MS1H3-13C15CD-A334R 130 13 =48380V c TSR4 10002
MS1H3-18C15CB-A331R | MS1H3-18C15CB-A334R 130 18 B4R/ =48220V D S012 00007
MS1H3-18C15CD-A331R | MS1H3-18C15CD-A334R 130 18 =#8380V D T8R4 10003
MS1H3-29C15CD-A331R | MS1H3-29C15CD-A334R 180 2.9 =#8380v D T012 10004
MS1H3-44C15CD-A331R | MS1H3-44C15CD-A334R 180 4.4 =#8380V T017 10005
MS1H3-55C15CD-A331R | MS1H3-55C15CD-A334R 180 55 =#8380v E T021 10006
MS1H3-75C15CD-A331R | MS1H3-75C15CD-A334R 180 5 =48380V T026 10007

MS1H4 (n,=3000rpm, n

max

=7000rpm) R5IEE EFIE




fEIARIEENER
fRIAREBATL
SVBE0
HUEE rE
E Sl ol ]S FBESR SIZE BS HS
(mm) (kw)
MS1H4-10B30CB-A330Z MS1H4-10B30CB-A332Z 40 0.1 18220V
S1R6 00002
MS1H4-20B30CB-A331R MS1H4-20B30CB-A334R 60 0.2 21E220V A
MS1H4-40B30CB-A331R MS1H4-40B30CB-A334R 60 0.4 18220V S2R8 00003
MS1H4-55B30CB-A331R - 80 0.55 $1E220V S5R5 00005
MS1H4-75B30CB-A331R MS1H4-75B30CB-A334R 80 0.75 gAE220V C S5R5 00005
MS1H4-10C30CB-A331R MS1H4-10C30CB-A334R 80 1.0 A8/ =48220V STR6 00006
k.. b -
T 18{i4mES 22 LACIR zh 2R
EIARIRENES
fRIAREBAL
SVE30*
MES rE
e[Sk A FBESR SIZE BS /S
(mm) (kw)
MS1H1 (n,=3000rpm, n__ =6000rpm) R5IEE BEME
MS1H1-05B30CB-T330Z MS1H1-05B30CB-T332Z 40 0.05 g1E220V S1R6 00002
A
MS1H1-10B30CB-T330Z MS1H1-10B30CB-T332Z 40 0.1 18220V S1R6 00002
MS1H2 (n,=3000rpm, n__ =6000rpm/5000rpm) F %I ZLE BRI
MS1H2-10C30CB-T331R MS1H2-10C30CB-T334R 100 1 E18/=48220v STR6 00006
C
MS1H2-10C30CD-T331R MS1H2-10C30CD-T334R 100 1 =#H380V T3R5 10001
MS1H2-15C30CB-T331R MS1H2-15C30CB-T334R 100 15 $8/=48220V D S012 00007
MS1H2-15C30CD-T331R MS1H2-15C30CD-T334R 100 15 =#H380V C T5R4 10002
MS1H2-20C30CB-T331R MS1H2-20C30CB-T334R 100 2 B18/=48220v D S012 00007
MS1H2-20C30CD-T331R MS1H2-20C30CD-T334R 100 2 =#H380V D T8R4 10003
MS1H2-25C30CD-T331R MS1H2-25C30CD-T334R 100 2.5 =#H380V D T8R4 10003
MS1H2-30C30CD-T331R MS1H2-30C30CD-T334R 130 3 =#H380V D T012 10004
MS1H2-40C30CD-T331R MS1H2-40C30CD-T334R 130 4 =#H380V E T017 10005
MS1H2-50C30CD-T331R MS1H2-50C30CD-T334R 130 5 =#E380V E T021 10006
MS1H3 (n,=1500rpm, n__ =3000rpm) R5IEHE BEME
MS1H3-85B15CB-T331R MS1H3-85B15CB-T334R 130 0.85 1E/=48220V STR6 00006
C
MS1H3-85B15CD-T331R | MS1H3-85B15CD-T334R 130 0.85 =#H380V T3R5 10001
MS1H3-13C15CB-T331R MS1H3-13C15CB-T334R 130 13 B18/=4E220V D S012 00007
MS1H3-13C15CD-T331R MS1H3-13C15CD-T334R 130 13 =#H380V C T5R4 10002
MS1H3-18C15CB-T331R MS1H3-18C15CB-T334R 130 1.8 B8/=4E220V D S012 00007
MS1H3-18C15CD-T331R MS1H3-18C15CD-T334R 130 1.8 =#H380V D T8R4 10003
MS1H3-29C15CD-T331R MS1H3-29C15CD-T334R 180 2.9 =#H380V D T012 10004

-10-




{RARIXEhER
{EIAREBA,
SVE30H
HES nE
=2l ]k Eiali e BEER SIZE k=) RS
(mm) (kw)
MS1H3-44C15CD-T331R | MS1H3-44C15CD-T334R 180 4.4 =#8380V TO17 10005
MS1H3-55C15CD-T331R | MS1H3-55C15CD-T334R 180 55 =#H380V E T021 10006
MS1H3-75C15CD-T331R | MSIH3-75C15CD-T334R 180 75 =#8380V T026 10007
MS1H4 (n,=3000rpm, n__ =6000rpm) FRFIEEEIE
MS1H4-10B30CB-T330Z | MS1H4-10B30CB-T332Z 40 0.1 18220V
SIR6 00002
MS1H4-20B30CB-T331R | MS1H4-20B30CB-T334R 60 02 48220V A
MS1H4-40B30CB-T331R | MS1H4-40B30CB-T334R 60 0.4 18220V S2R8 00003
MS1H4-55B30CB-T331R 80 0.55 #8200V S5R5 00005
MS1H4-75B30CB-T331R | MS1H4-75B30CB-T334R 80 0.75 48220V B S5R5 00005
MS1H4-10C30CB-T331R | MS1H4-10C30CB-T334R 80 1 38/ =FE220V STR6 00006
Ay
WER
[1]: IXEh28#NEIS018. S022F1S027, 1XSV6TORFFISV680RFAARIXENZSIE A,
=1-1 FARERIBR S ERENAEDREERERXR
EemErith= PR i) SELER
SV680*****| A6: 26fi ZELIEIRIDES {SV680P AT faIARIEE FAft )
SV680*****S S6: RRINEER 261 Z B LT ERIDES {SV680N & 5 {EIARIEE, FAft )
{SV6TOPRFI{EIARIER: FA1)
SVBET0*****| A3: 23 ZEEI BT
{SV6TON R 5 {EIARER FAftH
{SV660P A 7 EIAREE FAft)
SVB60****| A3: 23 BB ERIDE (SV660N R FIEAR LR F A1)
{SV660F R FIREARESR FAt)
{SV630P AT fEIARIEE FA)
SVB30****| T3: 18{iZEMHIHE%KLR
{SV630N R 5[ {aIARER! FAft)
Ay
WA

o ARENTERERTINERENR, EVNESHRENRARERHIREER, RNEFSEARKRHSREEFM.
o (ARRFENILER26MIFN23(I4RIDEE, EIRBAINERT—H. ERENLEIs(IkDeE, WiRLSEME=ER LA

Imm,

-11-




MS1-RRFIBHSMS1-ZRFIBHIFE—

HLEE

IR

MS1-ZRFIEHES

MS1-RARFIEHES

MS1-ZRFIEHES

MS1-RARFIFEHES

60

MS1H1-20B30CB-A331Z

MS1H4-20B30CB-A331R

MS1H1-20B30CB-A334Z

MS1H4-20B30CB-A334R

MS1H1-40B30CB-A331Z

MS1H4-40B30CB-A331R

MS1H1-40B30CB-A334Z

MS1H4-40B30CB-A334R

MS1H4-40B30CB-A331Z

MS1H4-40B30CB-A331R

MS1H4-40B30CB-A334Z

MS1H4-40B30CB-A334R

MS1H1-20B30CB-A331Z-S

MS1H4-20B30CB-A331R-S

MS1H1-20B30CB-A334Z-S

MS1H4-20B30CB-A334R-S

MS1H1-40B30CB-A331Z-S

MS1H4-40B30CB-A331R-S

MS1H1-40B30CB-A334Z-S

MS1H4-40B30CB-A334R-S

MS1H4-40B30CB-A331Z-S

MS1H4-40B30CB-A331R-S

MS1H4-40B30CB-A334Z-S

MS1H4-40B30CB-A334R-S

MS1H1-20B30CB-T331Z

MS1H4-20B30CB-T331R

MS1H1-20B30CB-T334Z

MS1H4-20B30CB-T334R

MS1H1-40B30CB-T331Z

MS1H4-40B30CB-T331R

MS1H1-40B30CB-T334Z

MS1H4-40B30CB-T334R

MS1H4-40B30CB-T331Z

MS1H4-40B30CB-T331R

MS1H4-40B30CB-T334Z

MS1H4-40B30CB-T334R

MS1H1-20B30CB-T331Z X6

MS1H4-20B30CB-T331R

MS1H1-20B30CB-T334Z X6

MS1H4-20B30CB-T334R

MS1H1-40B30CB-T331Z X6

MS1H4-40B30CB-T331R

MS1H1-40B30CB-T334Z X6

MS1H4-40B30CB-T334R

MS1H4-40B30CB-T331Z X6

MS1H4-40B30CB-T331R

MS1H4-20B30CB-T331R-S

MS1H4-40B30CB-T334Z X6

MS1H4-40B30CB-T334R

MS1H4-20B30CB-T334R-S

MS1H4-40B30CB-T331R-S

MS1H4-40B30CB-T334R-S

iR

o RIRZBIHAREN Z B FEMRZARAAIHIFIHAREN AL,
o RIRZ60&BOMEFTEHIHINA, B/ NMREREN, TERATRERUIEEHTFINAT S,

-12-




JEHREIE izl
HEE
MS1-ZRFIBHES MS1-RRZFIBHES MS1-ZRFIBHES MS1-RRFIEBHE S
MS1H1-55B30CB-A331Z MS1H4-55B30CB-A331R MS1H1-75B30CB-A334Z MS1H4-75B30CB-A334R
MS1H1-75B30CB-A331Z MS1H4-75B30CB-A331R MS1H4-75B30CB-A334Z MS1H4-75B30CB-A334R
MS1H4-75B30CB-A331Z MS1H4-75B30CB-A331R MS1H1-75B30CB-A334Z-S MS1H4-75B30CB-A334R-S
MS1H1-10C30CB-A331Z MS1H4-10C30CB-A331R MS1H4-75B30CB-A334Z-S MS1H4-75B30CB-A334R-S
MS1H1-55B30CB-A331Z-S MS1H4-55B30CB-A331R-S MS1H1-75B30CB-T334Z MS1H4-75B30CB-T334R
MS1H1-75B30CB-A331Z-S MS1H4-75B30CB-A331R-S MS1H4-75B30CB-T334Z MS1H4-75B30CB-T334R
MS1H4-75B30CB-A331Z-S MS1H4-75B30CB-A331R-S MS1H1-75B30CB-T334Z X6 MS1H4-75B30CB-T334R
MS1H1-10C30CB-A331Z-S MS1H4-10C30CB-A331R-S MS1H4-75B30CB-T334Z X6 MS1H4-75B30CB-T334R
MS1H1-55B30CB-T331Z MS1H4-55B30CB-T331R - MS1H4-10C30CB-A334R
80 MS1H1-75B30CB-T331Z MS1H4-75B30CB-T331R - MS1H4-10C30CB-A334R-S

MS1H4-75B30CB-T331Z

MS1H4-75B30CB-T331R

MS1H4-10C30CB-T334R

MS1H1-10C30CB-T331Z

MS1H4-10C30CB-T331R

MS1H4-75B30CB-T334R-S

MS1H1-55B30CB-T331Z X6

MS1H4-55B30CB-T331R

MS1H4-10C30CB-T334R-S

MS1H1-75B30CB-T331Z X6

MS1H4-75B30CB-T331R

MS1H4-75B30CB-T331Z X6

MS1H4-75B30CB-T331R

MS1H1-10C30CB-T331Z X6

MS1H4-10C30CB-T331R

MS1H4-55B30CB-T331R-S

MS1H4-75B30CB-T331R-S

MS1H4-10C30CB-T331R-S

iEA

o RIRZFBIHAREN BT EMZARAHIHIFHAREN B,

o RIRZ60&BOMEEHIERIHIME, B/ MREBR BN, TERFRERMLEHITHNATE.

-13-



FRRMEY izl
HEE
MS1-ZRFIBHES MS1-RRFIBHES MS1-ZRFIBHES MS1-RRZIEBHE S

MS1H2-10C30CB-A331Z MS1H2-10C30CB-A331R MS1H2-10C30CB-A334Z MS1H2-10C30CB-A334R
MS1H2-10C30CD-A331Z MS1H2-10C30CD-A331R MS1H2-10C30CD-A334Z MS1H2-10C30CD-A334R
MS1H2-15C30CB-A331Z MS1H2-15C30CB-A331R MS1H2-15C30CD-A334Z MS1H2-15C30CD-A334R
MS1H2-15C30CD-A331Z MS1H2-15C30CD-A331R MS1H2-15C30CB-A334Z MS1H2-15C30CB-A334R
MS1H2-20C30CD-A331Z MS1H2-20C30CD-A331R MS1H2-20C30CD-A334Z-S4 MS1H2-20C30CD-A334R
MS1H2-25C30CD-A331Z MS1H2-25C30CD-A331R MS1H2-25C30CD-A334Z-S4 MS1H2-25C30CD-A334R
10 MS1H2-10C30CB-T331Z MS1H2-10C30CB-T331R MS1H2-10C30CB-T334Z MS1H2-10C30CB-T334R
MS1H2-10C30CD-T331Z MS1H2-10C30CD-T331R MS1H2-10C30CD-T334Z MS1H2-10C30CD-T334R
MS1H2-15C30CB-T331Z MS1H2-15C30CB-T331R MS1H2-15C30CD-T334Z MS1H2-15C30CD-T334R
MS1H2-15C30CD-T331Z MS1H2-15C30CD-T331R MS1H2-15C30CB-T334Z MS1H2-15C30CB-T334R
MS1H2-20C30CD-T331Z MS1H2-20C30CD-T331R MS1H2-20C30CD-T334Z-54 MS1H2-20C30CD-T334R
MS1H2-25C30CD-T331Z MS1H2-25C30CD-T331R MS1H2-25C30CD-T334Z-S4 MS1H2-25C30CD-T334R
MS1H2-30C30CD-A331Z MS1H2-30C30CD-A331R MS1H2-30C30CD-A334Z-S4 MS1H2-30C30CD-A334R
MS1H2-40C30CD-A331Z MS1H2-40C30CD-A331R MS1H2-40C30CD-A334Z-S4 MS1H2-40C30CD-A334R
MS1H2-50C30CD-A331Z MS1H2-50C30CD-A331R MS1H2-50C30CD-A334Z-S4 MS1H2-50C30CD-A334R
0 MS1H2-30C30CD-T331Z MS1H2-30C30CD-T331R MS1H2-30C30CD-T334Z-S4 MS1H2-30C30CD-T334R
MS1H2-40C30CD-T331Z MS1H2-40C30CD-T331R MS1H2-40C30CD-T334Z-S4 MS1H2-40C30CD-T334R
MS1H2-50C30CD-T331Z MS1H2-50C30CD-T331R MS1H2-50C30CD-T334Z-S4 MS1H2-50C30CD-T334R
MS1H3-85B15CB-A331Z MS1H3-85B15CB-A331R MS1H3-85B15CB-A334Z MS1H3-85B15CB-A334R
MS1H3-85B15CD-A331Z MS1H3-85B15CD-A331R MS1H3-85B15CD-A334Z MS1H3-85B15CD-A334R
MS1H3-13C15CB-A331Z MS1H3-13C15CB-A331R MS1H3-13C15CB-A334Z MS1H3-13C15CB-A334R
MS1H3-13C15CD-A331Z MS1H3-13C15CD-A331R MS1H3-13C15CD-A334Z MS1H3-13C15CD-A334R
MS1H3-18C15CD-A331Z MS1H3-18C15CD-A331R MS1H3-18C15CD-A334Z MS1H3-18C15CD-A334R
MS1H3-85B15CB-T331Z X6 MS1H3-85B15CB-T331R MS1H3-85B15CB-T334Z X6 MS1H3-85B15CB-T334R
MS1H3-85B15CD-T331Z X6 MS1H3-85B15CD-T331R MS1H3-85B15CD-T334Z X6 MS1H3-85B15CD-T334R
130 MS1H3-13C15CB-T331Z X6 MS1H3-13C15CB-T331R MS1H3-13C15CB-T334Z X6 MS1H3-13C15CB-T334R

MS1H3-13C15CD-T331Z X6

MS1H3-13C15CD-T331R

MS1H3-13C15CD-T331Z X6

MS1H3-13C15CD-T331R

MS1H3-18C15CD-T331Z X6

MS1H3-85B15CB-T331Z

MS1H3-18C15CD-T331R

MS1H3-85B15CB-T331R

MS1H3-13C15CD-T334Z X6

MS1H3-18C15CD-T334Z X6

MS1H3-13C15CD-T334R

MS1H3-18C15CD-T334R

MS1H3-85B15CD-T331Z

MS1H3-85B15CD-T331R

MS1H3-85B15CB-T334Z

MS1H3-85B15CB-T334R

MS1H3-85B15CD-T334Z

MS1H3-85B15CD-T334R

MS1H3-85B15CD-T334Z

MS1H3-85B15CD-T334R

MS1H3-13C15CB-T331Z

MS1H3-13C15CB-T331R

MS1H3-13C15CB-T334Z

MS1H3-13C15CB-T334R

MS1H3-13C15CD-T331Z

MS1H3-13C15CD-T331R

MS1H3-13C15CD-T334Z

MS1H3-13C15CD-T334R

MS1H3-18C15CD-T331Z

MS1H3-18C15CD-T331R

MS1H3-18C15CD-T334Z

MS1H3-18C15CD-T334R

-14-




FRRMEY
HEE
MS1-ZRFIBHES MS1-RRFIBHES MS1-ZRFIBHES MS1-RRZIEBHE S
MS1H3-29C15CD-A331Z MS1H3-29C15CD-A331R MS1H3-29C15CD-A334Z MS1H3-29C15CD-A334R
MS1H3-44C15CD-A331Z MS1H3-44C15CD-A331R MS1H3-44C15CD-A334Z MS1H3-44C15CD-A334R
MS1H3-55C15CD-A331Z MS1H3-55C15CD-A331R MS1H3-55C15CD-A334Z MS1H3-55C15CD-A334R
MS1H3-75C15CD-A331Z MS1H3-75C15CD-A331R MS1H3-75C15CD-A334Z MS1H3-75C15CD-A334R
180

MS1H3-29C15CD-T331Z

MS1H3-29C15CD-T331R

MS1H3-29C15CD-T334Z

MS1H3-29C15CD-T334R

MS1H3-44C15CD-T331Z

MS1H3-44C15CD-T331R

MS1H3-44C15CD-T334Z

MS1H3-44C15CD-T334R

MS1H3-55C15CD-T331Z

MS1H3-55C15CD-T331R

MS1H3-55C15CD-T334Z

MS1H3-55C15CD-T334R

MS1H3-75C15CD-T331Z

MS1H3-75C15CD-T331R

MS1H3-75C15CD-T334Z

MS1H3-75C15CD-T334R

-15-




2.2

BIS5EA

Fmfs2
PR

o HNRST
w BAFRE, RETET), KERAMERE29%
n TEEE . MEEESERERTS E—RERRe RS
¢ HERIE
s MSIHIHIMS1H4 (40/60/80W\EE) )ER=i%RM6E6000rpmigFEI7000rpm
. MSIH2MELREHIEM5000rpmizFH EI6000rpm
= MS1H3 (130/180#E) &E¥%ERM3000rpmizFEI4500rpm
w  H261I23(U RISV B R IEF
o H{EEH
n  ICEBHAEIES, PR
»  GOMEEFOISOMEE: BREINIAE, TORLLER, FE(E20K
o HEENIME
BAHIEY, RIMSERIRASEK

o EZRY

n  GOALEEFISOMEEIG MNE/ MR AN BY (26U M 231U 4mESE8), EBERATRERUITFINZATHE
» 100, 130. 180#EEtE/N220VEEEEHN
o EIN26{UZ B ERIDIERIEER 2 R26 S B LI ERGEE, HEESHREENK
o HERREER—REERITE
SCIERHN550wZET.5kw BB HL# B GB30253- 14K BERAE K

B =S 555041588
MS1 H1-75B 30CB A3 31R-*
v @ ® ® 6 G 00 ®
@ MS1ZR5IfFIREBH @ RE. BEFER ® WMEME (W)
H1: KIRE. NBE — (I F R NELFHRL
H2: RIRE. hE=E B: X10
H3: AFIRE. FE=E C: X100
H4: hiRE. T2 f5l: 75B: 750W

-16-



FmiER

@ gEFE (rpm) ©® BEFE (V)
—UFHMH M EFAR B: 220
B: x10 D: 380
C: X100

fl: 30C: 3000rpm

@ HEEAR o, REL, S

30 SEO. W SR OMRSEL 0: A HE+A TR
1. HhH+ iR
2: FHESHE+HIEN
4: HOHE+HER

© YmEGEEAKE
—UIF S —(URFHR
A6: 26{uZBBIHERIDER

S6: DIRERER26I ZE LS EYR
{EE

A3: 23U ZEHEIHEY DR
T3: 18{uZREEIEL DS
© #&RYIS
R: RHRZS
AEHRThEE
TR ARER
S: FRLkEY
. HedHE

* %

iEA
[1]: 4OMVEEEEAAREC A HomE, HRESBAIREH M.
AOHEMSI-RATIEIAREEH, KEERE. MAEEM, 20245F £y, HUEHAT!

>
$BhFIHEA

$EhE °
INOVANCE N c €
AC Servo Motor c us

FRES —» Model: MS1H1-75B30CB Type: A331R

S _» 075 KW 220 V. 3000 r/min
239 N'm 250 Hz 44 A
Duty S1  Ins. F 3PHAC IP67 ‘wsmm

BHATE—» Motor Code: 14101 Weight: 2.4 kg

SuzhoulInovance Technology Co.,Ltd.
Madein China SN:0111084000000001

E2-1 B S 538

2.3 2B4F5iER

BHl (40&60&80H1EE)

o IHFEMEAREEM
J— B
i RFDSRIEE
Wﬁmﬁ - R —
ey S
By \ e : i
iéﬁiﬁéﬁj W) | =zaman
REBTEL ) J
wm
it
Zoat i

E2-2 ih FREREYSBARETEE (£

-17-

gamthn, A

HLAEHEHT)



o RREEFAREMN

Bl (100&130&1804EE)

2.4 BN EY

IRIDERIEIEER

 YRhEES A

HTh 38 (M)
T RRDR

E2-3 BAE AR FEN SR AR S E

B I EkAREE
TEEZME
TRBIDEFL ——

|

Hlzhes (i)

E2-4 EAREEH (100/130/18041EE) EiiATRRE

EaE

mpDER

ESliEiabakay

0.05. 0.1, 0.2, 0.4, 0.55. 0.75. 1.0

A6:

S6:

A3:

T3:

261U ZELEIHERIDR
ThaE R £ BU26(I Z BB EHRDER
23U B BB ERIDES
18U ZREIE I ELRTDER

P67

1.0, 1.5, 2.0, 2.5 3.0, 4.0. 5.0

A6:

S6:

A3:

T3:

261U ZELEITERIDS
IhER 2 B26(U S BIEX ERIDEE
23U B BB ERIDES
18{U L EEIERIT

P67

-18-




~miER
TEREAE
AR /REDEs EI Sk bk
(kw)
A6: 26 ZELEIT BRI
hifE S6: IhRERSBI261 % B4 E%RIDES
0.85. 1.3, 1.8. 2.9, 4.4, 55, 7.5 IP67
hRE A3: 23 LB ERIDES
T3: 18fU B4 ERIDEE
A6: 26{ ZELEITEYRFIE
hifE S6: IhRERSBI261 % B4 {ERIDES
0.1. 0.2. 0.4, 0.55. 0.75. 1.0 IP67
IR A3: 23U ZEEIHERIDES
T3: 18fU B4 EHRIDESE

-19-




3.1

[ Ty
WU

mE

T

S1(ELTIF)

HREnFAR

V15

#5EE

500v DC, 10MQ Btk

e =X

KL

ZEAR

E=R

MHRER

F&

HEEE

1500V AC 1438 (220V %)
1800V AC 143%h (380V &%)

El Sl it iaysEaM

IP67 (3BIE MK AL B BB I BRSO

HERE IEA]

AR B AINRBERIERIES, MIENIER AT 75 (CCW) fes

ERIMERE

0°C~40°C (FFL) (BiI40°CiEBZMEIMBh&ER)

FERINEEE

20%~80% (F1GLERE)

T
Rt =

o« ERLE W SIRIEE SERITER
JENRI, L. BIRA&ES/VHIFHER

o EF R EHERIHFR

o BRIEFT1000mIEFEMFER, 1000mLL EiEEEER; #id1000mEiE5E
8230 “3.3 FRETIFIE”

o« REF=ERKEHRIAR

o MENIPERIRRIARR

« TEEHIR. HE. BM. UIHISENZFMEEE T RMEE

o HEBAIFEES, REERAL, REeHABAH

o« FREMBF—EEENETIER

o« NERTHEIIR, FIREEH

< BREBNE ‘W EAEE

o BRIHAR R BN REROER

o« RFENBRUBEEMEFLETE, BABEATFNIRDIBESTIFRSA

TR

FEEBEN A EEBRRS FEER, 8T FIIFRER

o FHERRE: -20°C~+60°C (FFk4h)
o FEREE: 20%~80%RH (FL£E)

T INEE

FupEsRE @ (LE=ENtRE)

490m/s?

RERER

2R

REpINERE
(BUE=ZEHRAE)

TURENREE B

49m/s?

-20-




3.2

iR

[1RENFRVISHR T B EIRR A LAFUE B TIEARES, HREDBIIRIE/NF15um.
Rk PRERRENMEN, ETAEEATUREREN ERFR.

Bk FRERRBIMEY, £ET. £, FIE317AE ERTHREIN_ERFR.
ERTREBREN LAVRRERNBARMNR, 55408 KGR ARMINEE,

£F

Y LL E

E3-1 AR AZ R T

£F

N -

k&

E13-2 AR A AR AHRED

A7 QEERHBAGBITH. TR, BEBE NEC 7l CEC WER,

AT ARENAHBIHAITERRF, FEREBVNSHENIENIRFRIPEEHTIRE, RIPEZ—R
RENRINME, BEREUTERE, SJREBRIKEFRRAERHITENR:

o HEHITMREEERSNZE,
o EBHENEZE), BRXEHERE. MEMRENTS.
o WHARIPRAEEEERIFLNEITH, KRB FTERINBIEE,

A B ARIPER A0 T EIFfR
e MS1H1/MS1H4

ELLHI (%) TATETIE](S)
120 230
130 80
140 40
150 30
160 20
170 17
180 15
190 12
200 10
210 8.5
220 7

21-



AL (%) EATAYE)(S)
230 6
240 55
250 5
300 3
350 2

ETRIE)(S)
1000

100

10

100 150 200 250 300 350 .
TAEELHI(%)

[E]3-3 MS1H1FIMS1H4R 5 BB T 2 ph sk

iEA

H1. HANESR RIRIEL NEEFE Y3 5

e MS1H2/MS1H3

RELLHI (%) E1TAE](s)
115 6000
1214 2000
127.8 1000
134.2 800
140.6 500
147 300
153.4 150
159.8 100
166.2 80
172.6 60
179.0 50
185.4 45
191.8 40
198.2 36
204.6 32
211.0 28
217.4 23
223.8 22
230.2 19
236.6 18
243.0 15
249.4 14
255.8 13
262.2 11
268.6 10
275.0 9
281.4 8




TARIEE B (%) BfTETIE(s)
287.8 7
294.2 6

iBfTRIEN(S)
10000

A

1000

/

100 N

10

100 150 200 250 300
TAEEL{5(%)

[El3-4 MS1IH2MIMS1IH3 R 5 BT #dh Lk

iEA
. H2HEBARIEL HEER B3
. HINMEBARIBLNTEHIENL. 5

3.3 PREIE

o iSiRFEENRNLE

40 ‘\

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
1R (m)

SRR

o mimfEEuRLE

120

100

80

60

RIFERAAEE (%)

40

20

0 10 20 30 40 50 60 70
HHERE(°C)

-23-




3.5

RS

15000
10000 A N

5000
4000

3000
2000

xS (h)

\
\

600
400
300

200
4

0 50 60 70 8090100 120 140
fEOEEERGDRE (°C)

fHEHIRE

MEEDRERTHHNRE, AHEDREUA, MYMHEE, SAAURSSBEHIRE. MREN
ARFAHEDIEENANNRR ZENKBNE, SEGERENNIREFAENF.

FRIAVAREDIRENER TERN, RENSLEIEEER. kI, FREBRAESREHERN,
SRE THER . KEMKEIREY, BERMUATEIER:

o BUNERIEPRBIE,

o IBUINBORERE,

o REESKE,

o RENULEMENIERIFERN, FEIEREEE.

A\ =
o« WRohBREENEFITHERE, FESEWohAEFAHREA,

o BMERMERIZHEERN, BoBERFATHENEENSEINERIEEENATFRATE W), Ik, FEIE
Lt

24-



FEAER

4 B %Y

4.1 1768 15 B

o FIE-REERAFIEHRZINPA:

» FIESEALIE - BREFEERS A RBERERRASIETE, BREEREN 20°CIHE,
o ESTEXE: BB URESELETH—RIRE, SSRHRSAIT X,
o FERE TR RIEYKSMHAEATHEAN, B LUEREREIRNEITH—RIIRS.

o FIERMUSHRBNRET TIERRRXYNIKRE (B4 mm) :

= MSI1H1/MSIH4 : 250X250X6 (58:l)

s MS1H2-10C~25C: 400X400X20 (5M4)

s MSI1H2-30C~50C: 400X400X20 (304)

s MSI1H3-85B~18C: 400X400X20 (5!)

s MSIH3-29C~55C: 550%550%30 (584l)

= MS1H2-50CD. MS1H3-75C: 700X700%30 (mm) (§8%)

o HENEMAMEEAT R

LF

'

—) == —|- -

[k

ek

o REARBHRTUER
40/60/80HEE B LB (B S RN -S)SMEENFE—RLI300mmBY5|HL, WNTEFRMT.

300mm

|
— FE
=

e MSI1H3 (130#LEEFI180HEE) HHERIEREBY, ¥HE3000rpmLl ETUR, BHIFHREIT. BEXFAFE
FEALREB3000rpmaTiE FAHRIETT, AR FR B AFRER,

L

o LUT42E4ASETIH( ESANRENFRFANERENNSH.

o HEHEEBNFEIL% EA.

o BREMAVERIEAFBE, BERERS BRI RERLLIFER0.Smm Ll ELZLL; MRt SHEMABSRT
RER, BEEEMABRANTE SHBEIBRREFR, RESEMRIRDE.

. ?%f@??ﬁﬁ?fﬂ*ﬂ?@fﬂﬁbf’ﬁﬂ?l‘ﬂE&Eﬁlﬁlﬁgﬁ'ﬁf‘h ERRHE S A HIAF mEFRBVETRER YR, (RIFAAERAEERTH
BJlo

-25-



AR

= L =1
4.2 ®RE, haE (MS1H1)
4.2.1 MS1H1-05B30CB-A6/S63*Z
EEATLAAS R
—_— AESTHR
HUEE(mm) 40 — B IEEETER
= e o= . 8000
rﬁv—’ii\ ®E KigE. NA= ggggg ‘\\
BEIEE (kW) 0.05 ‘%iggg N
MEBEWV) 220 B
1000
BEFEFE(N - m) 0.16 % 01 02 03 04 05 06
BRAFEIE(N-m) 0.56 58 (N-m)
FE B (Arms) 13 BIRAR P BT B £
RART(Arms) 4.70 120
FEFHE(rpm) 3000 2
B EEEE(rpm) 7000 I
i
EIEFRH(N-m/Arms) 0.15 i 28
0 50 100 150 200 250 300
El=ala k)N 0.026 <F(mm
BRI (kg cm ) BOREFSS (mm)
R 0.028
IR R SERE
RIFHE e E8E(V DC) TETHE £L B FBpE [t ER R % & B8] 5t B3 B 8] EIE= [
(N-m) +10% (W) (Q)(£7%) (A) (ms) (ms) ()
0.32 24 6.1 94.4 0.25 <40 <20 <15
ARVFEE
LF(mm) BREBREFHET(N) MR EFHRE(N)
20 78 54
FmRT (BfiI: mm)
T i i
i =% || el 3 5
1] =+
] ¥ ><£ w *74£U7
i 3 4
B a &
HERTE i RR T E HIERTE HEFRRIE
LL LC LR LA LZ LH LG LE LJ
65.4(96) 40 25+0.3 46 2-@4.5 34.3 5 2.510.5 0.5%0.35
S LB TP LK KH KW W T 52 (kg
8 @30h7° 0.021 M3 X6 15.5 6.2-90.1 3 3 3 0.39(0.50)




k]t

4.2.2 MS1H1-05B30CB-A33*Z
EBANEAE AR
—_— AR TR,
HLUEE(mm) 40 — B IEEE TR
=2 e rEe =} 8000
|’jv'1';i\ ®E KigE. NA= ggggg ‘\\
ENEIHEE (KW) 0.05 ’;‘% iggg \
MEBEWV) 220 B
1000
BUEFEFE(N - m) 0.16 % 01 02 03 04 05 06
BABERE(N - m) 0.56 et
RE B (Arms) 13 BIRAR P BT B £,
RART(Arms) 4.70 120
PR E(rpm) 3000 20
REE(rpm) 7000 I
i
IEZRER(N- m/Arms) 0.15 i 28
0 50 100 150 200 250 300
e AL 0.026 F(mm
BFHEREB(kg cm 2) FORRRA ()
R 0.028
IR B SIS
RIFRE {HEBEE[E(V DC) BETHE izl [EhB&ER IR % & B8] B ESAiE) BEIE=FEES
(N-m) +10% (w) (Q)(£7%) (A) (ms) (ms) ()
0.32 24 6.1 94.4 0.25 < 40 <20 <15
AFET
LF(mm) FEEEVFHA(N) MR IF T (N)
20 78 54

FmR~T (8{I: mm)

05 6%
#7002 4]

oshe
ooz

WRRE

MBRRTE

EHERTE
LL LC LR LA LZ LH LG LE LJ
65.4(96) 40 25%0.3 46 2-@4.5 343 5 2.5£0.5 0.5+0.35
S LB TP LK KH KW W T £28 (kg)
8 @30h7° 0.021 M3 X6 15.5 6.2-%0.1 3 3 3 0.39(0.50)

27-




AR

4.2.3 MS1H1-05B30CB-T33*Z
EEAAAE BRI
— AEST RIS
HUEE(mm) 40 w— B EH A TER AL
g 58 it N = oo
T (W) 005 % 100 \
TWEABE() 220 2000
1000
FUEFRE(N - m) 0.16 0 51 02 03 04 05 06
BABERE(N - m) 0.56 et
RE B (Arms) 13 BIRAR P BT B £,
RART(Arms) 4.70 120
PR E(rpm) 3000 20
REE(rpm) 6000 I
i
IEZRER(N- m/Arms) 0.15 i 28
0 50 100 150 200 250 300
JesmiA e 0.026 o
BFHEREB(kg cm 2) FORRRA ()
R EB A 0.028
IR R SEE
REFHSE {£E3EE(V DC) BETHE izl [EhB&ER IR % & B8] B ESAiE) BEIE=FEES
(N-m) +10% (W) (Q)(£7%) (A) (ms) (ms) (°)
032 24 6.1 94.4 0.25 <40 <20 <15
ARVFHE
LF(mm) REBFHAE(N) HAA T HAR(N)
20 78 54

FmR~T (8{I: mm)

05 6%
#7002 4]

oshe
bo2 [A

WRRE HNERRTE

EHERTE
LL LC LR LA LZ LH LG LE LJ
65.4(96) 40 25%0.3 46 2-@4.5 343 5 2.5£0.5 0.5+0.35
S LB TP LK KH KW W T £28 (kg)
8 @30h7° 0.021 M3 X6 15.5 6.2-%0.1 3 3 3 0.39(0.50)




k]t

4.2.4 MS1H1-10B30CB-A6/S63*Z

EEA A BRI
} _— A EATER
HUEE(mm) 40 — BT
RE. e RRE. N2 fgéggg ~
BUETHE (kW) 0.1 % s000 AN
BREEBE(V) 220 3
1000
%’ﬁiEE‘%?E(Nm) 0.32 0O 02 04 06 08 1.0 12
B AN m) 112 e
FE B (Arms) 13 BUAMRPE AT R4,
BRAEI(Arms) 4.70 120
R (rpm) 3000 2o
R ¥E IR (rpm) 7000 § ig
@
IEFRH(N-m/Arms) 0.26 i zé)
3E?@|ﬂ%$ﬂ, 0.041 0 50 100 15‘0 ri(r)n() 250 300
EFETIRE (kg cm ?) BRI ()
R Ea A, 0.043
RN B SNE
RIFHE e EBE(V DC) BNEINZE Lzl FHHEER R % & B8] BiEsAdiE) El¥%EpR
(N-m) +10% (W) (Q)(£7%) (A) (ms) (ms) (°)
0.32 24 6.1 94.4 0.25 <40 <20 <15

FEVFET

LF(mm) BEEEFHA(N) HPBFHA(N)
20 78 54

R~ (8{I: mm)

gICTA [
=
,,,,,,,, i B eEh-----—---H
] B 5 el &
et e
2 e tE e
* )
warrE — EHRIE BRI
LL LC LR LA Lz LH LG LE LJ
78.4
40 25%0.3 46 2-@4.5 343 5 2.5%0.5 0.5%0.35
(110)
S LB TP LK KH KW W T EE (ke
0.45
8 @30h7° 0.021 M3X6 15.5 6.2-°0.1 3 3 3
(0.64)

-29-



AR

4.2.5 MS1H1-10B30CB-A33*Z

EEAAAE BRI
i — AT RS
HUEE(mm) 40 B IEHAT(FE
RE. B2 RIRE. NBE = 7000 ~
S 6000
FEIE (kW) 0.1 7 5000 N\
HUE FBE(V) 220 b
1000
FREFFE(N - m) 0.32 %0z 04 06 08 10 12
BAFEIE(N - m) 112 et
HUE A (Arms) 13 AR
RART(Arms) 4.70 120
PR E(rpm) 3000 20
REE(rpm) 7000 I
m
IEZRER(N- m/Arms) 0.26 i 28
0 50 100 150 200 250 300
El=zala =) 0.041 FHmm
BFHEREB(kg cm 2) FORRRA ()
i EB A 0.043
AR BESAE
REFHSE fHEBEBE(V DC) BE TN ZE B L= R TR & B a] B ESRYiE] [EI¥ZE]R
(N-m) +10% (W) (Q)(£7%) (A) (ms) (ms) ©)
0.32 24 6.1 94.4 0.25 <40 <20 <15
SRVFEE
LF(mm) ERBA T (N) HRB A (N)
20 78 54

FmR~T (8{I: mm)

05 6%
#7002 4]

oshe
bo2 [A

"
FE
g 4 : g
:;W;TE KW%;&ﬁ mﬁ:ﬁ@ EHRRTE
LL LC LR LA LZ LH LG LE LJ
78.4
40 25+0.3 46 2-34.5 343 5 2.5%0.5 0.5%0.35
(110)
S LB TP LK KH KW w T 22 (kg)
0.45
8 @30h7° .0.021 M3X6 15.5 6.2-9.1 3 3 3
(0.64)




k]t

4.2.6 MS1H1-10B30CB-T33*Z
EBANEAE AR
; — AELRTEX,
HLEE(mm) 40 — B HERATE
RE. 78 RIRE. NBE 2 6000
£ 5000 \
BEIHER (kW) 0.1 B 4000 \
3000
ENREEBIE (V) 220 2080
- 1000
FUEFRE(N - m) 0.32 %507 04 05 08 I 12
BATEIE(N - m) 112 em
FE B (Arms) 13 BIRAR P BT B £,
RART(Arms) 4.70 120
PR E(rpm) 3000 20
REE(rpm) 6000 I
i
FERH(N - m/Arms) 026 g%
0 50 100 150 200 250 300
El=zala =) 0.041 FHmm
BFHEREB(kg cm 2) FORRRA ()
R 0.043
IR B SIS
RIFRE {HEBEE[E(V DC) BETHE 2L FBRE b ER R % & By E] R ESEYIE) [B1%%8]1pR
(N-m) +10% (W) (Q)(£7%) (A) (ms) (ms) (°)
0.32 24 6.1 94.4 0.25 <40 <20 <15
AFET
LF(mm) FEEEVFHA(N) MR IF T (N)
20 78 54

FmR~T (8{I: mm)

05 6%
#7002 4]

oshe
ooz

"
Ry
;;W‘RTE 5%’%&7;%; ;ﬂﬁ‘R?E ‘WW‘ER;
LL LC LR LA LZ LH LG LE LJ
78.4
40 2540.3 46 2-94.5 343 5 2.5+0.5 0.5+0.35
(110)
S LB TP LK KH KW w T 22 (kg)
0.45
8 @30h7° .0.021 M3X6 15.5 6.2%01 3 3 3
(0.64)

-31-




AR

4.2.7 MS1H1-20B30CB-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AESTEX
HEE(mm) 60 — BRI TR
B, B8 ERE. NEE 000
£ 6000
EUEINE (kW) 0.2 = 5000 SN
# 4000 \
FBE(V) 220 e
RN - m) 0.64 1o
06 $§iE%N2~m) v
BRAEIE(N-m) 2.24
ENE BB (Arms) 15 BAR PR R £
EBRAEBIT(Arms) 5.8 120
2100
BERE (rpm) 3000 % 80 7
BEEE(rpm) 7000 ¥ [
E&'.’_{ 40
EEERE(N- m/Arms) 0.46 2 20
E‘HEIEEEEHL 0.094 0 50 100 150 200 250 300
HFEiRE (kg cm?) IR R < (mm)
HIF A 0.106
ARSI
HEBEBE LB EBRE
REFHAE(N - m) EUEINZE (W) FhEEERAR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(VDC)%10% Q) (£7%)
15 24 7.6 75.79 0.32 <60 <20 <15
AIFETE
LF(mm) FEEVFHAE(N) A A FEAE(N)
25 245 74
FmRT (i mm)
R %g
é " " m ] g
|
ﬁf%@ w ] ﬁ
LC LL LR LA Lz LH LG LE LJ
75.5
60 30+0.5 70 4-955 44 8.0 3405 0.5%0.35
(103)
LB S TP LK KH KW w T E8(kg)
0.80
@50h7°_0.025 14 M5X8 16.5 11%91 5 5 5
(1.17)




k]t

4.2.8 MS1H1-20B30CB-A33*R

FIALAAG - RRSIE
— A TR,
HUE(mm) 60 — R T R
RE. BB BRE. JEE S0
£ 6000
ENEINE (kW) 0.2 = 5000 . N
# 4000 \‘
BE(V) 220 "“gggg
TR - m) 0.64 1%
0 0.6 $§§E%N2-m) 1.8 2.4
BRAEEE(N-m) 2.24
FE FB 7 (Arms) 1.5 BURRPE R LE
RART(Arms) 5.8 120
& 100
EUERL IR (rpm) 3000 % 80 1/
BE®E(pm) 7000 ¥ 9 4
B 40
I RN - m/Arms) 0.46 B 20
JEsaEEA 0.094 0 50 100 150 200 250 300
I ERE (kg cm?) BIRIRR < (mm)
iR A 0.106
IR R SEE
HEBRE SEBE
{RIFHFE(N - m) BREIHZE(W) FhEEERR (A) % & Bial(ms) B ES BB (ms) EI%EIRR (°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
15 24 7.6 75.79 0.32 <60 <20 <1.5
ARFEG
LF(mm) REABTFHE(N) BB IFEE(N)
25 245 74

F@mRYT (Bfi: mm)

=l
7 P.02[A

@5 h69 61

g %’] « he |8
|
| [ . u
|_KH | Ths | | LE
— P—— LL ] ﬁ
LC LL LR LA Lz LH LG LE LJ
75.5
60 30+0.5 70 4-355 44 8.0 3+0.5 0.5%0.35
(103)
LB S TP LK KH KW W T E8(kg)
0.80
@50h7°_0.025 14 M5X 8 16.5 11991 5 5 5
(1.17)

-33-



AR

4.2.9 MS1H1-40B30CB-A6/S63*R
EB AL RIS BRI
— AT ERE
HUEE(mm) 60 o™ Bﬁﬁfﬂﬁi&ﬂ
B8 A EIRE, NEE o —
g)ﬁx/ﬁﬁljjg(kw) 0.4 gsuuu \ \\
1] 4000
EEE(V) 220 # 000 A
EUEREEE(N - m) 1.27
BAEE(N- m) 4.45 T e
ZE B (Arms) 25 BRI B
RARF(Arms) 9.8 _ 120
2100
BUEHIE (rpm) 3000 g% 80 7
SR (rpm) 7000 g o (d
E% 40
RIERE(N - m/Arms) 0.53 B2
E‘HEIEEEEHL 0.145 0 50 100 150 200 250 300
BFERE (kg cm?) IR R (mm)
R Ea A, 0.157
AN B SNE
HEBRE SR
RFFHFE(N - m) EUETHEE(W) FhEEERA (A) % & B &l (ms) B E B iE] (ms) [EIFZIE]BR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
1.5 24 76 75.79 0.32 <60 <20 <15
AIFET
LF(mm) RABFHAE(N) R EAET(N)
25 245 74
FmRT (BEfiI: mm)
oew %m
2 Y | —J [ ‘gg
g '% NI : 7 T~_° ) S L
i % & : = g 1z E
o ms || ’ n
REE saRTEE oic L T
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
93
60 30+0.5 70 4-355 44 8.0 3+0.5 0.5+0.35
(121)
LB S TP LK KH KW w T EE(kg)
1.11
@50h7°.0.025 14 M5X8 16.5 11991 5 5 5
(1.48)




k]t

4,2.10 MS1H1-40B30CB-A33*R
B AL HAS RRE-FOR M
m@(mm) 60 — AT (R
- w— BEEYE TEX
'E\%\ ﬁ% {E&’lﬁ%\ /J\gi E:zz ‘\
FEHE (kW) 04 s
wo \
B 220 -
BERFE(N-m) 1.27
BAFEIE(N - m) 445 R
FE FB 7 (Arms) 2.5 BURRPE R LE
BAE(Arms) 9.8 120
£ 100
BUE IR (rpm) 3000 %‘ 80
[ & 60 //
RS ERIE(rpm) 7000 s
E&"é 40
HAERE(N - m/Arms) 0.53 B 2
JEHjE EBA 0.145 0 50 100 150 200 250 300
I ERE (kg cm?) BIRIRR < (mm)
A 0.157
IR B SIS
BRI Z el
{RIFHFE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B ES BB (ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
1.5 24 76 75.79 0.32 <60 <20 <15
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) MR (N)
25 245 74

F@mRYT (Bfi: mm)

=l
7 P.02[A

95065011

g %’] « he |8
|
| [ . u
|_KH| The | | LE
— P—— LL ] ﬁ
LC LL LR LA Lz LH g LE LJ
93
60 3005 70 4-955 44 8.0 3+0.5 0.5+0.35
(121)
LB S TP LK KH KW w T EE(kg)
1.11
@50h7° 0,025 14 M5X 8 16.5 11991 5 5 5
(1.48)

-35-




AR

4.2.11 MS1H1-55B30CB-A6/S63*R
FAMIIAE BRI
— AT {EXI
HLEE(mm) 80 — :ﬁeq; Iti@ﬁ
RE. B2 RigE. B2 7000
6000 =
E b4 ,\5000 \
BEINEE (kW) 0.55 %wue \ L
BB (V) 220 & 0 A
%’ﬁi%%ﬁ(N . m) 1.75 1000
BAIEE(N-m) 6.13 ’ T mmem "
BE B (Arms) 3.9 AR 2 BT AR 2%
RARBI(Arms) 15 10
TEHE(pm) 3000 ¥ o _
b 7
R ¥R (rpm) 7000 g o
E% 40
BEEEZES(N - m/Arms) 0.49 g 2
0 50 100 150 200 250 300
El=ial)=zh) 0.55 +(mm
HFREIREB(kg cm?) BT (mm)
B -
ARFHE
LF(mm) REBVFHE(N) BB IFEE(N)
35 392 147
FmRT (BfiI: mm)
19 -
[T TogsA] %w
= \
g il LK A
g - =
0] s || JBS ]
HETEE  MHTEE i L _ RLfR
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
80 96.7 35%0.5 90 4-07 54 7.5 3+0.5 0.5%0.35
LB S TP LK KH KW W EE(kg)
F70h7° 0.03 19 M6X 20 26 15.5° 0.1 6 6 6 1.88




k]t

4.2.12 MS1H1-55B30CB-A33*R
EBALEIAS RRE-FOR M
— AT {EXIE
$}'LF£(mm) 80 w000 w— BEETIE) TIEX
RE. B2 RKIRE. NAE 7000
FUEHE (kW) 0.5 =N S~
BIE(V) 220 o ﬂ
BUEFEFE(N - m) 1.75 "
BAE(N-m) 6.13 serm
FE FB 37 (Arms) 3.9 BURRPE R LE
RAET(Arms) 15 10
TEFE(pm) 3000 ¥ o _
b v
B (rpm) 7000 g o
E% 40
A RE(N- m/Arms) 0.49 g 2
0 50 100 150 200 250 300
JEft iR EB AL 0.55 (mm
#FREIER (kg cm?) BARIRRSS (mm)
A -
RIFHE
LF(mm) REBIFHE(N) HEAIFETR(N)
35 392 147
e o
FmRS (B(i: mm)
6 N
= ‘ E £
‘%‘ % 1 1 | " m O|a
| — |1
|k | s || \ u
BT EE AT EE awe \ w — %R
LC LL LR LA Lz LH LG LE LJ
80 96.7 35+0.5 90 4-07 54 75 3405 0.5+0.35
LB S TP LK KH KW W 8 (kg)
@70h7° .03 19 M6 X 20 26 15.5° 9.1 6 6 6 1.88

-37-




AR

4.2.13 MS1H1-75B30CB-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AT VRS
HLEE(mm) 80 g = BEEATHE
RE. =2 FKIRE. NA=E :::: ~_
R (W) 0.7 e N
£
BE(V) 220 ‘%4000 \ \
%’ﬁi%%ﬁ(N . m) 2.39 2000
BAREN-m) 8.37 0 o 0
FTE BB (Arms) 4.4 BUAR PR AT i £
RARB(Arms) 16.9 10
BEFLR(rpm) 3000 i 128 l
b v
R ¥R (rpm) 7000 g o
E% 40
BEEEZEE(N - m/Arms) 0.58 g 20
0 50 100 150 200 250 300
Elzla =0 0.68 F(mm
EFRTIRE (kg cm?) FORRRT ()
iR 0.71
RIS NS
HreEamE il
RIFHIZE(N - m) BETNEE(W) BhREERA (A) % & B &l (ms) Bt ES B8] (ms) [EIFZIE]BR(°)
(V DC)*£10% (@) (£7%)
3.2 24 10 57.6 0.42 <60 <40 <1
AIFET
LF(mm) RABIFHAE(N) R IFEAT(N)
35 392 147
FmRT (B mm)
e R
2 . TR . i
t % [ 'i“#
WIRTEE WWTEE oLe w — kaR
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
107.3
80 3540.5 90 4-97 54 75 3405 0.5+0.35
(141.5)
LB S TP LK KH KW w T =2 (kg)
2.22
@70h7° _p.03 19 M6 X 20 26 15.5% 0.1 6 6 6
(2.88)




k]t

4.2.14 MS1H1-75B30CB-A33*R
EBALEIAS RRE-FOR M
— AT ERE
HLEE(mm) 80 s BT5Y1E] T{E
RE. 78 KRB, B8 - ~
ERE TN (kW) 0.75 20 N
: Sl \ N
EBE(V) 220 & o
FERE(N - m) 2.39 -
RAEENN-m) 8.37 K $5BN-m) ’
B BB (Arms) 4.4 AAMRPE RN LR
RARM(Arms) 16.9 10
TEHE(pm) 3000 B >
R AR (rpm) 7000 fé 60
E;ﬁf 40
AR ZRE(N- m/Arms) 0.58 2 20
E‘H@FEEEHL 0.68 0 50 100 150 200 250 300
TR (kg cm?) : FORRRE ()
R e, 0.71
RIS NE
AR A
{RIFHAFE(N - m) BRE THEE(W) FhREERR (A) % & B &l (ms) B E B iE] (ms) [EI%%EIRR (°)
(V DC)£10% Q) (£7%)
3.2 24 10 57.6 0.42 <60 <40 <1
ARVFHE
LF(mm) RABFHAE(N) R IFEAET(N)
35 392 147
@R (i mm)
I R
- q N
% t % [ — 'i“#
HRREE STREE Oic w - LfR
LC LL LR LA Lz LH LG LE LJ
107.3
80 3540.5 90 407 54 75 3405 0.5%0.35
(141.5)
LB S TP LK KH KW W T B8 (kg)
2.22
@70h7° _0.03 19 M6X 20 26 15.5° o1 6 6 6
(2.88)

-39-




AR

4.2.15 MS1H1-10C30CB-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AESTEXI
HEE(mm) 80 — B FEE ) TER
BE. A8 KRS )BE 700
TEHE(KW) 10 £ 000 N\~
gmoo \
EE(V) 220 2000
TEFHBN-m) 3.18 L J
BAIE(N - m) 11.13 FRNm
ENE BB (Arms) 6.2 BAR PR R £
RAEBR(Arms) 24 o
TSR (rpm) 3000 o P
b "
SR E(rpm) 7000 g %
E% 40
A RH(N - m/Arms) 0.46 g 20
0 50 100 150 200 250 300
El=al 2 [==X) 0.82 <F(mm
HFRAREB(kg cm?) BORRRE o)
IR 0.87
ARSI
{HEREE ZEEE e
REFHAE(N - m) EUEINZE (W) FhEEERAR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(V DC)£10% Q) (£7%)
32 24 10 57.6 0.42 <60 <40 <1
AIFETE
LF(mm) FEEVFHAE(N) Hm A F T (N)
35 392 147
FmRT (i mm)
| Fmew %w
: E |
u
BT EE 5&1%%%; aLe n — %R
LC LL LR LA Lz LH LG LE LJ
119.2
80 35+0.5 90 4-97 54 75 3405 0.5+0.35
(153.4)
LB S TP LK KH KW w T =8 (kg)
261
@T0h7° _0.03 19 M6 % 20 26 15.5° 01 6 6 6
(3.27)




k]t

4.2.16 MS1H1-10C30CB-A33*R

B AL HAS RRE-FOR M
— A TELET RIS
HLEE(mm) 80 — B A TR
Be. 58 ERE. B8 g
E 6000 ~s
ENREIHEE (KW) 1.0 £ 5000 \ ™
% 4000 \
#3000
EE(V) 220 3000
. 1000
FELEE(N-m) 3.18 ol e
BAFIE(N - m) 11.13 etem
FE FB 7 (Arms) 6.2 BURRPE R LE
RAET(Arms) 24 10
BUE FE (rpm) 3000 & 128 /
b v
B (rpm) 7000 g o
E% 40
BEAEZER(N - m/Arms) 0.46 g 2
0 50 100 150 200 250 300
JEft iR EB AL 0.82 (mm
#FREIER (kg cm?) . BARIRRSS (mm)
A 0.87
IR B SIS
REBERE il |
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
3.2 24 10 57.6 0.42 <60 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
35 392 147

F@mRYT (Bfi: mm)

k|
H
g
/’pmA

2565015

I e N

il
-

LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
119.2
80 35+0.5 20 4-97 54 75 3+0.5 0.5+0.35
(153.4)
LB S TP LK KH KW w T =2(kg)
2.61
@70h7° _0.03 19 M6 X 20 26 15.5° 0.1 6 6 6
(3.27)

41-



AR

= =D
4.3 KIGE. hEE (MS1H2)
4.3.1 MS1H2-10C30CB-A6/S63*R
AN RE-FRIR A
— AELST R
HUEE(mm) 100 — B AT
RE. B2 FIRE. FR=E _ Zggg
- £ 5000
TR (KW) 1.0 2 oo
) 220 "o
(N - m) 3.18 A N I
02 ¢ $§;3E(N-r§1) 2
BRAFEFE(N-m) 9.54
FE FB 3 (Arms) 6.4 BAMR PR RN LR
BAET(Arms) 23 120
EEREE (rpm) 3000 g -
@
BEE(rpm) 6000 g0 ol
i1
SIERBN- m/Arms) 0.54 o
0 50 100 150 200 250 300 350
JEif R EB AL 1.78 +Hmm
T RENIRE (kg cm?) FORRRS (mm)
R 2.6
IR B SE
HeERE il
{RIFHFE(N - m) EINEE(W) FEhEERTR (A) % & Bial (ms) B EEYiE](ms) BEFEEE)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AIFET
LF(mm) REBIFHE(N) HEAIFHAR(N)
45 686 196
FmRT (I mm)
‘ KB1 LQ
Lo
J TELL E%%
g 5 \ X
I T
LK
G Rias [#0.03]A]
i R < B HIRHRERTE " R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
144 1235
100 45+1 115 497 88 75 73 10 5403
(172) (151.5)
LQ LB S TP LK KH KW w T B2 (kg
3.85
7.5+0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 20°.022 8 8 7
(4.9)




k]t

4.3.2 MS1H2-10C30CB-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AELSTEXIE
HUEE(mm) 100 — BT
RE. B2 RIRE. PAE _ Zggg
BRI (kW) 1.0 5 o
BIE(Y) 220 o
FREEEEE(N - m) 3.18 0
‘ $§i6E(N-ri) 2
BAIE(N-m) 9.54
FE FB 7 (Arms) 6.4 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 23 120
SR (rpm) 3000 g -
!
B (rpm) 6000 & jg -~
4
BEAE RN - m/Arms) 0.54 § 20
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 1.78 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 2.6
AR B SRS
{HEEBE 2L B FERE
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 176 32.73 0.73 <100 <40 <1
RIFHE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 LQ
L TTowm
J TELL En%%
E g I
n ER:
g o:; LK
H
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
144 1235
100 45+1 115 497 88 75 73 10 5403
172) (151.5)
LQ LB S TP LK KH Kw w T B8 (kg
3.85
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
4.9)

43-




AR

4.3.3 MS1H2-10C30CB-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AELRTEX
HUEE(mm) 100 — B ST TR
i N FEE. TEE = on
FETHE (kW) 1.0 T
BE(V) 220 000
1000
BEFEFE(N - m) 3.18 0 T 4 6 0 12
BARE(N-m) 9.54 RN
FE FB 7 (Arms) 6.4 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 23 120
SR (rpm) 3000 g -
!
B (rpm) 6000 & jg -~
4
BEAE RN - m/Arms) 0.54 § 20
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 1.78 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 2.6
AR B SRS
{HEEBE 2L B FERE
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 176 32.73 0.73 <100 <40 <1
RIFHE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 LQ
L TTowm
J TELL En%%
g 5 \ .
n ER:
E E [T
H
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
144 1235
100 45+1 115 497 88 75 74 10 5403
172) (151.5)
LQ LB S TP LK KH Kw w T B8 (kg
3.85
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
4.9)




k]t

4.3.4 MS1H2-10C30CD-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
#H2E(mm) 100 o
RE. =2 FIRE. PR= ~ Zggg
FETHE (W) 1.0 £ oo
BIE(Y) 380 " 0o
TN - m) 3.18 0
¢ $§i6E(N~r§w) v
BRAEIE(N-m) 9.54
ENE BB (Arms) 33 BAR PR R £
RARI(Arms) 11 120
FEE(rpm) 3000 g
RN & o A
R EEIR(rpm) 6000 g 0 -
]
EERE(N-m/Arms) 1.07 i 20
0 50 100 150 200 250 300 350
El=al 2 [==X) 1.78 F(mm
EFREIRE (kg cm?) AAIRRS mm)
R e, 2.6
ARSI
{HEBEBE E5 ==
REFHAE(N - m) EUEINZE (W) FhEEERAR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(V DC)£10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AIFETE
LF(mm) FEEVFHAE(N) A A FEAE(N)
45 686 196
FmRT (BfiI: mm)
KB2
KB1 LQ
[J[t :% L0064
J L=
g g | \E ) .
: = JETEN
@& Gr i
Lk , Thil G T EEN
MERTE MEERRTE n IR
LC LL LR LA Lz KAl KB1 KA2 KB2 I'G LE
144 1235
100 45+1 115 497 88 75 73 10 5403
(172) (151.5)
LQ LB S TP LK KH KW w T B2 (kg)
3.85
7.5%0.75 @95h7°_0.035 24 M8X 16 36 20°.0.2 8 8 7
(4.9)

-45-



AR

4.3.5 MS1H2-10C30CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AELSTEXIE
HUEE(mm) 100 — BT
RE. B2 RIRE. PAE _ Zggg
BRI (kW) 1.0 5 o
EE(V) 380 ¥ iggg
FREEEEE(N - m) 3.18 0
¢ $§5€6E(N-ri) 2
BARE(N-m) 9.54
FE FB 7 (Arms) 33 BURRPE R LE
RAET(Arms) 11 120
N 3 100
EUERL IR (rpm) 3000 % 80 —
B (rpm) 6000 & jg ~
4
BEAE RN - m/Arms) 1.07 § 20
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 1.78 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 2.6
IR B SIS
{HEEBE 2L B FERE
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 LQ
Lo
J TELL En%%
g 9 \ X
n ER:
g o:; LK
H u
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
144 1235
100 45+1 115 497 88 75 73 10 5403
(172) (151.5)
LQ LB S TP LK KH KW w T =8 (kg)
3.85
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(4.9)




k]t

4.3.6 MS1H2-10C30CD-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AELSTEXIE
HUEE(mm) 100 — BT
RE. B2 RIRE. PAE _ Zggg
BRI (kW) 1.0 5 o
EE(V) 380 ¥ iggg
FREEEEE(N - m) 3.18 0
¢ $§5€6E(N-ri) 2
BARE(N-m) 9.54
FE FB 7 (Arms) 33 BURRPE R LE
RAET(Arms) 11 120
N 3 100
EUERL IR (rpm) 3000 % 80 —
B (rpm) 6000 & jg ~
4
BEAE RN - m/Arms) 1.07 § 20
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 1.78 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 2.6
IR B SIS
{HEEBE 2L B FERE
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 LQ
Lo
J TELL En%%
g 3 [
n ER:
g o:; LK
H u
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
144 1235
100 45+1 115 497 88 75 74 10 5403
(172) (151.5)
LQ LB S TP LK KH KW w T =8 (kg)
3.85
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(4.9)

47-




AR

4.3.7 MS1H2-15C30CB-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AELT XIS
AUEE(mm) 100 — B IEEIA TR
7000
RE. B2 FIRE. PR= 6000
,g\_SUUU
EUEINE (kW) 15 = 4000 \ P
#3000
HBE(V) 220 2000
. 4 1000
FEFEE(N-m) 9 %22 6 8 101214 16
BAIE(N - m) 147 v
ENE BB (Arms) 8.6 BRARPE R A%
RARI(Arms) 32 120
FEE(rpm) 3000 g
RN & o A
R EEIR(rpm) 6000 g 0 -
]
EERE(N-m/Arms) 0.62 i 20
0 50 100 150 200 250 300 350
El=al 2 [==X) 2.35 _
HFRAREB(kg cm?) BORRAS ()
R e, 3.17
ARSI
{HEBEBE E5 ==
REFHAE(N - m) EUEINZE (W) FhEEERAR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(V DC)£10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AIFETE
LF(mm) FEEVFHAE(N) A A FEAE(N)
45 686 196
FmRT (i mm)
KB2
KB1 LQ
[J[t :% L0064
I pun = !
g g -
: = JETEN
& G LE
W , Thil G T EEN
*%RTIEI MEERRTE n IR
LC LL LR LA Lz KAl KB1 KA2 KB2 I'G LE
161 140.5
100 45+1 115 4-07 88 92 73 10 5403
(189) (168.5)
LQ LB S TP LK KH KW w T B2 (kg)
4.65
7.5%0.75 @95h7°_0.035 24 M8X 16 36 20°.0.2 8 8 7
(5.75)




k]t

4.3.8 MS1H2-15C30CB-A33*R
B AL HAS IE- IR
— A ES TR
ALEE(mm) 100 — BT
RE. B2 RKIRE. PR=E 6000
£ 5000
TEIHE(KW) 15 E oo ~
i 3000
HBE(V) 220 2000
. 9 1000
FUEHIE(N - m) 4. %02 2 6 8 1012 14 16
BAIEIE(N-m) 14.7 RN
FE FB 7 (Arms) 8.6 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 32 120
SR (rpm) 3000 g -
!
B (rpm) 6000 & jg -~
4
FIERH(N - m/Arms) 0.62 -
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 2.35 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 3.17
IR B SIS
REBERE il |
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 686 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 Lo
ML 006
J TELL En%%
g g \ K
I T
g o:; LK
H
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA LZ KAl KB1 KA2 KB2 LG LE
161 140.5
100 45+1 115 4-07 88 922 73 10 54+0.3
(189) (168.5)
LQ LB S TP LK KH Kw w T E2(kg)
4.65
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(5.75)

-49-



AR

4.3.9 MS1H2-15C30CB-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AL T EX
HUEE(mm) 100 — B SERE T
6000
BE B8 (ERE. TEE 2 o0
moThs = 4000 N
ENREIHEE (KW) 1.5 @ o0 N
FBE(V) 220 2000
1000
BNEFEFE(N - m) 4.9 0 76 0 6
BAIEIE(N-m) 14.7 RO
FE FB 7 (Arms) 8.6 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 32 120
SR (rpm) 3000 %;3 -
i _
BE®E(pm) 5000 g T~
4
FIERH(N - m/Arms) 0.62 -
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 2.35 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 3.17
IR B SIS
{HEEBE 2L B FERE
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 686 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 Lo
ML 006
J TELL En%%
g 9 \ K
n ER:
g o:; LK
H u
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA LZ KAl KB1 KA2 KB2 LG LE
161 140.5
100 45+1 115 4-07 88 922 74 10 54+0.3
(189) (168.5)
LQ LB S TP LK KH Kw w T E2(kg)
4.65
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(5.75)




k]t

4.3.10 MS1H2-15C30CD-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AT RIS
AUEE(mm) 100 — BT (S
RE. B2 KiRE. PR2 6000 NC
£
T (kW) 15 SN\ D
BE() 380 * oo
FEFEE(N-m) 4.9 100"00 7 4 6 8 10 12 14 16
BARE(N-m) 14.7 v
ENE BB (Arms) 42 BAR PR R £
RAEBR(Arms) 14 1o
FEE(rpm) 3000 g
s o e
R EEIR(rpm) 6000 g 0 -
]
EERE(N-m/Arms) 1.28 20
N 0 50 100 150 200 250 300 350
HFRAREB(kg cm?) R 2% BORRAS ()
IR 3.17
ARSI
HEBEBE LB EBRE
REFHAE(N - m) TS EUEINZE (W) @ (£7%) R (A) % & B iEl (ms) B BT ] (ms) [E13%E1BR(°)
. 0 -
8 24 176 32.73 0.73 <100 <40 <1
AIFETE
LF(mm) FEEVFHAE(N) A A FEAE(N)
45 636 196
FmRT (i mm)
KB2
KB1 LQ
1 [J[t :% L0064
g &\ I
0j 3 g
E: g LK
e E = e
j}% ei- - S e
b oLl Thin 7 Jo.03]A
*%RTIEI MEERRTE n L IR
LC LL LR LA LZ KA1 KBL KA2 KB2 LG LE
161 1405
100 45+1 115 497 88 92 73 10 5+0.3
(189) (168.5)
LQ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
4.65
7.5%0.75 @95h7°_0.035 24 M8X 16 36 20°.0.2 8 8 7
(5.75)

-51-




AR

4.3.11 MS1H2-15C30CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AL TEXE
ALEE(mm) 100 — BT
RE. B8 RKIRE. PR=E 6000 <
rE\ 5000 \
BUEINER (kW) 1.5 4000
i 3000
HBE(V) 380 2000
. 9 1000
FUEHIE(N - m) 4. %02 2 6 8 1012 14 16
BAIEIE(N-m) 14.7 RN
FE FB 7 (Arms) 42 BURRPE R LE
RAET(Arms) 14 120
SR (rpm) 3000 g -
!
B (rpm) 6000 & jg -~
4
FIERE(N- m/Arms) 1.28 -
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 2.35 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 3.17
IR B SIS
REBERE il |
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 686 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 Lo
ML 006
J TELL En%%
g 9 \ K
n ER:
g o:; LK
H
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA LZ KAl KB1 KA2 KB2 LG LE
161 140.5
100 45+1 115 4-07 88 922 73 10 54+0.3
(189) (168.5)
LQ LB S TP LK KH Kw w T E2(kg)
4.65
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(5.75)




k]t

4.3.12 MS1H2-15C30CD-T33*R

B AL HAS IE- IR
— AT EX
HUEE(mm) 100 — B A TR
B8 SR it NS 2 oo
85000 ~
ZAETHE (kW) 15 3 4000
# 3000
FBE(V) 380 2000
1000
BEFEFE(N - m) 4.9 0 10 12 14 16
BAIEIE(N-m) 14.7 FR N
FE FB 7 (Arms) 42 BURRPE R LE
RAET(Arms) 14 120
SR (rpm) 3000 g -
! -
B (rpm) 5000 & jg ~
4
FIERE(N- m/Arms) 1.28 i
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 2.35 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 3.17
IR B SIS
REBERE il |
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(V DC)£10% (@) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
b o
@R (Bfi: mm)
KB2
‘ KB1 LQ
Lo
J TELL En%%
g o \ X
N a EE
2 ® LK
?}? l u
/r 1 . R [#]003]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
161 140.5
100 45+1 115 497 88 92 74 10 5403
(189) (168.5)
LQ LB S TP LK KH KW w T =8 (kg)
4.65
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(5.75)

-53-



AR

4.3.13 MS1H2-20C30CB-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AT AR
HUEE(mm) 100 — B SR TAEIE
B B8 RS, hEE = a00o
FEINER (kW) 2.0 £ 5000
# 4000
BE(V) 220 5 000
BEFE(N-m) 6.36 2000
1000
0
BAEIEN-m) 19.1 O eetem P
FE BT (Arms) 11.3 BRRPE R LR
BAET(Arms) 42 120
EEEER(rpm) 3000 g% -
i _
B (rpm) 6000 g jg ~
4
EHEZRE(N-m/Arms) 0.60 p 20
0 50 100 150 200 250 300 350
JEst R EB AL 2.92 ;
HFEiRE (kg cm?) BHMRR T (mm)
B 3.74
IR B SIS
BrEE SEE
{RIFHFE(N - m) EUEINZE (W) FhREERSR (A) % & B &l (ms) B EBYiE](ms) BEEENE)
(V DC)£10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) R (N)
45 686 196
FmRT (I mm)
KB2
‘ KB1 Lo
ML To56[A]
J TLLL En%%
g 3 \ I
0 2 é
LK
L LLE
G [#]o.03]A]
LL LR
LC LL LR LA LZ KAl KB1 KA2 KB2 LG LE
177 156.5
100 45+1 115 497 88 108 73 10 5+0.3
(205) (184.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T E2(kg)
5.5
7.5+0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 20°.0.2 8 8 7
(6.55)

-54-




k]t

4.3.14 MS1H2-20C30CB-A33*R
B AL HAS RRE-FOR M
HUEE(mm) 100 ——
BE. B8 FRE. PRE
FEPE(KW) 20 £ NG
SE() 220 e i
BERE(N - m) 6.36 “"’: .
BARIE(N-m) 191 T Twenn )
FE FB 7 (Arms) 11.3 BURRPE R LE
BAE(Arms) 42 120
R (rpm) 3000 g -
!
BE®%E(rpm) 6000 & jg =
4
HIEZRE(N-m/Arms) 0.60 £ 2(())
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 2.92 Fmm
BFEMREKe cm?) BIIRR T (mm)
A 3.74
IR B SIS
BreE SEE
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) MR (N)
45 686 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 LQ
ML 006
J TELL En%%
g 9 \ K
I ER:
g g LK
H :
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA LZ KAl KB1 KA2 KB2 LG LE
177 156.5
100 45+1 115 497 88 108 73 10 5403
(205) (184.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =8 (kg)
5.5
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(6.55)

-55-



AR

4.3.15 MS1H2-20C30CB-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AESTEXI
HUEE(mm) 100 — BT
rE. TR ERE. PEE 2 5000 <
BTN (KW) 2.0 g oo =N
HE(V) 220 2000
1000
BEFEFE(N - m) 6.36 05 5 10 15 20
BARE(N-m) 15.5 FRNm
FE FB 7 (Arms) 11.3 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 32 120
SR (rpm) 3000 %;3 -
E _
BE®E(pm) 5000 g T~
4
BEAERE(N - m/Arms) 0.60 % 20
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 2.92 <F(mm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 3.74
IR B SIS
REBERE il |
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 LQ
Lo
J TELL En%%
g 3 [
n ER:
g o:; LK
H u
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
177 156.5
100 45+1 115 497 88 108 74 10 5403
(205) (184.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T B2 (kg
5.5
7.5%0.75 @95h7° _0.035 24 M8X 16 36 20° 02 8 8 7
(6.55)




k]t

4.3.16 MS1H2-20C30CD-A6/S63*R
LA ARSI
— AR TR
HUEE(mm) 100 — BT
RE. FE RIRE. PBE £ 6000 N
£ 5000 AN
TMELE(KW) 20 % 1000
* 3000
HBE(V) 380 2000
N 6.36 1000
BEFLAE(N - m) : 0 1015 20 25
SAEE(N- m) 19.1 RN
FE B (Arms) 5.6 BRARPE R A%
EBRAEBIT(Arms) 20 120
FEFRE(rpm) 3000 § H:;
N & 6o e
R EEIR(rpm) 6000 b5 w0
3
EERE(N-m/Arms) 1.19 i 20
0 50 100 150 200 250 300 350
IFHERIEEHL 2.92 _
BFEREKg cm?) BAIRRT (mm)
R e, 3.74
RN B SNE
{HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) ENETHZE(W) FhREERR (A) % & B8l (ms) Bt E B iE] (ms) [EIFZIEBR(°)
(V DC)£10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
ARVFEE
LF(mm) RABFHAE(N) R FEAET(N)
45 686 196
FmRT (BfiI: mm)
KB2
KB1 LQ
1 [J[t:% L { T ToosTw
g g &\ [
0 3 gn
£ g LK
L B = e
j}% ei- T oo
W WLl Thn 7 Jo.03]A
*%RTIEI MEERRTE n L R
LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
177 156.5
100 45*1 115 4-@7 88 108 73 10 5+0.3
(205) (184.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T B8(kg)
55
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 20°.02 8 8 7
(6.55)

-57-




AR

4.3.17 MS1H2-20C30CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AELST R
HUEE(mm) 100 m— AT
RE. B8 RIRE. PR2 6000 N
25000 AN
gﬁEIﬁg(kW) 2.0 :,“3 4000
* 3000
HBE(V) 380 2000
qx 6.36 1000
TEFEFE(N-m) - 005 10 15 20 25
BAFIE(N - m) 19.1 Fetm
FE FB 7 (Arms) 5.6 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 20 120
TR R (rpm) 3000 g -
!
B (rpm) 6000 & jg -~
4
BEAERE(N - m/Arms) 1.19 % 20
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 2.92 <F(mm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 3.74
IR B SIS
REBERE il |
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 LQ
Lo
J TELL En%%
g 4 \ X
I T
g o:; LK
H
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
177 156.5
100 45+1 115 497 88 108 73 10 5403
(205) (184.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =8 (kg)
5.5
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(6.55)




k]t

4.3.18 MS1H2-20C30CD-T33*R

B AL HAS IE- IR
— AESTEXI
HUEE(mm) 100 — B SEESE) TR
LENES igizt NIES 7 o0
e5000 \
FUEINER (kW) 2.0 4000
# 3000
FBE(V) 380 2000
1000
BEFEFE(N - m) 6.36 %5 1w 15 0
BAFIE(N - m) 19.1 et
FE FB 7 (Arms) 5.6 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 20 120
s 2 100
EUERL IR (rpm) 3000 % 80 —
BE®E(pm) 5000 g T~
4
BEAERE(N - m/Arms) 1.19 % 2?)
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 2.92 <F(mm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 3.74
IR B SIS
REBERE il |
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(V DC)£10% (@) (£7%)
8 24 176 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
b o
@R (Bfi: mm)
KB2
‘ KB1 LQ
L TTowm
J TELL En%%
3 . \ .
N a EE
2 ®
~ 3 E L]
i
af{aThil G [~T0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
177 156.5
100 45+1 115 497 88 108 74 10 5403
(205) (184.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T B2 (kg
55
7.5%0.75 @95h7° _0.035 24 M8X 16 36 20° 02 8 8 7
(6.55)

-59-



il

AR

4.3.19 MS1H2-25C30CB-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AVESTEXY,
HEE(mm) 100 — B AT
BE. 28 EIRE. DA om0 ~
£
FEE (kW) 25 : e N
RE(V) 220 oo
FERIE(N - m) 7.96 o
R
BRAEIE(N-m) 23.9
FE B (Arms) 14.7 BURIRPE R LR
RARI(Arms) 53 120
FEE(rpm) 3000 g
RN & o A
R EEIR(rpm) 6000 g 0 -
]
EERE(N-m/Arms) 0.60 i 20
0 50 100 150 200 250 300 350
El=al 2 [==X) 3.49 _
HFRAREB(kg cm?) BORRAS ()
R e, 4.3
ARSI
{HEBEBE E5 ==
REFHAE(N - m) ENETHZE(W) FhEEERAR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(V DC)£10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AIFETE
LF(mm) FEEVFHAE(N) A A FEAE(N)
45 636 196
FmRT (BfiI: mm)
KB2
KB1 LQ
[J[t :% - LToos A
J L=
g g \E
: = JETEN
& G i
W , Thil G T EEN
*%RTIEI MEERRTE n IR
LC LL LR LA LZ KA1 KBL KA2 KB2 LG LE
195 1745
100 45+1 115 497 88 126 73 10 5403
(223) (202.5)
LQ LB S TP LK KH KW w T B2 (kg)
6.3
7.5+0.75 @95h7°_0.035 24 M8X 16 36 20°.0.2 8 8 7
(7.35)

-60-




k]t

4.3.20 MS1H2-25C30CB-A33*R
B AL HAS IE- IR
— A ESTEXE
HUEE(mm) 100 — B AT
e B8 RS, PEE 000 Pt
R E 5000 \‘
BTN (KW) 25 £ o0 N
FBE(V) 220 oo
. 1000
TEFEFE(N-m) 7.96 0 Ig_15 2025 30
BARE(N-m) 23.9 R
FE FB 7 (Arms) 14.7 BB L%
RAET(Arms) 53 120
TR R (rpm) 3000 g -
!
B (rpm) 6000 & jg -~
4
A RE(N- m/Arms) 0.60 % 2?)
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 3.49 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 43
IR B SIS
{HEEBE 2L B FERE
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) Q) (£7%) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(V DC)+10% 7%
8 24 176 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 L0
Bl L TTowm
g 3 E\ |
n ER:
g @ LK
1# l u
/r 1 . R [#]003]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
195 1745
100 45+1 115 497 88 126 73 10 5403
(223) (202.5)
LQ LB S TP LK KH Kw w T B2 (kg
6.3
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(7.35)

-61-




AR

4.3.21 MS1H2-25C30CD-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AVESTEXY,
AUEE(mm) 100 — B AT
B B8 RS, hEE o0
o Th sz E 5000
UETHEE (kW) 2.5 & 4000
RE(V) 380 oo
FERIE(N - m) 7.96 o
R
BRAEIE(N-m) 23.9
ENE BB (Arms) 7.2 BRARPE R A%
RARI(Arms) 26 120
FEE(rpm) 3000 g
RN & o A
R EEIR(rpm) 6000 g 0 -
]
EERE(N-m/Arms) 1.18 20
0 50 100 150 200 250 300 350
El=al 2 [==X) 3.49 F(mm
HFRAREB(kg cm?) BORRAS ()
R e, 4.3
ARSI
{HEBEBE E5 ==
REFHAE(N - m) EUEINZE (W) FhEEERAR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(V DC)£10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AIFETE
LF(mm) FEEVFHAE(N) A A FEAE(N)
45 686 196
FmRT (i mm)
KB2
KB1 LQ
[J[t :% L0064
J L=
b g ‘ ‘t 2 E
: = JETEN
& G LE
Lk , Thil G T EEN
MERTE MEERRTE n IR
LC LL LR LA Lz KAl KB1 KA2 KB2 I'G LE
195 1745
100 45+1 115 497 88 126 73 10 5403
(223) (202.5)
LQ LB S TP LK KH KW w T B2 (kg)
6.3
7.5+0.75 @95h7°_0.035 24 M8X 16 36 20°.0.2 8 8 7
(7.35)

-62-




k]t

4.3.22 MS1H2-25C30CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— A ESTEXE
HUEE(mm) 100 — B AT
e B8 RS, PEE o
[ E 5000
TR THEE (KW) 25 £ o0
FBE(V) 380 oo
. ) 1000
TEFEFE(N-m) 7.96 0 Ig_15 2025 30
BARE(N-m) 23.9 R
FE FB 7 (Arms) 7.2 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 26 120
SR (rpm) 3000 g -
!
B (rpm) 6000 & jg -~
4
BEAERE(N - m/Arms) 1.18 % 20
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 3.49 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 43
IR B SIS
REBERE il |
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 17.6 32.73 0.73 <100 <40 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 LQ
= Lo
g 3 [ -
I T
g @ LK
% -
/r I Thil . R [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
195 1745
100 45+1 115 497 88 126 73 10 5403
(223) (202.5)
LQ LB S TP LK KH KW w T =8 (kg)
6.3
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(7.35)

-63-




AR

4.3.23 MS1H2-25C30CD-T33*R
B AL HAS IE- IR
— A VELET RIS
HUEE(mm) 100 — B SERE T
BE, T2 gt N 2 %6
BTN (KW) 25 % 400
EBE(V) 380 2000
1000
BEFEFE(N - m) 7.96 %5 T 15 20 3B 30
BARE(N-m) 23.9 R
FE FB 7 (Arms) 7.2 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 26 120
SR (rpm) 3000 g -
!
B (rpm) 5000 & jg -~
4
BEAERE(N - m/Arms) 1.18 % 20
0 50 100 150 200 250 300 350
JEft iR EB AL 3.49 Hmm
#FREIER (kg cm?) FORIRRSS (mm)
A 43
AR B SRS
{HEEBE 2L B FERE
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
8 24 176 32.73 0.73 <100 <40 <1
RIFHE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
45 636 196
FmRT (Bfi: mm)
‘ KB1 L0
L TTowm
J TELL En%%
g 5 \ .
I T
g o:; LK
H
/r , Thil . e [#0.03]A]
s R T E HRHERTE N R
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
195 1745
100 45+1 115 437 88 126 74 10 540.3
(223) (202.5)
LQ LB S TP LK KH Kw w T B8 (kg)
6.3
7.5%0.75 @95h7° 0,035 24 M8X 16 36 200022 8 8 7
(7.35)

-64-




k]t

4.3.24 MS1H2-30C30CB-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
—_— AT
HLEE(mm) 130 — B GRS,
me. B8 ERE. hAE o0
R § 5000
TEDE (W) 3.0 g%m S
FIE(V) 220 oo
. 1000
FEFEE(N-m) 9.8 % 4 8 12 16 20 24 28
FEEN-m)
BRAFEME(N-m) 24.5
FE B (Arms) 16.6 BRARPE R A%
EBRAEBIT(Arms) 55 10
FEFRE(rpm) 3000 % 123
BEEE(pm) 6000 £
FIERI(N - m/Arms) 0.67 R Y
jE#@‘jEﬁ*ﬂ, 6.4 100 150 200 250 300 350 400 450
|ER . = (mm
HFHEIRE(kg cm?) BAIER S (mm)
IR 9.38
ARSI
HEBEBE E5 ==
REFHAE(N - m) EUEINZE (W) FhEEERAR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(VDC)*=10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
AIFETE
LF(mm) FEEVFHAE(N) A A FEAE(N)
63 1176 392

FmR~ (8{I: mm)

LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
198 177.5
130 63+1 145 4-@9 102.4 127.5 73 12 6+0.3
(223) (202.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T E2(kg)
10.0
0.5+0.75 @110h7° _0.035 28 M8X 20 54 24° 2 8 8 7
(11.9)

-65-




AR

4.3.25 MS1H2-30C30CB-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AL T EXI
HUEE(mm) 130 — B SERE T
e B8 RS, PEE 100
FEE (kW) 3.0 %ejggg .
B E(V) 220 e
. 1000
BEFEFE(N - m) 9.8 0% 4 8 12 16 20 24 28
BAFIE(N - m) 245 et
FE FB 7 (Arms) 16.6 BB L%
RAET(Arms) 55 120
N & 100
EUERL IR (rpm) 3000 % 80 -
BEE(pm) 6000 X
g
FEBFH(N - m/Arms) 0.67 &2
3F$@|1E@ljﬂ 6.4 100 150 200 250 300 350 400 450
L3 X H(mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 9.38
IR B SIS
{HEEBE 2L B FERE
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
63 1176 392

F@mRYT (Bfi: mm)

im R E

Sl

MimEERTE

LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
198 1775
130 63*+1 145 4-@9 102.4 127.5 73 12 61+0.3
(223) (202.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T s&(kg)
10.0
0.5+0.75 @110h7° 0,035 28 M8X20 54 24° o5 8 8 7
(11.9)

-66-




k]t

4.3.26 MS1H2-30C30CD-A6/S63*R

EBANFE IR
— AESTEXIE
mF:E(mm) 130 m— B 2R A TR
GENE HRE, PEE s
maTh 2z E 5000 e
FEINE (kW) 3.0 &
;@ 3000
BE(V) 380 2000
. 1000
g—)ﬁ\iﬁ%%ﬁ(,\‘m) 28 00 4 8 12 16 20 24 28 32
RAEE(N-m) 29.4 #IE(N-m)
EUE BT (Arms) 8.9 BUAR M BT
RARI(Arms) 29 120
R (rpm) 3000 g 1
R E(rpm) 6000 ;E ig
BEAEZRE(N - m/Arms) 1.25 ® 28
jE#@jEﬁ,ﬁL 6.4 100 150 200 250 300 350 400 450
| . < (mm
EFEIRE (kg cm?) AR (mm)
i BB A 9.38
AN BESHE
HeerE Zeleli
REFHFE(N - m) ERETHEE(W) FAREEETR (A) TR &R [E (ms) B B B8] (ms) [EI%ZEFR (°)
(VDC)*+10% (Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SRFEE
LF(mm) RESFHE(N) WA ER(N)
63 1176 392

FmR~ (8{I: mm)

LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
198 177.5
130 63+1 145 4-@9 102.4 127.5 73 12 6+0.3
(223) (202.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T E2(kg)
10.0
0.5+0.75 @110h7° _0.035 28 M8X 20 54 24° 2 8 8 7
(11.9)

-67-




AR

4.3.27 MS1H2-30C30CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— A TAER
HEE(mm) 130 — B TR
BE. 8 Vids N | oo
U £ 5000 S
ST (KW) 3.0 & %0
a§ 3000
HBE(V) 380 2000
- 1000
%’)ﬁEi‘?%E(Nm) 9.8 00 4 8 12 16 20 24 28 32
RAFIE(N-m) 29.4 %56 (N-m)
FE FB 7 (Arms) 8.9 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 29 120
. & 100
EUERL IR (rpm) 3000 % 80 -
BB 55E(rpm) 6000 X
%
FIBHRH(N - m/Arms) 125 &2
3F*@|1EEHL 6.4 100 150 200 250 300 350 400 450
L X (mm
BFEMREKe cm?) BAIRR S (mm)
A 9.38
IR B SIS
{HEEBE LR B EE PR
{RIFHFE(N - m) BREIHZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B ES BB (ms) BEFEENG)
(VDC)£10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) MR (N)
63 1176 392

F@mRYT (Bfi: mm)

Sl

im R E MimEERTE

LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
198 1775
130 63*+1 145 4-@9 102.4 127.5 73 12 61+0.3
(223) (202.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T s&(kg)
10.0
0.5+0.75 @110h7° 0,035 28 M8X20 54 24° o5 8 8 7
(11.9)

-68-




k]t

4.3.28 MS1H2-30C30CD-T33*R
EAMIE HAE-FRFE
— AVEL TR
H-L@(mm) 130 om w—BAEAYIE) TR
RE. B2 RifE. P58 5000
BRRETHEE (kW) 3.0 e
bl
BE(V) 380 * 2
gbﬁ@$§§ﬁ(N : m) 9.8 0 0 4 8 2 16 2 24 28 32
BAE(N - m) 29.4 e
FE 7 (Arms) 8.9 BFAMR P B R £
BAEF(Arms) 29 120
s & 100
EUERL IR (rpm) 3000 % 80 -
&
BB 55E(rpm) 5000 X
&
FIBHRH(N - m/Arms) 125 &2
- 64 100 150 200 250 300 350 400 450
L X (mm
BFEMREKe cm?) BAIRR S (mm)
i BB, 9.38
IR R SEE
{HEBEEE B EEE
REFHE(N - m) BREIHZE(W) @ (£7%) FhREERA (A) % & BYiE) (ms) Rt ES A El(ms) EI%EIRR (°)
(VDC)£10% L7
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
ARFEG
LF(mm) BRRBREFHAE(N) HRARFEAE(N)
63 1176 392

F@mRYT (Bfi: mm)

Sl

im R E MimEERTE

LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
198 1775
130 63*+1 145 4-@9 102.4 127.5 74 12 61+0.3
(223) (202.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T s&(kg)
10.0
0.5+0.75 @110h7° 0,035 28 M8X20 54 24° o5 8 8 7
(11.9)

-69-



AR

4.3.29 MS1H2-40C30CB-A6/S63*R
EBANFE IR
— AESETEXIS
HUE(mm) 130 — R T
mE 58 Vi N 1000
FEHE (W) 4.9 o N
#3000
FBE(V) 220 000
FUEREE(N - m) 126 e
0 6 $1§2iE(Nl~8m) 24 30 36
BRAFEIE(N-m) 315
e A (Arms) 2 BRI IR
EBRAEBIT(Arms) 67.5 10
N £ 100
FUERE (rpm) 3000 E o ~
BEHE(pm) 6000 X _
IR (N - m/Arms) 0.65 N4
jE#@‘jEﬁ*ﬂl 9 100 150 200 250 300 350 400 450
BFEREKg cm?) " BAIRR S (mm)
i BB A 11.98
AN BESHE
{HEBERE £5 B FBpE
REFHFE(N - m) TS ERETHEE(W) @ (£7%) FhREERR (A) % & EiEl (ms) Bt E B iE] (ms) [EI%ZEFR (°)
=X 0 -
16 24 24 24 <120 <60 <1
SRFEE
LF(mm) BERBA A (N) e AR E A (N)
63 1176 392

FmR~ (8{I: mm)

LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
236 215.5
130 63+1 145 4-@9 102.4 165.5 73 12 6+0.3
(261) (240.5)
LJ LB S TP LK KH Kw W T E2(kg)
13.2
0.5+0.75 @110h7° _0.035 28 M8X 20 54 24° 2 8 8 7
(15.1)




k]t

4.3.30 MS1H2-40C30CB-A33*R

B AL HAS IE- IR
— AT EX
HUEE(mm) 130 — B AT TR
i NE~ BEE PEE e
I £ 5000
TEDE W) 4.0 T IEEAN
B (V) 220 oo
N 1000
BUERRE(N - m) 12.6 0 12 18 24 30 36
BARIE(N-m) 315 RN
FE FB 7 (Arms) 22 BB L%
RART(Arms) 67.5 120
RN £ 100
EUERL IR (rpm) 3000 % 0 /,/
[ & 60
RS R (rpm) 6000 & 40 4
SIRHN- m/Arms) 0.65 L4
3F*@j%$ﬂ 9 100 150 200 250 300 350 400 450
I$ 16743 STimm,
#FREIER (kg cm?) BURRRSS (mm)
A 11.98
IR B SIS
REBERE il |
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
63 1176 392

F@mRYT (Bfi: mm)

Sl

s R E HRHRERTE
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
236 215.5
130 63+1 145 499 102.4 165.5 73 12 6+0.3
(261) (240.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
13.2
0.5%0.75 @110h7° _0.035 28 M8 X 20 54 24° 5 8 8 7
(15.1)

-71-



AR

4.3.31 MS1H2-40C30CD-A6/S63*R
LA RIE-REE
— AR TR
HE(mm) 130 — B SRR TR
RE. BFE RIRE. FHE e
EETNE (kW) 4.0 giggg N N
B 50 B
1000
FEE(N-m) 12.6 % 6 12 18 24 30 36 4
RAEE(N-m) 37.8 #58(N-m)
EE BB (Arms) 135 BRHVIRPRSRHA 4L
RARI(Arms) 42.5 120
gy £ 100
FUERE (rpm) 3000 E o ~
REE(pm) 6000 afé ig N
AR (N - m/Arms) 1.06 2 200 /
jE?@jE@,*ﬂ, 9 100 150 200 250 300 350 400 450
S FHEIRE (kg cm?) . MRS mm)
iR 11.98
BRI EBSHE
R S4B
GREFHIAE(N - m) BENZE(W) FIRGRETE (A) &RE(ms) | ALESEYE(ms) B ER ()
(VDC)*10% Q) (£7%)
16 24 24 24 <120 <60 <1
SRS
LF(mm) RESFHE(N) HERFERE(N)
63 1176 392

FmR~ (8{I: mm)

iR E

< ¥G;]

R RRTE

LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
236 215.5
130 63+1 145 4-@9 102.4 165.5 73 12 6+0.3
(261) (240.5)
LJ LB S TP LK KH Kw W T E2(kg)
13.2
0.5+0.75 @110h7° _0.035 28 M8X 20 54 24° 2 8 8 7
(15.1)




k]t

4.3.32 MS1H2-40C30CD-A33*R
BB AAS HAE-FRFE
— A AT,
HE(mm) 130 — B SERET R
BB B8 ERE, hEE o
ERETHEE (kW) 4.0 giggg AN N
B E(V) 380 %0
1000
FUEHIE(N - m) 126 G0 6 12 18 24 30 36 42
RAFIE(N-m) 37.8 5B (N-m)
FE 7 (Arms) 13.5 BFAMR P B R £
BRAH(Arms) 425 10
FEHE(rpm) 3000 B -
BEEE(pm) 6000 £
& /
FIBRHN - m/Arms) 1.06 4
3F*@j%$ﬂ 9 100 150 200 250 300 350 400 450
| < (mm
BFRIIRE (kg cm?) ® HORER S (mm)
iR A 11.98
IR R SEE
{HEBEEE LR B EE PR
{RIFHFE(N - m) BREIHZE(W) Q) (£7%) FhEEERR (A) % & BYiE) (ms) B ES BB (ms) EI%EIRR (°)
(VDC)£10% L7
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
ARFEG
LF(mm) BRRBREFHAE(N) MR (N)
63 1176 392

F@mRYT (Bfi: mm)

im R E

Sl

MimEERTE

LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
236 215.5
130 63+1 145 499 102.4 165.5 73 12 6+0.3
(261) (240.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
13.2
0.5%0.75 @110h7° _0.035 28 M8 X 20 54 24° 5 8 8 7
(15.1)

-73-




AR

4.3.33 MS1H2-40C30CD-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AT (RS
HLEE(mm) 130 — B SEE ) TR
RE, FE ERE. FER o0 -
ooTh2 = 4000
ENREIHEE (KW) 4.0 @ oo \ N
BE(V) 380 2000
1000
BUERFE(N - m) 12.6 %56 12 18 24 30 3% @
BARBEN - m) 37.8 e
FE FB 7 (Arms) 13,5 BFAMR P B R £
RART(Arms) 425 10
RN £ 100
EUERL IR (rpm) 3000 g% 0 /,/
BEE(rpm) 5000 £
% /
RN m/Arms) 106 4
QF*@jE@ljﬂ 9 100 150 200 250 300 350 400 450
| < (mm
ST HEIRE (kg cm?) : BERS ()
iR A 11.98
IR R SEE
{HEEBE LR B EE PR
RIFHIZE(N - m) BREIHZE(W) Q) (£7%) FhEEERR (A) % & Bial(ms) B ES BB (ms) EI%EIRR (°)
(V DC)=%10% 7%
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
ARFEG
LF(mm) REBIFHE(N) MR (N)
63 1176 392

F@mRYT (Bfi: mm)

im R E

Sl

MimEERTE

LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
236 215.5
130 63+1 145 4-@9 102.4 165.5 74 12 6+0.3
(261) (240.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T 282(kg)
13.2
0.5+0.75 @110h7° 0,035 28 M8X 20 54 24° 0.2 8 8 7
(15.1)

74-




k]t

4.3.34 MS1H2-50C30CB-A6/S63*R
FAMIIAE AR FRAF
— AT
HEE(mm) 130 — B IEEHET R
RE. B8 (ERE. hEE 6000
E 5000
EMETNE (kW) 5.0 £4000 N\
#3000
HBE(V) 220 2000
1000
AEFAE(N - m) 15.8 % & 16 24 32 40 48
RAEE(N-m) 39.5 5B (N-m)
FE B (Arms) 22 EFR PR A Hh 2
EBRAEBIT(Arms) 67.5 120
s £ 100
FUERE (rpm) 3000 E o ~
N & 60
R EEIR(rpm) 6000 % o —
FEEAM(N - m/Arms) 0.81 N4
jE#@jEﬁl*ﬂ, 116 100 150 200 250 300 350 400 450
T HRE (kg cm?) = ' HOARRS ()
I EB AL 14.58
RN B SNE
{HERERE BB
{RIFHEE(N - m) BUEINZR(W) FIREERR (A) % & B8] (ms) BB At &l (ms) B E]C)
(VDC)*=10% Q) (£7%)
16 24 24 24 <120 <60 <1
ARVFEE
LF(mm) REBFHE(N) EAFER(N)
63 1176 392

FmR~ (8{I: mm)

iR E

< ¥G;]

R RRTE

LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
274 253.5
130 63+1 145 4-@9 102.4 203.5 73 12 6+0.3
(299) (278.5)
LJ LB S TP LK KH Kw W T E2(kg)
16.35
0.5+0.75 @110h7° _0.035 28 M8X 20 54 24° 2 8 8 7
(18.25)

-75-



AR

4.3.35 MS1H2-50C30CB-A33*R
FIALAAG R
— AT
HEE(mm) 130 — B SERE TR
rE. TR ERE. PEE 600
E 5000
FEINE (W) 5.0 £ 000 N\
# 3000
BE(V) 220 2000
1000
BEFRIE(N - m) 15.8 %08 16 24 3 a0 48
BARBEN - m) 39.5 e
FE FB 7 (Arms) 22 BB L%
RART(Arms) 67.5 120
. £ 100
EUERL IR (rpm) 3000 % 0 /,/
= 2y & 60
RS R (rpm) 6000 ¥ 40
E0 L/
BEAERE(N - m/Arms) 0.81 RS )4
QF*@‘jE@l*ﬂi 116 100 150 200 250 300 350 400 450
| . < (mm
BT IR (kg-cm?) i HORRRSS (om)
B 14.58
IR R SEE
{HEEBE LR B EE PR
RIFHIAE(N - m) BUEINZE(W) FIREEETE (A) % & B8] (ms) B BBt E]l(ms) EZIER(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
ARFEG
LF(mm) REABTFHE(N) BB IFEE(N)
63 1176 392

F@mRYT (Bfi: mm)

im R E

Sl

MimEERTE

LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
274 253.5
130 63*+1 145 4-@9 102.4 203.5 73 12 61+0.3
(299) (278.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T s&(kg)
16.35
0.5+0.75 @110h7°_0.035 28 M8X20 54 24° o5 8 8 7
(18.25)




k]t

4.3.36 MS1H2-50C30CD-A6/S63*R

EB AL RIS RRAE-FRE
— AT EX
HEE(mm) 130 — B E TR
RE. B8 FRE. PEE b0 \
£
RN (KW) 5.0 E2000 N\
%3000
#2000
EBE(V) 380 2000
BUEFZFE(N - m) 15.8 00 8 16 24 32 40 48 56
BAEEIE(N- m) 474 RN
T B F(Arms) 17 IR TR
RARF(Arms) 52.5 10
N £ 100
FEFRE(rpm) 3000 % 20 ~
BB HE(pm) 6000 X _
FAERM(N - m/Arms) 1.04 N4
jE#@jEﬁ*ﬂl 116 100 150 200 250 300 350 400 450
|ER . (mm
wrERE kg cm?) BARIRRSS (mm)
IR 14.58
ARSI
HEBEBE LB EBRE
REFHAE(N - m) TS EUEINZE (W) @ (£7%) R (A) % & B iEl (ms) B BT ] (ms) [E13%E1BR(°)
. 0 -
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
RIFHE
LF(mm) FEEVFHAE(N) A A FEAE(N)
63 1176 392

FmR~ (8{I: mm)

< ¥G;]

iR T E MEHRRTE
LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
274 253.5
130 63+1 145 4-@9 102.4 203.5 73 12 6+0.3
(299) (278.5)
LJ LB S TP LK KH Kw W T E2(kg)
16.35
0.5+0.75 @110h7° _0.035 28 M8X 20 54 24° 2 8 8 7
(18.25)

-77-



AR

4.3.37 MS1H2-50C30CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AT EX
HLEE(mm) 130 — B 50 TR
LENES igizt NIES éoon N
£
SEINE(KW) 5.0 E2000 N
5'%3000
BE(V) 380 2000
1000
FELEE(N-m) 15.8 00 8 16 24 32 40 48 56
BAIEIE(N-m) 47.4 RN
FE FB 7 (Arms) 17 BURRPE R LE
RART(Arms) 52.5 10
RN £ 100
EUERL IR (rpm) 3000 g% 0 /,/
BEE(rpm) 6000 £
% /
FERM(N- m/Arms) 104 4
3F*@j%$ﬂ 116 100 150 200 250 300 350 400 450
| . < (mm
EFREIRE (kg cm?) i HORIRRH(mm)
A 14.58
IR B SIS
REBERE il |
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) Q) (£7%) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(V DC)£10% +7%
16 24 24 1 <120 <60 <1
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
63 1176 392

F@mRYT (Bfi: mm)

im R E

Sl

MimEERTE

LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
274 253.5
130 63*+1 145 4-@9 102.4 203.5 73 12 61+0.3
(299) (278.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T s&(kg)
16.35
0.5+0.75 @110h7°_0.035 28 M8X20 54 24° o5 8 8 7
(18.25)




k]t

4.3.38 MS1H2-50C30CD-T33*R

EAMIE - R
— A ST
AU (mm) 130 — B AR E TR
RE. B2 RifE. P58 25000
£ 5000 N
ENEINE (kW) 5.0 1% 4000 N
#3000
BE(V) 380 2000
1000
BUEFEHE(N - m) 15.8 o N
%j(?’?%ﬁ(N -m) 474 5 (N-m)
FE FB 7 (Arms) 17 BURRPE R LE
BAEF(Arms) 52.5 0
. £ 100
BEFE(rpm) 3000 £ —~
SEFE(pm) 5000 £
£ /
FEIERE(N-m/Arms) 1.04 s zoo 7/
S 116 100 150 200 250 300 350 400 450
| . < (mm
BFRIIRE (kg cm?) ® HORER S (mm)
i BB, 14.58
IR R SEE
fREBRRIE “E=E
RIFHIAE(N - m) BREIHZE(W) @) (£7%) FIREEETE (A) % & B8] (ms) Rt ES A El(ms) EI%EIRR (°)
(VDC)£10% R
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
ARFEG
LF(mm) REBFHE(N) MBS IFEAE(N)
63 1176 392

F@mRYT (Bfi: mm)

Sl

im R E MimEERTE

LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
274 253.5
130 63+1 145 4-@9 102.4 203.5 74 12 6+0.3
(299) (278.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T 282(kg)
16.35
0.5+0.75 @110h7° 0,035 28 M8X 20 54 24° 0.2 8 8 7
(18.25)

-79-



AR

= A=
4.4 hifig, FF= (MS1H3)
4.4.1 MS1H3-85B15CB-A6/S63*R
EBALFIAS RE-FRIR A
— AESTEXIE
ALEE(mm) 130 — DEmET
RE. A8 HRE, PRE _ 4500
24000 \
FEWE(KW) 0.85 o m—
ﬁ 2500
HBE(V) 220 1%
1000
FERREE(N - m) 5.39 509
0 $§%E(l§~m) 16
BAEE(N-m) 13.5
FE EB 37 (Arms) 6.6 BAMR PR RN LR
RAET(Arms) 17.2 1o
TEFE(pm) 1500 o —
i
BEEE(rpm) 4500 g o
TE 40
A RF(N-m/Arms) 0.93 B 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 13.56 +mm
BT HHIRB(g cm?) ® B S (mm)
B 15.8
IR B SE
HeERRE il
RIFHIEE(N - m) BEINZE(W) FEhEERTR (A) % & B &l (ms) B EBYIE](ms) EIFZIERR(°)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
AIFET
LF(mm) RREABIFHAE(N) R IF AT (N)
55 686 196
FmRT (BEfiI: mm)
KB2 — TR
%
gl [l = u
g ) —
5
H/r , Thil LE oo Al
HiHRTE HiETRRSE 0w LG R -
LC LL LR LA LZ KAl KB1 KA2 KB2 g LE
142 121.5
130 55+1 145 4-99 103 70 73 14 4
(167) (146.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T E2(kg)
5.8
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18°_02 8 8 7
(7.7)




k]t

4.4.2 MS1H3-85B15CB-A33*R
ARG AR -RERAT
— AESTAEX I
HUEE(mm) 130 — BT (e
RE. A8 FIRE. HEE _ 4500
54000 AN
FEIE(KW) 0.85 £ 3000——N
by 2500
BB (V) 220 1%
1000
TEREEE(N - m) 5.39 00
0 $§?E(ﬁ-m) 18
BAEHE(N-m) 13.5
FE FB 37 (Arms) 6.6 BUAMR PR BN LR
RAET(Arms) 17.2 o
TEFE(pm) 1500 ¥ o -
i
SR E®E(rpm) 4500 g o
TE? 40
A RE(N - m/Arms) 0.93 B 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 13.56 +mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 15.8
IR B SE
HeERE il
{RIFHFE(N - m) BREIHZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B ES BB (ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBFHF(N) EEAFEE(N)
55 686 196
FmRT ($fiI: mm)
KB2 — Tl
o L] = u
= il - ol
s=pil
=l
/r , Thil LE
SR E HHHERRTE w L6 R
LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
142 1215
130 55+1 145 4-29 103 70 73 14 4
(167) (146.5)
LJ LB S TP LK KH Kw W T =g(kg)
5.8
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18°_02 8 8 7
(7.7)

-81-




AR

4.4.3 MS1H3-85B15CB-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AT EX
HUEE(mm) 130 — B 5EEY) TR
BE AE PIRE. S 2
53000
FEDE(KW) 0.85 I N\
#2000 \
BE(V) 220 1000
BEFRIE(N - m) 5.39 % 2 B 12 16
BATEIE(N - m) 135 et
FE FB 37 (Arms) 6.6 BUAMR PR BN LR
RAET(Arms) 17.2 120
TERE(rpm) 1500 £ —
"
B (rpm) 3000 Q(E o
HAEZ (N - m/Arms) 0.93 E 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 13.56 +mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 15.8
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
55 686 196
FmRT (Bfi: mm)
KB2 - CTTow A
o L] - I
= il - ol
s=pil
H G=
,“Thn - o
WiHRTE R TRRTE n R
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
142 1215
130 55+1 145 499 103 70 74 14 4
(167) (146.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
5.8
0.5+0.75 @110h7° 0,035 22 M6 X 20 36 18%92 8 8 7
.7




k]t

4.4.4 MS1H3-85B15CD-A6/S63*R
EB AL RIS BRI
— AT R
HEE(mm) 130 — AT
BE FE RIRE. FRE _ 4500
£ 00—\
BETHER (kW) 0.85 5 3000 AN
o 2500
HBE(V) 380 1300
1000
BEFE(N - m) 539 500
0 E%iﬁ(ﬁzm) 1
BRAEE(N-m) 13.5
ZNE BB (Arms) 35 BAIR P AR R £
BAET(Arms) 8.5 1
FEFE(rpm) 1500 ¥ o —
" —
B (rpm) 4500 g o
E;% 40
EEERE(N - m/Arms) 1.84 g 20
100 150 200 250 300 350 400 450
eI R ERA 13.56 Fmm
HFEhiRE (kg cm?) BORIRR < (mm)
B 15.8
RN B SNE
{HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) EREINZE(W) FhEEERR (A) % & B8l (ms) Bt E B iE] (ms) [E13%E1BR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
ARVFEE
LF(mm) REBIFHE(N) MR EFHRE(N)
55 686 196
FmRT (BfiI: mm)
KB2 = m
%
| = “
3 —
T
LK
LL = LELR
LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
142 1215
130 55+1 145 4-29 103 70 73 14 4
(167) (146.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =2 (kg)
5.8
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18° 02 8 8 7
(1.7)

-83-




AR

4.4.5 MS1H3-85B15CD-A33*R
ARG AR -RERAT
— AESTAEX I
HUEE(mm) 130 — BT (e
RE. A8 FIRE. HEE _ 4500
54000 AN
FEIE(KW) 0.85 £ 3000——N
by 2500
BB (V) 380 1%
1000
TEREEE(N - m) 5.39 00
0 $§?E(ﬁ-m) 18
BAEHE(N-m) 13.5
FE FB 37 (Arms) 35 BUAMR PR BN LR
RAET(Arms) 8.5 o
TEFE(pm) 1500 ¥ o -
i
SR E®E(rpm) 4500 g o
TE? 40
A RE(N - m/Arms) 1.84 B 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 13.56 +mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 15.8
IR B SE
HeERE il
{RIFHFE(N - m) BREIHZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B ES BB (ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBFHF(N) EEAFEE(N)
55 686 196
FmRT ($fiI: mm)
KB2 — Tl
o L] = u
= il - ol
s=pil
=l
/r , Thil LE
SR E HHHERRTE w L6 R
LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
142 1215
130 55+1 145 4-29 103 70 73 14 4
(167) (146.5)
LJ LB S TP LK KH Kw W T =g(kg)
5.8
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18°_02 8 8 7
(7.7)




k]t

4.4.6 MS1H3-85B15CD-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AT EX
HUEE(mm) 130 — B 5EEY) TR
BE AE PIRE. S 2
53000
FEDE(KW) 0.85 I N\
#2000 \
BE(V) 380 1000
BEFRIE(N - m) 5.39 % 2 B 12 16
BATEIE(N - m) 135 et
FE FB 37 (Arms) 35 BUAMR PR BN LR
RAET(Arms) 8.5 120
TERE(rpm) 1500 £ —
"
B (rpm) 3000 Q(E o
HAEZ (N - m/Arms) 1.84 E 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 13.56 +mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 15.8
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
55 686 196
FmRT (Bfi: mm)
KB2 - CTTow A
o L] = u
: i T 2|8
s=pil
H G=
,“Thn - "
WiHRTE R TRRTE n R
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
142 1215
130 55+1 145 499 103 70 74 14 4
(167) (146.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
5.8
0.5+0.75 @110h7° 0,035 22 M6 X 20 36 18%92 8 8 7
.7

-85-




AR

4.4.7 MS1H3-13C15CB-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AT (EXIE
HLEE(mm) 130 — BB
BE. B8 PRE. PEE 2 400
£ 350 N\
EUEINE (kW) 1.3 # 300 \‘
& 250 AN
2000
HBE(V) 220 }88
. 500
EUEREEE(N - m) 8.34 % 7 3 74
RAEE(N-m) 20.85 58 (N-m)
FE B (Arms) 10.5 BURIRPE R LR
RART(Arms) 273 120
s (rpm) 1500 o —
g —
BERE(rpm) 4500 g ©
Eﬁ 40
B ZRE(N-m/Arms) 0.89 2 2
100 150 200 250 300 350 400 450
El=ala [==X)) 19.25 Fmm
HFEhiRE (kg cm?) BORIRR < (mm)
B 21.5
ARSI
HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) BEINEE (W) FhEEERR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
AIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) A ETR(N)
55 636 196
FmRT (I mm)
KB2 = m
%
| = “
g —
T
LK
L
LC LL LR LA Lz KA1 KBL KA2 KB2 LG LE
157 136.5
130 55+1 145 499 103 85 73 14 4
(182) (161.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T 8 (kg)
7.1
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6X 20 36 18° 02 8 8 7
(8.9)




k]t

4.4.8 MS1H3-13C15CB-A33*R

B AL HAS IE- IR
— AT EXIE
HUEE(mm) 130 — BT
BE. B8 RS, PEE 2 4500
£ 350 N\
EUEINZE (kW) 1.3 300 \‘
FE N
BE(V) 220 %gg
FEFE(N - m) 8.34 0 [ ; L
BAFIE(N - m) 20.85 v
FE FB 7 (Arms) 10.5 BUAMR PR BN LR
BAEF(Arms) 27.3 o
TEFE(pm) 1500 5 -
S5 5%(rpm) 4500 g e
TE? 40
A RE(N - m/Arms) 0.89 B 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 19.25 +mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 21.5
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) Q) (£7%) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(V DC)+10% 7%
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
55 686 196
FmRT (Bfi: mm)
KB2 - CTTow A
g Tl = u
g — i .
2 e ==p 8 |3
=No;
w‘ﬁi@ ;%i;:‘lra L6 =
LL LR
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
157 1365
130 55+1 145 499 103 85 73 14 4
(182) (161.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
7.1
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18°_02 8 8 7
(8.9)

-87-



AR

4.4.9 MS1H3-13C15CB-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AELRTEX
HUEE(mm) 130 — B ST TR
BE. B8 RS, PEE 24000
FETHE (W) 13 N
#2000
BIE(Y) 220 o h
BEFEFE(N - m) 8.34 5 6 2 18 2
BAFIE(N - m) 20.85 R
FE FB 7 (Arms) 10.5 BUAMR PR BN LR
BAEF(Arms) 27.3 o
TEFE(pm) 1500 ¥ o -
i
BEE(rpm) 3000 g o
Tﬁ 40
A RE(N - m/Arms) 0.89 B 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 19.25 +mm
#FREIER (kg cm?) . BAIRRSS (mm)
A 21.5
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
55 686 196
FmRT (Bfi: mm)
KB2 - CTTow A
o L] - I
= il - ol
s=pil
=l
/r , Thil LE
SR E HHHERRTE w L6 R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
157 136.5
130 55+1 145 499 103 85 74 14 4
(182) (161.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
7.1
0.5+0.75 @110h7° 0,035 22 M6 X 20 36 18%92 8 8 7
(8.9)




k]t

44,10 MS1H3-13C15CD-A6/S63*R
LA ARSI
— AT (EXIE
HLEE(mm) 130 — BB
i NS izt NS e v
s N\
FEDE(KW) 13 o — N
& 250
2000 N\
HBE(V) 380 }88
TEFEHE(N - m) 8.34 5080 ; ; |
RAEE(N-m) 20.85 58 (N-m)
ZNE BB (Arms) 5.1 BAIR P AR R £
RART(Arms) 12.6 0
FEFE(rpm) 1500 ¥ o —
" —
B (rpm) 4500 g o
Eﬁ; 40
BEAEZER(N - m/Arms) 1.85 g 2
100 150 200 250 300 350 400 450
Bzl 19.25 Fmm
HFEhiRE (kg cm?) BORIRR < (mm)
R EB A 21.5
RN B SNE
{HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) EREINZE(W) FhEEERR (A) % & EiEl (ms) Bt E B iE] (ms) [EIFZIEBR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
ARVFEE
LF(mm) REABFHE(N) AR FEE(N)
55 686 196
FmRT (BfiI: mm)
! KB2 _ A
%
| = “
2 — My
T
LK
LL = LELR
LC LL LR LA LZ KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
157 136.5
130 55+1 145 4-g9 103 85 73 14 4
(182) (161.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T E2(kg)
7.1
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18° 02 8 8 7
(8.9)

-89-



AR

44,11 MS1H3-13C15CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AT EXIE
HUEE(mm) 130 — BT
B TR AR, PR 7 4200
N £ 350 N\
EUEINZE (kW) 1.3 = 328 \‘
- 200 N\
BE(V) 380 igg
FEFE(N - m) 8.34 0 ; L
BAFIE(N - m) 20.85 v
FE FB 7 (Arms) 5.1 BUAMR PR BN LR
BAEF(Arms) 12.6 120
TERE(rpm) 1500 ; o —
S5 5%(rpm) 4500 f{; @
FAERBN- m/Arms) 185 &=
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 19.25 +mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 21.5
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
55 686 196
FmRT (Bfi: mm)
KB2 - CTTow A
1S “
g — i ap
T |
H G=
,“Thn - o
WiHRTE R TRRTE n R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
157 1365
130 55+1 145 499 103 85 73 14 4
(182) (161.5)
LJ LB S TP LK KH Kw w T 2(kg)
7.1
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18°_02 8 8 7
(8.9)




k]t

44,12 MS1H3-13C15CD-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AELRTEX
HUEE(mm) 130 — B ST TR
BE. B8 RS, PEE 24000
FETHE (W) 13 N
#2000
BIE(Y) 380 o h
BEFEFE(N - m) 8.34 5 6 2 18 2
BAFIE(N - m) 20.85 R
FE FB 7 (Arms) 5.1 BUAMR PR BN LR
BAEF(Arms) 12.6 o
TEFE(pm) 1500 ¥ o -
i
B (rpm) 3000 g o
Tﬁ 40
A RE(N - m/Arms) 1.85 B 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 19.25 +mm
#FREIER (kg cm?) . BAIRRSS (mm)
A 21.5
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
55 686 196
FmRT (Bfi: mm)
KB2 - CTTow A
o L] = u
= il - ol
s=pil
=l
/r , Thil LE
SR E HHHERRTE w L6 R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
157 136.5
130 55+1 145 499 103 85 74 14 4
(182) (161.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
7.1
0.5+0.75 @110h7° 0,035 22 M6 X 20 36 18%92 8 8 7
(8.9)

91-




AR

44,13 MS1H3-18C15CB-A6/S63*R
LA ARSI
— AEST XIS
HEE(mm) 130 — BEHATHEH
RE. BB PIRE. PEE B —
TR (W) 18 £ 300 \
# 500 AN
HBE(V) 220 # 150
100
EUEREEE(N - m) 11.5 50
0 §ié(h6-m> “ >
BAIIE(N - m) 28.75 !
FNTE HB I (Arms) 11.9 BURIRPE R LR
RART(Arms) 322 1
FEFE(rpm) 1500 ¥ o —
" —
B (rpm) 4500 g o
Eﬁ; 40
BEAEZER(N - m/Arms) 1.05 g 2
100 150 200 250 300 350 400 450
Bzl 24.9 Fmm
HFEhiRE (kg cm?) BORIRR < (mm)
R EB A 27.2
RN B SNE
{HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) EREINZE(W) FhEEERR (A) % & B8l (ms) Bt E B iE] (ms) [EIFZIEBR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
ARVFEE
LF(mm) REABFHE(N) AR FEE(N)
55 686 196
FmRT (BfiI: mm)
! KB2 _ A
%
| = “
2 — My
T
LK
LL = LELR
LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
172 151.5
130 55+1 145 4-g9 103 100 73 14 4
(197) (176.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T =2 (kg)
8.5
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18° 02 8 8 7
(10.3)




k]t

4.4.14 MS1H3-18C15CB-A33*R

B AL HAS IE- IR
— AELST RIS
HUEE(mm) 130 — BENATHER
BE. B2 iR, PEE 20 e
3 AN ~~
BUETHZE (kW) 1.8 £ 300 \
EZSO AN
BE(V) 220 299
100
= . 501
TUERHE(N - m) 11.5 0 15 2 g
BAFIE(N - m) 28.75 FRRNm
FE FB 7 (Arms) 11.9 BUAMR PR BN LR
BAEF(Arms) 32.2 o
TEFE(pm) 1500 ¥ o -
iw
SR E®E(rpm) 4500 g o
Tk‘? 40
A RE(N - m/Arms) 1.05 B 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 24.9 +mm
#FREIER (kg cm?) . BAIRRSS (mm)
A 27.2
ARSI
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
RIFHE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
55 686 196

F@mRYT (Bfi: mm)

KB2 — Tl
| T “
<
= il - .
NG
/r , Thil LE
SR E HHHERRTE w L6 R
LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
172 151.5
130 55+1 145 4-@9 103 100 73 14 4
(197) (176.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T B8(kg)
8.5
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18°_02 8 8 7
(10.3)

-93-



AR

44,15 MS1H3-18C15CB-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AELRTEXS,
HLEE(mm) 130 — B TR
BE AE PIRE. S 2
FEWE(KW) 18 i N
# 2000 \
FE(V) 220 1000
BEFRIE(N - m) 115 %% 3 6 24 3R
FAEE(N - m) 28.75 R
FE FB 7 (Arms) 11.9 BUAMR PR BN LR
BAEF(Arms) 32.2 o
BUEREE (rpm) 1500 § —
i
B (rpm) 3000 g o
Tﬁ 40
HEEZRE(N- m/Arms) 1.05 2 2
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 24.9 +mm
BFRIIRE (kg cm?) i SRR S ()
A 27.2
IR B SE
BreE SEeaA
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
55 686 196
FmRT (Bfi: mm)
KB2 - CTTow A
o L] - I
= il - ol
s=pil
=l
/r , Thil LE
WiHRTE AEHTRRTE w LG R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
172 1515
130 55+1 145 499 103 100 74 14 4
(197) (176.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
8.5
0.5+0.75 @110h7° 0,035 22 M6 X 20 36 18%92 8 8 7
(10.3)




k]t

4.4.16 MS1H3-18C15CD-A6/S63*R

EB AL RIS RRAE-FRE
— AEST XIS
HEE(mm) 130 — B AT
mE 5E . EE 500 =
EUEINE (kW) 1.8 £ 300 \
# 200 AN
HBE(V) 380 # 150
100
BUEFZFE(N - m) 11.5 50
0 16 24 32
SAEE(N- m) 2875 RN
ZNE BB (Arms) 6.75 BURIRPE R LR
BAE(Arms) 17.7 10
FEFE(rpm) 1500 ¥ o —
& -
SR E®E(rpm) 4500 g o
E% 40
EEERE(N - m/Arms) 1.87 g 20
100 150 200 250 300 350 400 450
El=ala [==X)) 24.9 FHmm
HFEhiRE (kg cm?) BORIRR < (mm)
B 27.2
ARSI
HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) BEINEE (W) @) (E7%) FhEEERR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(V DC)£10% +7%
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
AIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) A ETR(N)
55 636 196

FmR~ (8{I: mm)

KB2 - WA
2 [ = I
o °
i
LL LR
LC LL LR LA LZ KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
172 151.5
130 55+1 145 4-9 103 100 73 14 4
(197) (176.5)
LJ LB S TP LK KH KW W T E2(kg)
8.5
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18° o 8 8 7
(10.3)

-95-



AR

44,17 MS1H3-18C15CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AELST RIS
HUEE(mm) 130 — BENATHER
BE. B8 RS, PEE 250 \
- AN I
FENE (W) 18 £ 300 \
# 500 N\
BBE(V) 380 # 150
100
= . 501
TUERHE(N - m) 11.5 0 15 2 g
BAFIE(N - m) 28.75 FRRNm
FE FB 7 (Arms) 6.75 BUAMR PR BN LR
RAET(Arms) 17.7 o
TEFE(pm) 1500 ¥ o -
i
SR E®E(rpm) 4500 g o
Tﬁ 40
A RE(N - m/Arms) 1.87 B 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 24.9 +mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 27.2
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)*10% (@) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
55 686 196
FmRT (Bfi: mm)
KB2 - CTTow A
o L] - I
= il - ol
s=pil
=l
/r , Thil LE
SR E HHHERRTE w L6 R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
172 1515
130 55+1 145 499 103 100 73 14 4
(197) (176.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
8.5
0.5+0.75 @110h7° _0.035 22 M6 X 20 36 18°_02 8 8 7
(10.3)




k]t

44,18 MS1H3-18C15CD-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AELRTEXS,
HEE(mm) 130 — B TR
BE AE PIRE. S 2
FEWE(KW) 18 i N
# 2000 \
B (V) 380 1000
BEFRIE(N - m) 115 %% 3 6 24 3R
FAEE(N - m) 28.75 R
FE FB 7 (Arms) 6.75 BUAMR PR BN LR
RART(Arms) 17.7 o
BUEREE (rpm) 1500 § —
i
B (rpm) 3000 g o
Tﬁ 40
A RE(N - m/Arms) 1.87 g 20
100 150 200 250 300 350 400 450
JEi R EB AL 24.9 +mm
BFRIIRE (kg cm?) i SRR S ()
A 27.2
IR B SE
BreE SEeaA
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
16 24 24 24 1 <120 <60 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
55 686 196
FmRT (Bfi: mm)
KB2 - CTTow A
g Tl - I
g — o .
s=pil
=l
/r , Thil LE
WiHRTE AEHTRRTE w LG R
LC LL LR LA LZ KAl KBL KA2 KB2 LG LE
172 1515
130 55+1 145 499 103 100 74 14 4
(197) (176.5)
LJ LB S TP LK KH KW w T =58 (kg)
8.5
0.5+0.75 @110h7° 0,035 22 M6 X 20 36 18%92 8 8 7
(10.3)

97-




AR

44,19 MS1H3-29C15CB-A6/S63*R
EE A BRI
— AESTAEXI
HEE(mm) 180 — BT {FRY
mE. B8 PiRE. PEE _ a0
i 5 3500
EUEINE (kW) 2.9 E 3288 \\ \\
B 20 % ~
1000 }
TEHEN-m) 186 i { N N |
RAEE(N-m) 465 #IE(N-m)
ZNE BB (Arms) 18 BAIR P AR R £
RART(Arms) 52.5 120
EHE(pm) 1500 £ _
S5 (rpm) 4500 g e ]
% 40
BAEZAE(N - m/Arms) 1.16 2 2
0 100 200 300 400 500 600
El=ala [==X)) 447 FHmm
HFEhiRE (kg cm?) BORRR < (mm)
R EB A 52.35
RN B SNE
{HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) EREINZE(W) FhEEERR (A) % & B8l (ms) Bt E B iE] (ms) [EIFZIEBR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
ARVFEE
LF(mm) BRREBEFHET(N) MR EFHRE(N)
79 1470 490
FmRT (BfiI: mm)
KB2

WERTE

R : E
SRiCi

8

SEHRRTE

LC LL LR LA KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
161 140.5
180 79£1 200 4-@13.5 127.4 93.5 73 22 3.2%£03
(194.8) (174.3)
LJ LB S LK KH KW W T F&(kg)
13.8
0.5+0.75 @114.3h7° _0.035 35 M12X25 65 3002 10 10 8
(17.9)




k]t

4,420 MS1H3-29C15CB-A33*R
AN AR
— AESTEXIE
ALEE(mm) 180 — B TR
RE. BB iR, hEe 2500
§ 3900 N
ARETHER (KW 2.9 £
BUEINE (kW) ggggg \\ N
BE(V) 220 2000 N
|
FAEHIEN - m) 186 i { N N | M
BAFIE(N - m) 46.5 RN
FE FB 7 (Arms) 18 BRI L%
RART(Arms) 52.5 120
TEFE(rpm) 1500 g o "
BB (pm) 4500 g o i
[IE 40
A RE(N - m/Arms) 1.16 B2
0 100 200 300 400 500 600
JEi R EB AL 447 <F(mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 52.35
ARSI
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & BYial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
RIFHE
LF(mm) REEVFHA(N) THEA AR (N)
79 1470 490
@R (Bfi: mm)
=
— — [ 5
3 [N
X
100 ‘ E
%
f*:j G
N b I
G, | N
HIRRTE HEERRTE I =
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
161 140.5
180 79+1 200 4-¢135 127.4 935 73 22 32403
(194.8) (174.3)
LJ LB S TP LK KH KW W T =8 (kg)
13.8
0.5+0.75 @114.3h7° _0.035 35 M12X25 65 30002 10 10 8
(17.9)

-99-



AR

4.4.21 MS1H3-29C15CD-A6/S63*R
EE A BRI
— AL TIEX
m@(mm) 180 50 B @Bt ial TEX
BE. B8 RS, PEE _ 300
54000
FEDE(KW) 29 o —
[ 2500 AN
2000
FBIE(V) 380 1500
1000
BEFE(N-m) 18.6 500
T
BRAEIE(N-m) 46.5
FE B (Arms) 10.5 BAIR P AR R £
RART(Arms) 29.75 120
SR (rpm) 1500 £ —_—
S5 (rpm) 4500 g e ]
% 40
BAEZAE(N - m/Arms) 1.94 2 2
0 100 200 300 400 500 600
eI 447 FHmm
HFEhiRE (kg cm?) " BORRR < (mm)
R EB A 52.35
RN B SNE
{HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) EREINZE(W) FhEEERR (A) % & EiEl (ms) Bt E B iE] (ms) [EIFZIEBR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
ARVFEE
LF(mm) BRREBEFHET(N) AR (N)
79 1470 490
FmRT (BfiI: mm)
KB2

g

WERTE

8

2
=
@l-
[l
Llth

SEHRRTE

LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
161 140.5
180 79£1 200 4-@13.5 127.4 93.5 73 22 3.2%£03
(194.8) (174.3)
LJ LB S TP LK KH KW W T F&(kg)
13.8
0.5+0.75 @114.3h7° _0.035 35 M12X25 65 3002 10 10 8
(17.9)

-100-




k]t

44,22 MS1H3-29C15CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AT XIS
HUEE(mm) 180 = BT (S
B TR AR, PR 00
54000
FEIHE(KW) 29 o 1 —
&2500 AN
2000
BE(V) 380 1500
1000
FELEE(N-m) 18.6 500
BAEHE(N-m) 46.5
FE FB 7 (Arms) 10.5 BUAMR PR BN LR
RART(Arms) 29.75 1
. £ 100 -
ENEFER (rpm) 1500 ¥ 5 P
SR E®E(rpm) 4500 g
[IE 40
A RE(N - m/Arms) 1.94 B2
0 100 200 300 400 500 600
JEi R EB AL 44.7 <F(mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 52.35
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) AR (N)
79 1470 490
FmRT (Bfi: mm)
=
——E — \
2 -
X
100 ‘ E
%
Gl
N p i
ARt 2 N
HIRRTE HEERRTE I =
LC LL LR LA LZ KA1 KBL KA2 KB2 LG LE
161 140.5
180 79+1 200 4-@135 127.4 93.5 73 22 32403
(194.8) (174.3)
LJ LB S TP LK KH KW w T =8 (kg)
138
0.5+0.75 @114.3h7° _0.035 35 M12X25 65 30002 10 10 8
(17.9)

-101-



AR

4.4.23 MS1H3-29C15CD-T33*R
AN AR
— AT EX
HUEE(mm) 180 — B HTE) TR
LN iR, EE 2 300 ‘
SEIE(KW) 29 5 2 \\i
BE(V) 380 1000 |
500
TMEFIEN m) 18.6 s
BAFIE(N - m) 46.5 s
FE FB 7 (Arms) 10.5 BUAMR PR BN LR
RART(Arms) 29.75 120
TEFE(rpm) 1500 g o "
BEE-E(rpm) 3000 g o i
[IQL? 40
A RE(N - m/Arms) 1.94 B2
0 100 200 300 400 500 600
JEi R EB AL 447 <F(mm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 52.35
ARSI
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & BYial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 129 <200 <100 <1
RIFHE
LF(mm) REEVFHA(N) AR (N)
79 1470 490
@R (Bfi: mm)
=
— — \
2 |
X
[ E
%
f*:j G
N p i
G, N
i R~ E HEERRTE I =
LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 G LE
161 1405
180 79+1 200 40135 1274 93.5 74 2 32403
(194.8) (174.3)
LJ LB s TP LK KH KW W T =8 (kg)
13.8
0.5+0.75 ©114.3h7° 0,035 35 M12X25 65 30022 10 10 8
(17.9)

-102-




k]t

4.4.24 MS1H3-44C15CB-A6/S63*R

A BRI
e (mm) 180 el
5000
BRE. B8 FIRE. hRE 2 4000
. 53500\
BEIHEE (kW) 4.4 3000
& N\
BE(V) 220 ?ggg
. 500
%ﬁm%%ﬁ(Nm) 284 OO 10 20 30 40 50 60 70 80
RAFEIE(N-m) 711 5B (N- m)
FE B (Arms) 25.5 BAIR P AR R £
BAE(Arms) 67 120
SR (rpm) 1500 £ —_—
SEERE(pm) 4500 ﬁE « i
AR (N - m/Arms) 1.25 % 20
0 100 200 300 400 500 600
Bzl 64.9 F(mm
HFEhiRE (kg cm?) BORRR < (mm)
AL 72.55
iR B SEE
R E B FR
{RFFHASE(N - m) EEINEE(W) hEEERR (A) % & BiEl(ms) RSB iE) (ms) El4%iERR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
SVFELTE
LF(mm) RABWHE(N) MBI (N)
79 1470 490

FmR~ (8{I: mm)

KB2
KB1

8

R : E
SRiCi

WERTE SEHRRTE

LC LL LR LA LZ KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
184.5 164
180 79*1 200 4-013.5 127.4 117 73 22 3.2%0.3
(218.3) (197.8)
LJ LB S TP LK KH KW W T E8(kg)
17.4
0.5£0.75 @114.3h7° _0.035 35 M12X25 65 30°0.2 10 10 8
(21.9)

-103-



AR

4.4.25 MS1H3-44C15CB-A33*R
AN AR
— AELETEXE
HUEE(mm) 180 m— B AT
mE BE RS PEE L s
N 53500\
BEIHEE (kW) 4.4 3000 N
" \
HE(V) 220 ?g?)g
. 500
%’D"IE%%E(Nm) 284 O0 10 20 30 40 50 60 70 80
BARIE(N-m) 711 RO
FE FB 7 (Arms) 25.5 BRI L%
RART(Arms) 67 120
TEFE(rpm) 1500 g o "
BB (pm) 4500 g i
HAEZ (N - m/Arms) 1.25 E 20
0 100 200 300 400 500 600
JEi R EB AL 64.9 +Hmm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 72.55
ARSI
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & BYial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 129 <200 <100 <1
RIFHE
LF(mm) REEVFHA(N) THEA AR (N)
79 1470 490
@R (Bfi: mm)
=
i | — \
3 [N
X
100 ‘ E
%
f*:j G
N p i
G, | N
HIRRTE HEERRTE I =
LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 G LE
184.5 164
180 79+1 200 4-¢135 127.4 117 73 22 32403
(218.3) (197.8)
LJ LB s TP LK KH KW W T =8 (kg)
17.4
0.5+0.75 @114.3h7° 0,035 35 M12X25 65 30002 10 10 8
(21.9)

-104-




k]t

4.4.26 MS1H3-44C15CD-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AT X
HEE(mm) 180 — BRI (S
BE. B8 RS, PEE _ 0
. & 3500\ N
EUEINE (kW) 4.4 % gggg N
4 C N TS
EBE(V) 380 %ggg
. ) 500
%ﬁmﬁ-%ﬁ(N m) 284 O0 10 20 30 40 50) 60 70 80
SAEE(N- m) 711 o
ZNE BB (Arms) 16 BURIRPE R LR
BAE(Arms) 42 120
SR (rpm) 1500 £ —_—
B (rpm) 4500 ﬁE « g
AR (N - m/Arms) 1.96 % 20
0 100 200 300 400 500 600
El=ala [==X)) 64.9 +(mm
HFEhiRE (kg cm?) BORRR < (mm)
B 72.55
ARSI
HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) BEINEE (W) FhEEERR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
AIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) AR (N)
79 1470 490
FmRT (I mm)
KB2

8

R : E
SRiCi

WERTE SEHRRTE

LC LL LR LA LZ KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
184.5 164
180 79*1 200 4-013.5 127.4 117 73 22 3.2%0.3
(218.3) (197.8)
LJ LB S TP LK KH KW W T E8(kg)
17.4
0.5£0.75 @114.3h7° _0.035 35 M12X25 65 30°0.2 10 10 8
(21.6)

-105-



AR

4,427 MS1H3-44C15CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AT X
HLEE(mm) 180 —— BN
RE. BB iR, FEE 2 4000 NN
TEPE W) 44 £ 300N\
o 2500
# 000 N\ N
BE(V) 380 1500
1000
FELEE(N-m) 28.4 500
0 10 20 30 40 Sn(?\) 60 70 80
BRAEEIE(N-m) 71.1 "
FE FB 7 (Arms) 16 BUAMR PR BN LR
BAE(Arms) 42 1
TR E (rpm) 1500 g o _—
BB (pm) 4500 g o i
%‘;f 40
A RE(N - m/Arms) 1.96 g 20
0 100 200 300 400 500 600
JEi R EB AL 64.9 +Hmm
BFEMREKe cm?) BAIRR (mm)
A 72.55
IR B SE
HeERE LB
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) AR (N)
79 1470 490
FmRT (Bfi: mm)
=
= — \
2 -
X
[ E
%
2 EL K
N 3
oA :’T G ! [ -
HIRRTE ;ﬁ%;ﬂ‘ w “E’
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
1845 164
180 79+1 200 4-313.5 1274 117 73 22 32403
(218.3) (197.8)
LJ LB S TP LK KH Kw w T =2 (kg
174
0.5+0.75 $114.3h7° _0.035 35 M12%25 65 30092 10 10 8
(21.6)

-106-




k]t

4.4.28 MS1H3-44C15CD-T33*R
B AL HAS IE- IR
—_— AR TARRY
HLEE(mm) 180 — B FEE A TR
mE B8 hiRE, A 2 0
BETHEE (kW) 44 E; 2500
FBE(V) 380 1000
500
BUEFFE(N-m) 284 00 10 20 30 40 50 60 70 80
BARIE(N-m) 711 RN
FE FB 7 (Arms) 16 BUAMR PR BN LR
RART(Arms) 42 120
TEFE(rpm) 1500 g o "
BEE(rpm) 3000 :ﬁ% « i
HAEZ (N - m/Arms) 1.96 E 20
0 100 200 300 400 500 600
JEi R EB AL 64.9 +Hmm
EFREIRE (kg cm?) BORRRT(mm)
A 72.55
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) AR (N)
79 1470 490
FmRT (Bfi: mm)
=
—— ] ||
3 [N
X
100 ‘ E
%
f*:j @.
N p i
ARt 2 | N
HIRRTE HEERRTE I =
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
184.5 164
180 79+1 200 4-313.5 1274 117 74 22 32403
(218.3) (197.8)
LJ LB S TP LK KH Kw w T =2 (kg
174
0.5+0.75 @114.3h7° 0,035 35 M12X25 65 30002 10 10 8
(21.6)

-107-



AR

4.4.29 MS1H3-55C15CD-A6/S63*R
LA AR FRAF
H12E(mm) 180 i
nE. &8 I, EE a8 2
53500 \
EUEINE (kW) 55 @gggg N \\
m2000 AN
HBE(V) 380 iggg
BEFLAE(N - m) 35 5080 20 40 60 80 100
B (N-m)
BRAEIE(N-m) 87.6
ZNE BB (Arms) 20.7 BAIR P AR R £
BAE(Arms) 52 120
SRR (rpm) 1500 § o0 e
SRR (pm) 4500 ﬁE ® i
AR (N - m/Arms) 1.92 % 20
0 100 200 300 400 500 600
Bzl 86.9 F(mm
HFEhiRE (kg cm?) BORRR < (mm)
R EB A 94.55
RN B SNE
{HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) EREINZE(W) FhEEERR (A) % & EiEl (ms) Bt E B iE] (ms) [EIFZIEBR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
ARVFEE
LF(mm) REABFHE(N) AR FEE(N)
113 1764 588
FmRT (BfiI: mm)
KB2

WERTE

R : E
SRiCi

8

SEHRRTE

LC LL LR LA KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
208 187.5
180 113+1 200 4-313.5 127.4 140.5 73 22 3.2+03
(241.8) (221.3)
LJ LB S LK KH Kw w T =& (kg)
21.7
0.5+0.75 @114.3h7° _0.035 42 M16X 32 97 37° 02 12 12 8
(25.9)

-108-




k]t

4430 MS1H3-55C15CD-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AVELET RIS
HUEE(mm) 180 = AT
B TR AR, PR L 1500 ~
. 53500 \
EUEINZE (kW) 55 @%ggg N \\
u“"”ZOOO N\
BE(V) 380 1500
TERIEN- m) 35 L,
BARIE(N-m) 87.6 RN
FE FB 7 (Arms) 20.7 BUAMR PR BN LR
RART(Arms) 52 120
TEFE(rpm) 1500 g o "
BB (pm) 4500 g i
HAEZ (N - m/Arms) 1.92 E 20
0 100 200 300 400 500 600
JEi R EB AL 86.9 +Hmm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 94.55
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) AR (N)
113 1764 588
FmRT (Bfi: mm)
=
— — [ 5
2 -
X
100 ‘ E
%
f*:j G
N p i
G, | N
HIRRTE HEERRTE I =
LC LL LR LA Lz KAl KBL KA2 KB2 LG LE
208 1875
180 1131 200 4-313.5 1274 1405 73 22 32403
(241.8) (221.3)
LJ LB S TP LK KH KW w T £ (kg)
21.7
0.5+0.75 @114.3h7° _0.035 42 M16X32 97 37%02 12 12 8
(25.9)

-109-




AR

4,431 MS1H3-55C15CD-T33*R
AN IE- IR
— AT EX
HUEE(mm) 180 — B AT TR
N PIRE, PEE P
- Sr\ AN
FUETHE(KW) 55 20N
EBEWV) 380 1000
500
TEFEFE(N-m) 35 Og—20 40 60 80 100
BARIE(N-m) 87.6 RN
FE FB 7 (Arms) 20.7 BUAMR PR BN LR
RART(Arms) 52 10
PUEFEE(rpm) 1500 & _
BEE-E(rpm) 3000 g o i
%‘? 40
A RE(N - m/Arms) 1.92 B2
0 100 200 300 400 500 600
JEi R EB AL 86.9 +Hmm
ST HEIRE (kg cm?) . BIERS ()
A 94.55
ARSI
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
RIFHE
LF(mm) REBIFHE(N) AR (N)
113 1764 588
FmRT (Bfi: mm)
=
— — [ 5
3 [N
X
100 ‘ E
%
f*:j G
N b I
G, N
HIRRTE HEERRTE I =
LC LL LR LA Lz KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
208 187.5
180 113+1 200 4-913.5 127.4 140.5 74 22 32403
(241.8) (221.3)
LJ LB S TP LK KH KW W T B8 (kg)
217
0.5+0.75 @114.3h7° 0,035 4 M16X32 97 37%.02 12 12 8
(25.9)

-110-




k]t

4.4.32 MS1H3-75C15CD-A6/S63*R

EB AL RIS RRAE-FRE
— AT X
HUEE(mm) 180 = BSTBALIERS
BE. A PIRE, PEE 2 40
BEIHER (kW) 7.5 % §§§§ ~
FBE(V) 380 ?g%g
. 500
%’ﬁm%%ﬁ(Nm) 48 00 20 40 60 80 100 120 140
SAEE(N- m) 119 FRNm
ZNE BB (Arms) 25 BURIRPE R LR
BAE(Arms) 65 120
EHE(pm) 1500 £ _
SR E®E(rpm) 4500 ﬁE « g
AR (N - m/Arms) 2.13 % 20
0 100 200 300 400 500 600
JEiF L 1275 Fmm
HFEhiRE (kg cm?) BORRR < (mm)
B 135.15
ARSI
HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) BEINEE (W) FhEEERR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 1.29 <200 <100 <1
AIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) A ETR(N)
113 1764 588

FmR~ (8{I: mm)

KB2
KB1

8

R : E
SRiCi

WERTE SEHRRTE

LC LL LR LA LZ KAL KB1 KA2 KB2 LG LE
255 234.5
180 113+1 200 4-313.5 127.4 187.5 73 22 3.2+03
(288.8) (234.5)
LJ LB S TP LK KH Kw w T =& (kg)
29
0.5+0.75 @114.3h7° _0.035 42 M16X 32 97 37° 02 12 12 8
(33.2)

-111-



AR

4,433 MS1H3-75C15CD-A33*R
AN AR
— AL T RIS
HUEE(mm) 180 = BIEES AT
BE 58 hIRE. PEE 2 0
TEHEKW) 75 i 300 ~
BIE(V) 380 iggg
. 500
FUERFE(N - m) 48 0020 40 60 80 100 120 140
BATEIE(N - m) 119 e
FE FB 37 (Arms) 25 BUAMR PR BN LR
RART(Arms) 65 120
TEFE(rpm) 1500 g o "
BB (pm) 4500 g i
AN - m/Arms) 213 g
0 100 200 300 400 500 600
JEi R EB AL 127.5 +Hmm
#FREIER (kg cm?) BAIRRSS (mm)
A 135.15
ARSI
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & BYial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 129 <200 <100 <1
RIFHE
LF(mm) REEVFHA(N) B FEAE (N)
113 1764 588
@R (Bfi: mm)
=
— — \
3 [N
X
[ E
% =

N g
il :" ! i
. Thil ‘ ®
i R~ E HEERRTE S|
LL
LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
255 2345
180 113+1 200 40135 1274 1875 73 2 32403
(288.8) (234.5)
LJ LB s TP LK KH KW w T =8 (kg)
29
0.540.75 @114.3h7° 0,035 4 M16X32 97 37%02 12 12 8
(33.2)

-112-




k]t

4.4.34 MS1H3-75C15CD-T33*R
AN AR
— AT EXI
HUEE(mm) 180 — B 5EE) TR
me nE hig, AR P
SoThR §2500 \\
FETHE (W) 75 o
B FE(V) 380 1000
RN m) 48 .
$§ig(N§(rjn) 100120 240
RAFEE(N-m) 119
FE FB 37 (Arms) 25 BUAMR PR BN LR
RART(Arms) 65 120
TEFE(rpm) 1500 g o "
BEE(rpm) 3000 :ﬁ% «
AN - m/Arms) 213 g
0 100 200 300 400 500 600
JEi R EB AL 127.5 +Hmm
#FREIER (kg cm?) . BAIRRSS (mm)
A 135.15
ARSI
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & BYial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
50 24 31 18.58 129 <200 <100 <1
RIFHE
LF(mm) REEVFHA(N) B FEAE (N)
113 1764 588
@R (Bfi: mm)
=
— — [ 5
3 [N
X
100 ‘ E
%
f*:j G
N p i
G, N
i R~ E HEERRTE I =
LC LL LR LA Lz KA1 KB1 KA2 KB2 LG LE
255 234.5
180 113+1 200 40135 1274 1875 74 2 32403
(288.8) (234.5)
LJ LB s TP LK KH KW w T =8 (kg)
29
0.540.75 @114.3h7° 0,035 4 M16X32 97 37902 12 12 8
(33.2)

-113-



AR

= [ =
4.5 hifiE. INEE (MS1H4)
4.5.1 MS1H4-10B30CB-A6/S63*Z
AN RE-FRIR A
— AT EX
HUEE(mm) 40 — AT
RE. B2 KiRE. NBRE ggggg ~
BUE R (kw) 0.1 % 2000 \\
BEWV) 220 3009
1000—t—4+———F+—F
gﬁiKg%E(Nm) 032 00 02 04 06 08 1.0 1.2
AN m) 112 RN
FE FB 3 (Arms) 1.3 BAMR PR RN LR
RART(Arms) 4.70 120
R (rpm) 3000 g
BEEE(rpm) 7000 § 60
@ 40
FEBRM(N - m/Arms) 0.26 g 0
0 50 100 150 200 250 300
JEif R EB AL 0.102 SF(mm
HFEHRE (kg cm ) & HARRS ()
B 0.104
ARSI
REBERE il
RIFHIZE(N - m) BEINEE(W) BhREERAR (A) & BYiE(ms) B EBYIE](ms) [EIFZIE]RR(°)
(VDC)%10% Q) (£7%)
0.32 24 6.1 94.4 0.25 <40 <20 <15
AIFETE
LF(mm) REABIFHAE(N) R IF AT (N)
20 78 54

F@mRT (8fi: mm)

@ @ﬁw‘ ‘L{g/ Tl

{ 1 [0.06A]

05 h6

{TToola]

oshs

boz[Al

=0 ) < o ] L-» X
- s "
= “ wflae -
g % %% %i
T 4 N
:;ﬁ;mz smmﬁ;mﬁ;@ s R TE
LL LC LR LA LZ LH LG LE LJ
91(121.5) 40 25+0.5 46 2-@4.5 343 5 2.5%0.5 0.5£0.35
S LB TP LK KH kw W T ‘ B=(kg)
8 @30h7° 0.021 M3 X6 15.5 6.29 01 3 3 3 0.45(0.64)

114-




k]t

4.5.2 MS1H4-10B30CB-A33*Z
B AL HAS IE- IR
—_— AT
HLEE(mm) 40 — AT
BE 58 ERE TR 2
— = )58 B ———
BE R (kW) 0.1 3 2000 N\
BE(V) 220 300
1000
BEFHE(N - m) 0.32 0902 04 06 08 10 12
BARIE(N-m) 112 s
FE FB 7 (Arms) 1.3 BUAMR PR BN LR
RART(Arms) 4.70 120
R (rpm) 3000 g
I
i
BEE(rpm) 7000 %
% 40
HAEZ (N - m/Arms) 0.26 & 200
0 50 100 150 200 250 300
JEft R EB AL 0.102 SF(mm
RFHRHRB (kg cm ) FORRRE ()
R 0.104
JE[L]: A3/T34mEE3 MR IE-FoRF LIRS E (MS1-ZRFIREARBIERFM) -
IR B SIE
{HEEBE ZL B FERE
RFFHIEE(N - m) EINEE(W) R (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) [BEFEEE)
(VDC)£10% Q) (£7%)
0.32 24 6.1 94.4 0.25 <40 <20 <1.5
AFET
LF(mm) REBIFHE(N) A IF AR (N)
20 78 54
FmRT (I mm)
”””” == T T
|| e+
. NIbE . e
:a:mﬁ;q smn%;mﬁ@ W‘RW HEBRRTE
LL LC LR LA LZ LH LG LE LJ
91(121.5) 40 25+0.5 46 2-@4.5 34.3 5 2.5%+0.5 0.5%0.35
S LB TP LK KH kW w T ‘ (0]
8 @30h7° 0.021 M3 X6 15.5 62901 3 3 3 0.45(0.64)

-115-




AR

4.5.3 MS1H4-10B30CB-T33*Z
FIALAAG R
— AT
HEE(mm) 40 — BT
RE. B2 RKIRE. NAE £ 6000
£ 5000 \
%’JﬁiEﬁHﬁ(kW) 0.1 #4000 ‘\
= 3000
BE(V) 220 2000
1000
gmﬁ::Kg%E(Nm) 0.32 0 02 04 06 08 1 1.2
BATEIE(N - m) 112 s
FE 7 (Arms) 1.3 BEIAMR P ER R £
BAE(Arms) 4.70 120
R (rpm) 3000 g
i
BEE(pm) 6000 § o
% 40
HAEZ (N - m/Arms) 0.26 & 200
0 50 100 150 200 250 300
El=iala =) 0.102 (mm
FEFRIRB(kg-cm ) : HARERSS ()
iR A 0.104
IR B SE
HreEamE LB
{RIFHAFE(N - m) BREIHZE(W) FhEEERR (A) % & B &l (ms) B ES BB (ms) 1% EIRR (°)
(VDC)%10% Q) (£7%)
0.32 24 6.1 94.4 0.25 <40 <20 <1.5
RTFEG
LF(mm) REABTFHE(N) AT (N)
20 78 54
FmRT (BEfiI: mm)
- 4 1 [0.06]A] f% Q@?>E< 55
8N
o
77777777 =t % levul @
{1} e
G o et *’*w

KW N9

Kh| | LLlrhs

MR TE SRBRRTE

-116-

BRRTE EERRERTE
LL LC LR LA LZ LH LG LE | LJ
91(121.5) 40 25+0.5 46 2-@4.5 343 5 2.5%0.5 0.5+0.35
S LB TP LK KH kW W T ‘ E8(kg)
8 @30h7° .0.021 M3 X6 15.5 6.2% 01 3 3 3 0.45(0.64)




k]t

4.5.4 MS1H4-20B30CB-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
— AESTEX
HEE(mm) 60 — B R TR
e, B PIEE. \BE 000
£ 6000
EUEINE (kW) 0.2 = 5000 s
# 4000 \
3000
HBE(V) 220 2000
FERIE(N - m) 0.64 1o
06 $§iE%N2~m) v
BRAEIE(N-m) 2.24
ZNE BB (Arms) 13 BURIRPE R LR
=AEM(Arms) 5.3 _ 120
2100
HEEEE (rpm) 3000 % 80 7
BE®E(rpm) 7000 ¥ [
El.'i_{ 40
AR (N - m/Arms) 0.46 2 20
E‘HEIEEEEHL 022 0 50 100 150 200 250 300
HFEhiRE (kg cm?) IR R < (mm)
B 0.23
ARSI
HEBEBE E5 ==
RIFHIEE(N - m) BEINEE (W) FhEEERR (A) % & B8l (ms) Bt EZ B8] (ms) [E13%E1BR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
15 24 7.6 75.79 0.32 <60 <20 <15
AIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) A ETR(N)
25 245 74
FmRT (I mm)
T = % ] i ULQ» j
2 —
g o # 4
;;R?\ﬂ QBM‘%;LHRZETE! ;Gﬁ)ﬁ]? SEHRRTE
LC LL LR LA Lz LH LG LE LJ
735
60 30405 70 4-955 44 8.0 3405 0.5%0.35
(101.1)
LB S TP LK KH KW w T S8 (kg)
0.78
@50h7° 0,025 14 M5X8 16.5 11%991 5 5 5
(1.16)

-117-




AR

4.5.5 MS1H4-20B30CB-A33*R
B AL HAS IE- IR
— AT EXI
HLEE(mm) 60 — B A TR
B8 58 higE. AR o0
£ 6000
EUEINZE (kW) 0.2 £ 5000 . N
‘@44000 \‘
FE(V) 220 3000
FEEIE(N - m) 0.64 1o
Q6%ﬁ#ﬁm)18 >4
BRAEEIE(N-m) 2.24
FE FB 7 (Arms) 1.3 BUAMR PR BN LR
BAEF(Arms) 53 120
EUERL IR (rpm) 3000 % o
N AE. rpm + 80
Sty @ 60 ;!”V
RS ERIE(rpm) 7000 X
Eh';‘ 40
HAEZ (N - m/Arms) 0.46 2 20
ETZah= 1 0.22 0 50 100 150 200 250 300
HFERDIRE (kg cm?) BHAIRR < (mm)
A 0.23
IR B SE
HeERE LB
{RIFHFE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B ES BB (ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
1.5 24 76 75.79 0.32 <60 <20 <15
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) HRARFEAE(N)
25 245 74
FmRT (Bfi: mm)
=
LL *7::ELR
ot o o @
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
735
60 30+0.5 70 4-25.5 44 8.0 3+0.5 0.5+0.35
(101.1)
LB S TP LK KH KW W T B (kg)
0.78
@50h7° 0,025 14 M5X 8 16.5 11991 5 5 5
(1.16)

-118-




k]t

4.5.6 MS1H4-20B30CB-T33*R

B AL HAS IE- IR
— AT EXE
HLEE(mm) 60 — B A TR
it N it NS o
=3 !
FEHE (kW) 0.2 % 000 \ i
BE() 220 2000
FEBIEN - m) 0.64 o
’ * wem S
BRAEEIE(N-m) 2.24
FE FB 7 (Arms) 1.3 BUAMR PR BN LR
BAEF(Arms) 53 120
£ 100
BEFR(rpm) 3000 % 80
Sty & 60 ;!”V
RS ERIE(rpm) 6000 X
EI.".;‘ 40
A RE(N - m/Arms) 0.46 2 20
B el 0.22 0 50 100 150 200 250 300
I ERE (kg cm?) BFARR T (mm)
A 0.23
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
15 24 7.6 75.79 0.32 <60 <20 <15
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
25 245 74

F@mRYT (Bfi: mm)

300mm

0Sh6 ‘s
{7

QLB hTh
“loooaA™

by
=i
i
i

hg

HHRTE HRHRRIE EHRSE MR E
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
73.5
60 30%0.5 70 4-@5.5 44 8.0 3+05 0.5+0.35
(101.1)
LB S TP LK KH KW W T B (kg)
0.78
@50h7° 0,025 14 M5X 8 16.5 11991 5 5 5
(1.16)

-119-



AR

4.5.7 MS1H4-40B30CB-A6/S63*R
LA ARSI
m@(mm) 60 8000 :giﬁéﬁigﬁ
BE PIRE. IEE e
6000 N
FEE (W) 0.4 — ™\
R (V) 220 3 4000 \\
EEFEE(N - m) 1.27
1000
BARIE(N-m) 4.45 o, v v o
EB(N-m)
EE B (Arms) 2.4 AR PR AT £
BRAEBIR(Arms) 9.2 120
s & 100
%’)ﬁiﬁ‘ﬁ;(rpm) 3000 % gg l/
SR (rpm) 7000 K (d
Ehz‘ 40
A RE(N-m/Arms) 0.53 2 20
f‘Hﬂl‘ﬂEﬁTﬂ, 0.43 0 50 100 150 200 250 300
BFIEIIRE kg cm?) BRI T (mm)
RN 0.44
RN BRSNS
{HEBERE izl
1RIFHSE(N - m) EEINER (W) hEEERSR (A) ABtE)(ms) Ft EIBTiE) (ms) [El%%ERR(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
1.5 24 7.6 75.79 0.32 <60 <20 <15
AIFET
LF(mm) REBFHE(N) AR A TR (N)
25 245 74
@R (BEii: mm)
é% ] W iwon) §§
i
s 4l st
HERTE 581%“;53;’;31 rmmwz %ﬁwg;
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
92
60 30£0.5 70 4-955 44 8.0 3405 0.5%0.35
(119.8)
LB S TP LK KH KW W T EE(kg)
1.11
@50h7° 0,025 14 M5X 8 16.5 11° 91 5 5 5
(1.48)

-120-




k]t

4.5.8 MS1H4-40B30CB-A33*R
BB AAS BRI
— AL TR
HLEE(mm) 60 e BT
8000
RE. A8 FiIRE. NAE 7000 -
==} ==} ==} ==} - \
FEIHE (kW) 04 00—\ N
BBIE(V) 220 g;moo \\
#3000
gﬁjﬁg§§ﬁ(’\‘ . m) 1.27 2000
BRAFRIE(N-m) 4.45 0 12 24 36 48
FHE(N-m)
BE B (Arms) 2.4 BFAIR P B R £
BAE(Arms) 9.2 120
2100
BEFRE(rpm) 3000 g
Sty ﬁ 60 ;?”V
BRS¥E(rpm) 7000 X
B 40
A RE(N- m/Arms) 0.53 2 20
iR 0.43 0 50 100 150 200 250 300
HFEEIRE (kg cm?) BRHIRR T (mm)
i BB, 0.44
IR R SERE
{HEBEEE BB
REFHE(N - m) BREINZE(W) FhREERR (A) % & BYiE)(ms) R ESBYiE (ms) E1%ERR (°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
15 24 7.6 75.79 0.32 <60 <20 <15
ARFEE
LF(mm) BRREBEFHET(N) R (N)
25 245 74
FmR (8fi: mm)
V=l
*: w *7:%»?
& o § o
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
92
60 30£0.5 70 4- @5.5 44 8.0 3+0.5 0.5%0.35
(119.8)
LB S TP LK KH KW W T EE(kg)
1.11
@50h7°.0.025 14 M5X8 16.5 11°01 5 5 5
(1.48)

-121-




AR

4.5.9 MS1H4-40B30CB-T33*R
EAMAE IE- R
#EE(mm) 60 .
7000
RE. B2 hiRE. NAE 6000 \\
BUETHER (kW) 0.4 =% \
§4000 \
BE(V) 220 3%3000
BNEFEFE(N - m) 1.27 2000
1000
0
RAFE(N-m) 4.45 0 12 %;E-(‘tN.m) 36 48
BN BB (Arms) 2.4 B AR PR A R 2%
BRAEBI(Arms) 9.2 120
100
%’)ﬁii’?ﬁ(rpm) 3000 M’ 80
fios
oy & 60 ;?”V
R FEIER(rpm) 6000 X
B 40
BEAEZRH(N - m/Arms) 0.53 g 20
MR 0.43 0 50 100 150 200 250 300
BFEIRE (kg cm?) BHIRR T (mm)
e BB A 0.44
HiF B SEE
HreEamE SEE
RIFHEE(N - m) TELNZE(W) FIREER (A) % & B8] (ms) Rt BS B &l (ms) EEZIER(°)
(VDC)£10% Q) (£7%)
1.5 24 7.6 75.79 0.32 <60 <20 <1.5
ARVFHE
LF(mm) REBFHE(N) IR (N)
25 245 74
FmRT (BEfiI: mm)
st ol # 4
;;RTIE QE‘T«ﬁ;QRjE ;%R?E HIEFRRTE
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
92
60 30+0.5 70 4-05.5 44 8.0 3+0.5 0.5£0.35
(119.8)
LB S TP LK KH KW W T B2 (kg)
1.11
@50h7° 0,025 14 M5X8 16.5 11%0.1 5 5
(1.48)

-122-




k]t

4.5.10 MS1H4-55B30CB-A6/S63*R
EE A BRI
— AT R
HLEE(mm) 80 - ammazi@m
RE. B2 FIRE. B2 7000 ~_
FEE(KW) 0.55 £ o \ ‘\\
FRE() 220 e N ~
BUEFLIE(N - m) 1.75 2000
%j(i‘!?%ﬁ(N . m) 6.13 0 16 %;E&z. - 48 6.4
FE FB 37 (Arms) 3.3 BRRPE R LE
BRAHFI(Arms) 13.2 1o
FEFRE(rpm) 3000 % 123 ,’
BE®E(rpm) 7000 g o
B 40
BB RN - m/Arms) 0.49 2 20
0 50 100 150 200 250 300
JEsE e 1.12 Fmm
EFRIIRR (kg cm?) & BRRS (mim)
g Fa A, -
ARVFHE
LF(mm) REBWFHE(N) MR (N)
35 392 147
“mR (%fi: mm)

QLB h7 %
T oooA™

=
ir!

WERTE R TE SHMRTE HIRHRRYE
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
80 96.7 35+0.5 90 4- a7 54 75 3+0.5 0.5%+0.35
LB S TP LK KH KW W B (kg)
@70h7° _0.03 19 M6X20 26 15.5° 0.1 6 6 6 1.85

-123-




AR

4.5.11 MS1H4-55B30CB-A33*R
EAMAE BRI
— AL TEXE
HLEE(mm) 80 oy AT
RE. B2 FiRE. NBE ;ZZZ \‘
BTN (KW) 0.55 Toow \ ™~
gmoo \
BE(V) 220 3000
2000
ﬁ@$§§ﬁ(N . m) 1.75 1000
%j(i‘g%ﬁ(N ) m) 6.13 0 16 5§iél(zN»m) 48 6.4
FHE A (Arms) 33 BUAR PR AT £
RARI(Arms) 13.2 10
TERE(rpm) 3000 B >
R ¥R (rpm) 7000 g o
E% 40
BEAERE(N - m/Arms) 0.49 g 2
0 50 100 150 200 250 300
El=iall=z) 1.12 -
BT IR (kg cm?) BRI o)
i BB A, -
ARTFEG
LF(mm) BREREFHET(N) AR RE(N)
35 392 147
FmRT (BfiI: mm)
| I =i
L] 0 2p
L *7:;1}?
# 4
R TE REERRTE ;ﬁ‘RTZ HRHRRTE
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
80 96.7 35+0.5 90 4- g7 54 7.5 3+0.5 0.5%0.35
LB S TP LK KH KW W T E=(kg)
@70h7° —0.03 19 M6X20 26 15.5% 01 6 6 6 1.85

124




k]t

4.5.12 MS1H4-55B30CB-T33*R

B BRI
HLEE(mm) 80 - :Qfﬁﬁi’éﬂ
BE. B8 PIRE. A8 :ZZ A} ~~C
BAE R (KW) 0.55 Euom \ N
HE(V) 220 % a0
BEFEFE(N - m) 1.75 1000
AN -m) 6.13 ’ * gggg(i\‘ -m) * ™
EE BB (Arms) 33 AR RN L
RAEF(Arms) 13.2 o
HEFE(rpm) 3000 ¥ 123 S
i d
B EEE(rpm) 6000 g
% 40
BEEZRE(N- m/Arms) 0.49 2 2
0 50 100 150 200 250 300
R 1.12 +(mm
BFHIRE (kg cm?) FORIER S mm)
iR -
FUIFER
LF(mm) RABVFER(N) R ATFHAE(N)
35 392 147

FmR~T (8{I: mm)

300mm

06 e
DoIA

T
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i
018 '
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
t
¥
LB h7
Tl ooor?

o B

HURTE HFRRTE WHRTE HHERRIE
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
80 96.7 35+0.5 90 4- 07 54 7.5 3£0.5 0.5£0.35
LB S TP LK KH KW W T B&(kg)
@70h7° _p03 19 M6 X 20 26 15.5° g1 6 6 6 1.85

-125-



AR

4.5.13 MS1H4-75B30CB-A6/S63*R
EB AL RIS RRAE-FRE
HLEE(mm) 80 m:iﬁiﬁﬁi‘iﬁ
BE PIRE. IEE
= ==} = ==} . ‘\
BEWEKW) 0.75 _— N
EBE(V) 220 g \ \\
%’ﬁi%%ﬁ(N . m) 2.39 2000
BRAEHE(N-m) 8.37 %o 25 5 s 10
FHE(N-m)
ENE BB (Arms) 4.4 BRIRPE R HhLE
RAR(Arms) 16.9 0
TEHE(rpm) 3000 B ,,
BE®E(rpm) 7000 g o
E% 40
AR RE(N-m/Arms) 0.58 2 20
0 50 100 150 200 250 300
R ER AT 1.46 <F(mm
BFREIRB(kg cm?) FORRR ()
R 1.51
AR EBSE
{HEBEBE LR B EE PR
RIEFHIAE(N - m) EUEINZE (W) FhEEERR (A) % & By 8l (ms) B ESBiE] (ms) BEFEEAG)
(V DC)£10% Q) (£7%)
3.2 24 10 57.6 0.42 <60 <40 <1
AFETE
LF(mm) REBIFHE(N) HEBIFETR(N)
35 392 147
FmRT (I mm)
—
LL *7::ELR
o 4
LC LL LR LA Lz LH LG LE LJ
107.3
80 35405 20 4-g7 54 75 3+0.5 0.5+0.35
(141.5)
LB S TP LK KH KW w T 8 (kg)
2.18
@70h7° _p.03 19 M6 X 20 26 15.5% 0.1 6 6 6
(2.82)

-126-




k]t

4,5.14 MS1H4-75B30CB-A33*R
B AL HAS RRE-FOR M
— AT VR
HUEE(mm) 80 BT
BE. B8 PIRE. A8 ” «‘~\;\
IETHER (kW 0.75 ) N
gmni ij( ) \ff;faooo \ \‘
BE(V) 220 # 0
(N - m) 239 -
BARE(N-m) 8.37 ’ T wEwem ‘
FE BB (Arms) 4.4 BUAR PR AT B £
RARB(Arms) 16.9 10
FEFE(pm) 3000 ¥ o _
b v
BEE(pm) 7000 g o
E% 40
HIERE(N - m/Arms) 0.58 g 20
qF@FﬂEEﬁL 146 0 50 100 150 200 250 300
EFREIREB (kg cm?) : FORRRT ()
iR 1.51
IR BRSNS
REBERE il
RIFHIZE(N - m) EITNEE(W) BhREERA (A) % & B &l (ms) B EEYIE](ms) EEEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
3.2 24 10 57.6 0.42 <60 <40 <1
AIFELT
LF(mm) REABIFHAE(N) AR (N)
35 392 147
FmRT (BEfiI: mm)
E I — E
& ¢ b
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
107.3
80 35405 90 4-@7 54 75 3405 0.540.35
(141.5)
LB S TP LK KH KW W T EE(kg)
2.18
@70h7° _0.03 19 M6 20 26 15.5° 0.1 6 6 6
(2.82)

-127-



AR

4.5.15 MS1H4-75B30CB-T33*R
EAMIE IE- R
— AL TR
HLEE(mm) 80 e BT R
RE. B2 hiRE. NAE 6000 ‘\
BUEINE (kW) 0.75 50
E.AOOO \ \
FE(V) 220 B
BUERE(N-m) 2.39 2000
%7($§§E(N . m) 8.37 0 0 25 §§i§?N-m) 75 10
E B (Arms) 44 BRI AR 4%
RARIM(Arms) 16.9 10
TELLE (rpm) 3000 ST 128 .
i 7
SRR (rpm) 6000 g o
% 40
BEEEZRH(N - m/Arms) 0.58 g
0 50 100 150 200 250 300
El=iall=z) 1.46 Fmm
TR (kg cm?) FORRE ()
i FaA, 1.51
R B SNE
{HEE R B
REFHARE(N - m) KR INZE(W) FIREEET (A) % & B /&) (ms) Rt BS B &l (ms) EFZIER(°)
(VDC)£10% (Q) (£7%)
3.2 24 10 57.6 0.42 <60 <40 <1
ARVFHR
LF(mm) REBFHE(N) AR (N)
35 392 147
FmRT (BfiI: mm)
fffffffffff =il
L 4 # 4
;;RTE QEﬁ;Qth’E ;%R#’_ﬁ! WIEHRRTE
LC LL LR LA LZ LH LG LE LJ
107.3
80 35%0.5 90 4-G7 54 7.5 3+0.5 0.5%0.35
(140.5)
LB S TP LK KH Kw w T S8 (kg)
2.18
@70h7° 0.03 19 M6X 20 26 155 0.1 6 6 6
(2.82)

-128-




k]t

4.5.16 MS1H4-10C30CB-A6/S63*R

Z2R IR S RRAE-FRE
— AESTEXI
AUEE(mm) 80 — B FEE ) TER
BE. T8 FIRE. NEE 7000
FEITHE (KW) 10 £ 000 N\~
%4000 \
EE(V) 220 2000
BUEFZFE(N - m) 3.18 % 0 3 9 T2
BARE(N-m) 11.13 FRNm
ENTE BB (Arms) 6.5 BURIRPE R LR
BAE(Arms) 24 10
FEHE(rpm) 3000 £ >
BEEE(rpm) 7000 g o
E% 40
BEAEZER(N - m/Arms) 0.46 g 2
0 50 100 150 200 250 300
e AL 1.87 SF(mm
T HRE kg cm?) i HABRS o)
R 1.97
iR SIS
HEBEBE LB EBRE
REFHAE(N - m) BEINEE (W) @) (E7%) FhHEERT (A) % & B iEl (ms) Bt EZ B8] (ms) [E%Z8]PR(°)
(VDC)£10% 7%
3.2 24 10 57.6 0.42 <60 <40 <1
RIFHE
LF(mm) RERVFHA(N) A ETR(N)
35 392 147

FmR~ (8{I: mm)

LG
) [T To06[A]
- j’_/ljaﬂjgﬁéé] oA ;l% Il
- s -
/p \ i
k e P
T o
i e w0
LL LR
ﬁ el |,
R i RRE
LC LL LR LA Lz LH LG LE LJ
118.7
80 35405 90 4-07 54 75 3+0.5 0.5+0.35
(153.2)
LB S TP LK KH KW W T EE(kg)
2.55
@T0h7° —0.03 19 M6 X 20 26 15.5% 91 6 6 6
(2.9)

-129-



AR

4,5.17 MS1H4-10C30CB-A33*R
B AL HAS RRE-FOR M
— A TELET RIS
HLEE(mm) 80 — B A TR
B8 SR RIS, IER 7000
FEWE(KW) 10 £ 5000 N\~
%4000 \
#3000
BE(V) 220 2000
. 1000
FELEE(N-m) 3.18 ol e
BATEIE(N - m) 1113 etem
FE FB 7 (Arms) 6.5 BUAMR PR BN LR
RAET(Arms) 24 10
BUE F3E (rpm) 3000 & 128 /
i e
SR E®E(rpm) 7000 g
E% 40
BEAEZER(N - m/Arms) 0.46 g 2
0 50 100 150 200 250 300
JEi R EB AL 1.87 (mm
#FREIER (kg cm?) . BARIRRSS (mm)
A 1.97
IR B SE
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
32 24 10 57.6 0.42 <60 <40 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) THEA AR (N)
35 392 147
FmRT (Bfi: mm)
™ [ To.06[A]
. Mﬁée%l oa i @ nnn —
P .
v ] \ = ] =
\ e ®
- o
]
ﬁ @E‘
IR R IR R RT
LC LL LR LA Lz LH LG LE LJ
1187
80 3540.5 90 4- @7 54 75 3405 0.5+0.35
(153.2)
LB S TP LK KH Kw w T =8 (kg)
2.55
@T0h7° _0.03 19 M6X 20 26 15.5° 0.1 6 6 6
(2.9)

-130-




k]t

4,5.18 MS1H4-10C30CB-T33*R
B AL HAS IE- IR
— AELRTEX
HUEE(mm) 80 — B ST TR
RE. AR PIRE. AR 2 6000
FEE (kW) 1.0 T
BE() 220 000
1000
FEHIE(N- m) 3.8 I N —1
BATEIE(N - m) 1113 e
FE FB 7 (Arms) 6.5 BUAMR PR BN LR
RAET(Arms) 24 120
TERE(rpm) 3000 . P
i 7
BEE(pm) 6000 £ @
E% 40
A RE(N - m/Arms) 0.46 g 2
0 50 100 150 200 250 300
JEi R EB AL 1.87 (mm
#FREIER (kg cm?) . BARIRRSS (mm)
A 1.97
ARSI
HeERE il
RIFHIZE(N - m) EINZE(W) FEOEERTR (A) % & Bial(ms) B EBYiE](ms) BEFEENG)
(VDC)%10% Q) (£7%)
32 24 10 57.6 0.42 <60 <40 <1
SIFETE
LF(mm) REBIFHE(N) AR (N)
35 392 147
FmRT (Bfi: mm)
™ [ To.06[A]
. Mﬁée%l oa i @ nnn —
P <
v ] \ = ] =
\ M LK
- o
LEH
kul ! s, ﬁ‘
IR R E IR RTE
LC LL LR LA Lz LH LG LE LJ
118.7
80 35+0.5 90 4-97 54 75 3405 0.5+0.35
(153.2)
LB S TP LK KH KW W T S8 (kg
2.55
@T0hT° 0,03 19 M6 X 20 26 15.5° 01 6 6 6
(2.9)

-131-



5  S4nEE

5.1 BSieA
AR S

O =5
S6-L-B/M: EIEEN 14640
B: Aiftid
M: TEitiF
@ IREhSEimiE LR
0: UBlZa
1: fEiZa

ImiD R i B S EA

@ LR
S6-L-P: izir/mtgasssn

@ IRzhEFimimLAERY
0: DBO#Ek
1: USB#Ek

S6-L-M000-3.0-T
D 0@ 6 ©®
® £4#& (mm?2)

0: #1/EE25/40/60/80

1: #H1EE100/130/180

2: HEE180(4.4kWz L _EEB#1)
@ EBHImIELAER

0: 6EBRIERERR
D ORETIE
D GRETIAE
SDC-06TRFIARHE (FiHiLE)
SDC-06T RIS k)

0 N N

® ‘HiBBMAH
1. BREIE B YREDER

(OR::V b S
0: OVEBRIERESS
1. OEETfE
4: SDC-06THRFIffiIE (AL
5: SDC-06TZ it (/5 H k)

-132-

© ZHKE (m)
3.0: 3m
5.0: 5m
10.0: 10m
© BHERX
T: #E5E
TS: HEHERRHK

® ZEKE (m)
3.0: 3m
5.0: 5m

10.0: 10m
©® HHEXR

T: ¥B5%
TS: HE5ERRR



B EA R S PR

OF: 7 E 3]
S6-L-T: =iEi@iflsess
S6N-L-T: IS620FiEiz4RTDes L4k
(R ERRIREIZEPCImITI & 4)

S6N-L-T 00 - 3.0
® @ ®
@ B RAEIESR
00: fEIARIREHESPCIEHLR4R

01: {AIARIRZH2R MRS B 40
(CAN&A485)

02: {ARRIRENESHIPLCIEIT L4
03: fEARIREhAS B IRITED FBRE
245 (CAN&A85)

04: fRIARIRTHES MBS Tl 4840
(EtherCAT)

® KEKE (m)
3.0: 3m
5.0: 5m
10.0: 10m

iR

SRR, BRE AR —HNR " ETRE.

5.2 R RE

Bl L4
LEEELERNERTEENE. BHNKSE, TNESRELHIL. HIERTRE—R7ISE4E
KMEIE, MRBEEHLAREE, BSABE—ENTHMER, TRENN4E
teskLka
HESE LR 48R — M e] URBRIERESH TRES I A BERN BRI L RS EIERELY, BRI ZHER
B4, 1BsTERL,
iBA
o IBHEERRBATGES. Hif.
. EREBMETHLENELSBE, FAIROBE. BARILENSSHEEEE W,
o EARIPHENOELEDHTEERMR, RETERARIP SR EE N KT AREE
[¥::Ea 2
THTRESEATR. THIRK. TEASERDNERRNG R
EZER

RARAEBHS E— AR B BT E .
I F R BB HALMRIEELL, FETRERENIRHTHEFRRBS45AE, FAIbFRRE

CIBAEZ R IE AL ZRE M 3K Al an s

Zho

BZANERIRSEAXMAREME (BAEFM) NET "SR kES" R,

-133-



5.3 AR RI—ER

5.3.1 SV680%:7l

paks
\ \ LEKE :
BES LB AR LR ES 5258 SIS
(mm)
S6-L-M107-3.0 3000 55+5mm
) S6-L-M107-5.0 5000
=)
$6-L-M107-10.0 10000 - L+T
BitHZE
S6-L-B107-3.0 3000 55+£5mm
) S6-L-B107-5.0 5000
il
MS1H1/ S6-L-B107-10.0 10000 L+T
MS1HA4t%
ZRE S6-L-M108-3.0 3000 55-4-5mm
. S6-L-M108-5.0 5000 [ ]
El=if) )
+—100+10mm—
) S6-L-M108-10.0 10000 - L+T -1
I5k:E54
AR S6-L-B108-3.0 3000 55+5mm
. S6-L-B108-5.0 5000 [ ]
il =
200i10mm—»‘
S6-L-B108-10.0 10000 e L+T >
S6-L-M100-3.0 3000
[ ]
e S6-L-M100-5.0 5000 ‘
MSlHl/ }—A—BOmm—» L+T Ommt
MS1H4R S$6-L-M100-10.0 10000
£BI(-S)ER S6-L-B100-3.0 3000
i S6-L-B100-5.0 5000
il -L-B100->.
‘«—30mm—»‘ OilOmma‘
$6-L-8100-10.0 10000 - L+t -
S6-L-M111-3.0 3000
S6-L-M111-5.0 5000
El=al)
MS1H2
S6-L-M111-10.0 10000
3kWRz L LeT
F/MS1H3 ——
L8KWE $6-L-B111-3.0 3000 e —
LA ER#L S6-L-B111-5.0 5000 -
i
—130mm—-
S6-L-B111-10.0 10000 - L+T

134




\ \ LK \
EES LA 2 FR LRURIS LA INE
(mm)
S6-L-M011-3.0 3000 S5E5mm ~—
T
) S6-L-M011-5.0 5000
[l
$6-L-M011-10.0 10000 L+T
MS1H2
g
4kw/5kw S$6-L-B011-3.0 3000 g 55+5mm T
BB |
S6-L-B011-5.0 5000 J
izl @ L 50mm—
—250mm——-
$6-L-B011-10.0 10000 - L+T
$6-L-M112-3.0 3000
U
S6-L-M112-5.0 5000
i ’
130mm—-!
$6-L-M112-10.0 10000 - L+T
MS1H3
2.9KWES —
i $6-L-B112-3.0 3000 T — 55+5mm »[»
$6-L-B112-5.0 5000 !
i
- 130mm
$6-L-B112-10.0 10000 -« L+T
$6-L-M022-3.0 3000 S5E5mm -
T
) $6-L-M022-5.0 5000
=N
$6-L-M022-10.0 10000 L+T
MS1H3
44KWR: $6-1-8022-3.0 3000 e Ss:E5mim
B
A Eeetl $6-1-B022-5.0 5000 z ‘
i CF T 50mm—
—250mm——-
$6-L-B022-10.0 10000 - L+T

-135-



[
‘mED AR
\ \ LK :
BES 52 LRUGEIS (mm) 52 US|
mm
S6-L-P114-3.0 3000 55£5mm ~—--
L
HEGEIHE S6-L-P114-5.0 5000 @ D
BB = A
$6-L-P114-10.0 10000 - L+T
BitHeR
S6-L-P124-3.0 3000 . 55+5mm -
ZEHIIE S6-L-P124-5.0 5000 @ o
B = .
\ 200 10mm—e—
MS1H1/ S6-L-P124-10.0 10000 - L+T
MS1H4i%
—~—« 55E5mm
R S6-L-P115-3.0 3000 .
PEgEIE S6-L-P115-5.0 5000 @ D
FaA =
S6-L-P115-10.0 10000 - L+T
sk
S6-L-P125-3.0 3000 - - 55£5mm
ZELENE S6-L-P125-5.0 5000 @
I ]
BB B 1200+ 10mm——
S6-L-P125-10.0 10000 L+T
S6-L-P110-3.0 3000 = 5
o T 1T
FELXE S6-L-P110-5.0 5000 @m @
o S6-L-P110-10.0 10000 - LT =
MS1H1/MS1H4FE % i
B (-S) B S6-L-P120-3.0 3000 . ®) =
° [Nl I
SELIIE L-P120- @ D
S6-L-P120-5.0 5000 = L f—— @ [ ]
Bl 200+10mm-] LeT
$6-L-P120-10.0 10000
S6-L-P111-3.0 3000 - ~— 55£5mm
. \
SEATE S6-L-P111-5.0 5000 @ = D \
==V
$6-L-P111-10.0 10000 - LaT
MS1H2EEH]
S6-L-P121-3.0 3000
S6-L-P121-5.0 5000 \
ZEHITE
==
S6-L-P121-10.0 10000
- L+T

-136-



s i)

LR iks 22
LESKE
52 i 52 it 52 B SIS
(mm)
(
ﬁﬁ&‘%lzﬁbﬁﬂf%i_iﬂi&?% \L E ﬂ%
445 (GEFFSVESONAHLEY S6-L-T04-0.3 300 | ]
‘ LET ‘
)
(
IR h 2SS FF BRI [E \ @%
£45 (GERTFSV680PH|E! S6-L-T01-0.3 300 ‘ = ‘
) - L+T >
{EIARIR sh 28 _EAIALET [E
) S6-L-T02-2.0 2000
L4 . LT
{AlARIX h 2SI L2 iR I AR
$6-L-T03-0.0 é D
FEpREL
LG KE
KU IR LR LZAINIE
(mm)
BihEH S6-C4A
CN1is¥ (DB44) (GERTF
$6-C8
SV680PHLAY)
MSIH1RBLEL(-S) BMiE -
$6-C26
Eitad —
6PINASk EEF  9PINEEHEM i B e F fﬁm? AEEE
iﬂﬁ‘é‘;é:
MS1H2/MS1H3(1.8kW 6029 %%%
L) B¢ ) = w0
[(=—= 15
HBT
HEES
MS1H3(2.9kWz A L) Eg
$6-C39

IR

13044% BT

-137-



ééé"h

5.3.2 SV6T0&%!
pats 3
LggikE| TAE
HHES AR LA RIS (mm) - LA INIE
mm
S6-L-M107-3.0 3000 | (-30,30) 55+5mm
—
\ S6-L-M107-5.0 5000 | (-30,50) [ ] Z o
IR 1oo+10mm j
S6-L-M107-10.0 10000 | (-30,80) ‘ L£T ‘
BIHZ
S6-L-B107-3.0 3000 (-30,30) 55+5mm
]
) $6-L-B107-5.0 5000 | (-30,50
ijE ( )
MS1H1/ $6-L-B107-10.0 10000 | (-30,80) - LET
MS1H43%
e S6-L-M108-3.0 3000 | (-30,30) 5545mm
E—
\ S6-L-M108-5.0 5000 | (-30,50) = \“-
I 100+ 10mm = j
S6-L-M108-10.0 10000 | (-30,80) ‘ L*T ‘
fatsk
AR S6-L-B108-3.0 3000 | (-30,30) 55+5mm
) $6-L-B108-5.0 5000 | (-30,50
i ( )
$6-L-B108-10.0 10000 | (-30,80) ‘ LET
e e 55+
S$6-L-M100-3.0 3000 | (-30,30) [ 55%5mm
[ 1
1Ei S6-L-M100-5.0 5000 | (-30,50) 30mm
MS1H1/ w T
MS1HAR S6-L-M100-10.0 10000 | (-30,80) *
- "
SE(S) $6-L-B100-3.0 3000 | (-30,30) = 55£5mm
FaAl L1
s $6-L-B100-5.0 5000 | (-30,50) ‘ 30mm
S$6-L-B100-10.0 10000 | (-30,80) LT
S6-L-M111-3.0 3000 | (-30,30) 555mm -
U
S6-L-M111-5.0 5000 | (-30,50) ;
MS1H2 Rl 130mm
KWL S6-L-M111-10.0 10000 | (-30,80) - i
-F
/MS1H3 $6-L-B111-3.0 3000 | (-30,30) Mﬁimm T
1.8KWE
R $6-L-B111-5.0 5000 | (-30,50) ié_E}; ‘
el 130mm
$6-L-B111-10.0 10000 | (-30,80) IT

-138-




Ltk TAE
BES LA ZFR 57 it E5Z2 0 SUNE
(mm) (mm)
S6-L-M011-3.0 3000 | (-30,30) 55£5mm T
T
s S6-L-M011-5.0 5000 | (-30,50)
$6-L-M011-10.0 10000 | (-30,80) LET
MS1H2
ARW/Skw $6-L-B011-3.0 3000 | (-30,30)
=]
$6-L-B011-5.0 5000 | (-30,50)
|
S6-L-B011-10.0 10000 | (-30,80)
S6-L-M112-3.0 3000 | (-30,30)
S6-L-M112-5.0 5000 | (-30,50)
El=iali)
MSIH3 S6-L-M112-10.0 10000 | (-30,80)
2.9kWE
o $6-L-B112-3.0 3000 | (-30,30)
S6-L-B112-5.0 5000 | (-30,50)
il
$6-L-B112-10.0 10000 | (-30,80)
S6-L-M022-3.0 3000 | (-30,30)
- S6-L-M022-5.0 5000 | (-30,50)
S6-L-M022-10.0 10000 | (-30,80)
MS1H3
44KWE 56-L-B022-3.0 3000 | (-30,30) Mm .
L BB v [»
$6-L-B022-5.0 5000 | (-30,50) ¥
i 50mm
el & 250mm
$6-L-B022-10.0 10000 | (-30,80)

-139-



‘mED AR
LagikE | TAE
B S LR AR LA S (mm) (mm] 52 SN
mm
S6-L-P114-3.0 3000 | (-30,30) 55£5mm —~—--
[
PEEIHE|  S6-L-P114-5.0 5000 | (-30,50) @ D L]
f.!
BB Al
$6-L-P114-10.0 10000 | (-30,80) L+T
HithZk
$6-L-P124-3.0 3000 | (-30,30)
ZELNE|  S6-L-P124-5.0 5000 (-30,50)
BB
MS1H1/ $6-L-P124-10.0 10000 | (-30,80)
MS1H4i%
o $6-L-P115-3.0 3000 | (-30,30) -
BELIE S6-L-P115-5.0 5000 | (-30,50) @ D L]
[
BB Y
$6-L-P115-10.0 10000 | (-30,80) L+T
fatisk
$6-L-P125-3.0 3000 | (-30,30)
ZEELNE|  S6-L-P125-5.0 5000 (-30,50)
BB
$6-L-P125-10.0 10000 | (-30,80)
$6-L-P110-3.0 3000 | (-30,30) @ D 5 =
o [ ] 1] —r
PRBNE g6 p110-50 5000 | (-30,50) = © L
R |« -
} S6-L-P110-10.0 10000 | (-30,80) LET
MS1H1/MSIH4RL
A (-S) Ha#l $6-L-P120-3.0 3000 (-30,30) @ (@)
° NI} I
ZEENE  $6.1-P120-5.0 5000 | (30,50) | ©)
il ‘ 200+10mm, ‘V
S6-L-P120-10.0 | 10000 | (-30,80) LET ‘
S6-L-P111-3.0 3000 | (3030) | _ ~—- 35+5mm
w@Esesyg  S6-L-P111-5.0 5000 | (-30,50) @ D
BB
S6-L-P111-10.0 10000 | (-30,80) < Ea:
MS1H2/MS1H3EBH]
$6-L-P121-3.0 3000 | (-30,30)
S$6-L-P121-5.0 5000 | (-30,50)
ZELEITE
EZl 240+10mm
S$6-L-P121-10.0 10000 | (-30,80) -
LT

-140-




WL

LG KE TRE
LB AR LA S E5 20 SUNES
(mm) (mm)

ABRIEENEE S HHEGE
W& ERTF S6-L-T01-0.3 300 (-10,10)
SV6T0PH1EY)

%
i

{EARIRTHES LR EIHIE
EE ERT S6-L-T04-0.3 300 (-10,10)
SV6TONAY)

RBRIRENERAN_E (L&
piEs2:

S6-L-T02-2.0 2000 (-20,20)

Wl | ) Tl

EIARIX Zh 2% T AL i L
$6-L-T03-0.0 - - ]
EoeB PRk g

EEEMN

EREMHET RBEMLS BREMIMIE

CN1#F(DB44) GERTF
SV6TOPH1EY)

S6-C8

BEMEMS S6-C4A

CN7i#%F(DB15) S6-C6

MSIHIFBLE(-S) BBHIEHM S6-C26

MS1H2/MS1H3(1.8kWA LA

S6-C29
)ERATLIR M

AEEE
MS1H3(2.9kWH L k)8l

S6-C39
&

i1

13940k EF  [EHRT fith friid Bateenp s

-141-



5.3.3 SV660R5IFISV630R75!
BhhLkd
\ : LB K '
BiES LU LHURS LU
(mm)
S6-L-M107-3.0 3000 4 55%5mm
N S6-L-M107-5.0 5000
=l
S6-L-M107-10.0 10000 - L+T
AitHZE
S6-L-B107-3.0 3000 55+5mm
N S6-L-B107-5.0 5000 [ ]
il
MS1H1/ S6-L-B107-10.0 10000 L+T
MS1H4k%
-~ S6-L-M108-3.0 3000 55+5mm
. S6-L-M108-5.0 5000 [ ]
El =il
) S6-L-M108-10.0 10000 - L+T
Ikt
VaE: S6-L-B108-3.0 3000 55+5mm
. S6-L-B108-5.0 5000
il
S6-L-B108-10.0 10000 L+T
S6-L-M100-3.0 3000
S6 00-5.0 000
) -L-M100-5. 5
i \
MS1H1/ ~—30mm— 100+ 10mm—
- L+T >
MS1H4F $6-L-M100-10.0 10000
£RBY(-S)E8 S6-L-B100-3.0 3000
il [ ]
e S6-L-B100-5.0 5000 ‘
‘«—30mm—» 200ilOmma‘
S6-L-B100-10.0 10000 - L+T -~
S6-L-M111-3.0 3000
S6-L-M111-5.0 5000
el
MS1H2
S6-L-M111-10.0 10000
3kWRZ L
F/MS1H3
LSKWE S6-L-B111-3.0 3000
LURERHL S6-L-B111-5.0 5000
i1
S6-L-B111-10.0 10000

142




\ \ LK \
EES LA 2 FR LRURIS LA INE
(mm)
S6-L-M011-3.0 3000 S5E5mm ~—
T
) S6-L-M011-5.0 5000
[l
$6-L-M011-10.0 10000 L+T
MS1H2
g
4kw/5kw S$6-L-B011-3.0 3000 g 55+5mm T
BB |
S6-L-B011-5.0 5000 J
izl @ L 50mm—
—250mm——-
$6-L-B011-10.0 10000 - L+T
$6-L-M112-3.0 3000
U
S6-L-M112-5.0 5000
i ’
130mm—-!
$6-L-M112-10.0 10000 - L+T
MS1H3
2.9KWES —
i $6-L-B112-3.0 3000 T — 55+5mm »[»
$6-L-B112-5.0 5000 !
i
- 130mm
$6-L-B112-10.0 10000 -« L+T
$6-L-M022-3.0 3000 S5E5mm -
T
) $6-L-M022-5.0 5000
=N
$6-L-M022-10.0 10000 L+T
MS1H3
44KWR: $6-1-8022-3.0 3000 e Ss:E5mim
B
A Eeetl $6-1-B022-5.0 5000 z ‘
i CF T 50mm—
—250mm——-
$6-L-B022-10.0 10000 - L+T

-143-



[
‘mED AR
\ \ LK :
BES 52 LRUGEIS (mm) 52 US|
mm
S6-L-P114-3.0 3000 55£5mm ~—--
L
HEGEIHE S6-L-P114-5.0 5000 @ D
BB = A
$6-L-P114-10.0 10000 - L+T
BitHeR
S6-L-P124-3.0 3000 . 55+5mm -
ZEHIIE S6-L-P124-5.0 5000 @ o
B = .
\ 200 10mm—e—
MS1H1/ S6-L-P124-10.0 10000 - L+T
MS1H4i%
—~—« 55E5mm
R S6-L-P115-3.0 3000 .
PEgEIE S6-L-P115-5.0 5000 @ D
FaA =
S6-L-P115-10.0 10000 - L+T
sk
S6-L-P125-3.0 3000 - - 55£5mm
ZELENE S6-L-P125-5.0 5000 @
I ]
BB B 1200+ 10mm——
S6-L-P125-10.0 10000 L+T
S6-L-P110-3.0 3000 = 5
o T 1T
FELXE S6-L-P110-5.0 5000 @m @
o S6-L-P110-10.0 10000 - LT =
MS1H1/MS1H4FE % i
B (-S) B S6-L-P120-3.0 3000 . ®) =
° [Nl I
SELIIE L-P120- @ D
S6-L-P120-5.0 5000 = L f—— @ [ ]
Bl 200+10mm-] LeT
$6-L-P120-10.0 10000
S6-L-P111-3.0 3000 - ~— 55£5mm
. \
SEATE S6-L-P111-5.0 5000 @ = D \
==V
$6-L-P111-10.0 10000 - LaT
MS1H2EEH]
S6-L-P121-3.0 3000
S6-L-P121-5.0 5000 \
ZEHITE
==
S6-L-P121-10.0 10000
- L+T

144



iéllh\

Bl
LEESKE A=
LA 2 FR LRUSRIS 5220 SIS
(mm) (mm)
AIRIEEHES S PCIBITNLE
i S6-L-T00-3.0 3000 (-30,30)
= L+T
(
RIS S A \L @@%
g ERT S6-L-T01-0.3 300 (-10,10) —
|
SV660PHIEY) LET
FBRIKEZZAN L (IHiE
g GERT $6-L-T02-2.0 2000 (-20,20)
SV660PH1EY) ‘ LET
(AR IR BhES @I L2 i T
EleiEiEk (BT $6-L-T03-0.0 ; - @ []
SV660PHLEY)
{RRRIR Thas LS EITIE
I 5” Bl $6-L-T04-0.3 300 (-20,20) E
5200 [
\ |
(FIARIR A0 (A | T |
\ S6-L-T04-3.0 3000 (-30,30)
k52
HEEMN
LERGKE
B AT pume 49 E
(mm)
Mt S6-C4A
1
CN1i#%+(DB15) S6-C6 . 1

CN1#%¥ (DB44) GERF

S6-C8
SV660PHEY)
JREmE ShNFEANIE
) :D:
MS1H1BZE(-S) FBMiZ 626 @ @ ﬁ
it -
6P|N2};L EEF  OPINIZHEMG FTEE HEIHT Ffimaz PEEE

-145-



ST

LEsKRE
B ETR gumne AT
(mm)
MS1H2/MS1H3(1.8kWkz $6.C29 %lf%lg
L) B ) D=
[=— 15
BEIRT
MEEE
MS1H3(2.9kWR L E)EE
- $6-C39
WisiEe 107
13942k EF ELTF fiiaE & LEME

5.4 L4 w5 BA

5.4.1  @hhis
L FRRIEENSFULALAO PR R A F AL B, EiEREs i FEFR.

BT

i
il

E5-1 AR EhEs 4 H S EARENER RS

-146-




RS-1 B rRs (RAREENM) 5ieR

T3S
EReEAES SRR AMYE
HHis {E2 e me
1 P %/
it 2 W aq
40 3 \Y
60 4 U =]
80 5 ) =
26 Pin 12iEH 6 o GELER) "
35 EH
o [1]: BENESIEREZ=ZTE (B mm) o
o EIAIERSENEIBLISYINE, AFMIRBILSENEIYIT) 144,
o HfEARIXEHEFILECHY B BRLE B, BEhHERERESI RN TRAT.
R5-2 shhskgiiEiEes (AAREMM) 5HPE
eI
EEeEmES U A
s {52 & e
= 1 u =]
Ion
2 v S
R sk 2] . " .
. ol — -
60 =
3 5
30 B &6 Pin 1EHEM
8 (EER)
75 9% MOLEX-50361736; 35F: MOLEX- 6 =
39000061
¥iBA

o [1]: BHESHERELRZRE,
o THNALEBIEUSEYNE, KFMRPIHBAKE ST 1445,

o  RINKEHEFLERSRHAI TR

-147-



ST

RS-3 By ERER: (RAREEN) 5iER

IG5 7
EECREES W EEIRIMNEE
S EESBM i)
B U %
[ v =
100 F w T
130 G PE BT
c Al
MIL-DTL-5015%%/3108E20-18SEAIE HIF(EIESR)
E =
R5-4 shhskgiiEiEss (REAREMM) 5HPE
Pt baki]
EECREES U ERBRIMNEE
IS FEEBM e
A U &
C v =
E w A
180
F PE /13
B ) AN
MIL-DTL-5015%513108E20-22S 4T 14 5 HAEER) -
L
o [1]: BHIESIERIEELZRE,
o EHAERGENEIFEUIYIIE, NFMRAPIRENLEEIEII/T) 1444,
5.4.2 ‘mEDES L inF
IRFRH
YRRIERE S IR TCN2
E5-2 mia R im F5 I MO HmnEE
+R5-5 4mhd2sin 5 | By BE
S EX #iR
+5V N
5 GND SVEEIR
3 =8 -
4 3 -

-148-




i F35t A

S EX iR
5 PS+ o
6 PS- Eljﬁﬁﬁzs“?

FIX PE =201

E5-3 3 ERIDER{E S AR GIE

iEA
o [1]: BERN26MISEEEIHERIDBASIEL TR,
o IRIBEAKTEBUTYINE, NFMRPIRBRELEEEITIIC) 5%,

RIS A BIHER.

SIS &E FHEEX
1 a6  BRIE

HES 4“6 FHEEX
2 E&e ’BEA

E5-4 ARG RS b Ih 5| it BR

iEA
o FREMEBRAEHREERME, FRIEEMEMTRE. 2T, SNTRSERELERUESEESER.
o BME (8) BMES: S6-C4A.

-149-




iém-\

iR

(1]: BYMESEREEZRE,

5-6 I F R B JRhD 2R R4 1R 2

o] [ baxi]
EREESY EESRIMNEE
HEHS ==& B e
+5V s
IFE
GND it
e bo N
23 PUEIN
PS- E
it = PE -
40 PS+ i
P
60 PS- %
80 DC+ =
B b T
ol -
+5V s
POE
TPintEIEE GND ®
PE -
3 EH
[1]: BHIESEREEIEZRE,
R5-7 BB B RID2EMIE LSS
in 757
ERENESY ERIIMNEE
HHS == 2 i) 2l
1 +5V i
PUEAY
2 GND &
IXEh 5 PS+ %
23 PUEAY
6 PS- %
LR SEEI 6Pin/ASk (Ao ) 5has PE ; ;
RS
40 1EIRENES 1 B+ =
CN2 =
60 ﬁ 4 it =
ST
80 3 PS+ &
e = 6 PS %
fll 9 PinsEEHE B
9 +5V g
W ¥ AMP 172161-1;
8 GND -} -
¥ AMP 770835-1
7 =201 -

-150-




iR

[1]: BHESHEREE=RE.

R_5-8 RINK B JmhI a4k iZas

5.5

(1]: BHESIEREEZZEE (B mm) .

IHF5 216
EREESD EESRIMNEE
SIS EEBM i) zEill
1 +5V s
T
26 2 GND "
= 3
WshaE * 5 PS+ %
y 1 2 POEN
6 PS- ®
Ymho2ss |tk
e 6PIn Ak (B M3t Em) SN PE
100
- A PS+ %
130 *ﬁc@@% w4
B PS- ES
180 20-29#i#%
E B+ IR
EBANLMI F 3t 2
G +5V i
H GND ich
J TR
L)

{hk. IRREEIES

Ehh kL iEiEes

iR

SHEMER, TRREHEARERTER. FEE, REFRMEANU, AK BFTE,

I/%O

gl S WEES ST il

SKEEHEINESS. 6 FLUFIER (WTE) #1Tika, B0, BAFIEHTHE, HmAMBUR(T

BE—) 8 & 5781.510.5kgf.cm.

B15-5 B D iERE AR

-151-

ESEmM



ImtD 2RI 2%

iEA
WHEHER, TRNEEIRBESER. BES, REFREIL, MK AFFEIREINCER, RERERRIIH
ERBIEMHEHE,

k. BRI ERIREER (WTE) , KENENERREEANESES, B76EE, Be(EhE
kRBURT] (FEAE—) SR 71.5£0.5kgf.cm - mo

MEBER, IRNERIRBEEEXR. BESF, REFEEIU, RKAOFFENREI TEAR, RE
REEIUHERRZLEE .

. BriRiEEIR

ERRERBR KOG T E-REINRER

El5-6 fRhDas %R

iEA

o HRKAESREIT BUERA K,

o FEESTEARBER, BILBBER, BIEHBEK.

o FRIERERSBIEREHMSOR, EAGGRHE, RARREL. BEESEEE. TH5;, ERNNEERN, R,

o BREEAWR. S, NEWATRBENSYES AER; EEENTERERAN, IR, FIEmEliRiFH
)\O

-152-



ERENNETEEEF

6

6.1

FAREBHN B 2iEEF

(i EEHLEE LA

RHZAT

REEREV L =15m/min
BLIanhE D EEm=80kg
Rz KEL =0.8m
R ITHZd =0.016m
RIMZATTEEP 5=0.005m
BXMHTIEREm =0.3kg
BXIHTI9MRd ¢ =0.03m
LG R EIN=407%/min
WA KEL=0.25m
BEARTIEt M =1.2sLUTF
BSEIEEES=10.01mm
EER A E=0.2
MHAEZEN=0.9(90%)

L EEAE
®E

(m/min)
15

BAITohER D

fRIAREEH

LB
L3S
Vi SRR
|
‘ | PSR
| |
1 1
| | ! ‘ [
S S :
‘ 12 ‘ ! \
| |
t 1
_60_60 _
t=2"=20=15(5)

T,=t,t.=0.1(s)

Ta=t -t- v 15

L

t=1.2-0.1-0.1X2=0.9(s)

-153-

60L_ 1, o .60%0.25



ARENNETEEE

2. ¥

o AR
15
0.005

v
n, = P—L = =3000(rpm)
B

o EEAEHEER
BT T ERES, RIRIERE1/R=1/1
nm=n X R=3000 X 1=3000 (rpm)
3. fagHE

_98uXmXxP,_ 9.8x0.2X80X0.005
L 2mRXn 2m X 1 X0.9

=0.139(N-m)

4. BIEEHIRE
o« HZIEHIES

2 2
P 0.005
J =mX B =80 X =0.507X 10*(kg-m?2
U <2TER> 80 < > 0.507X 10*(kg-m?)

2n X 1
o ARMZZIT
JB:3—”2P X Lxd,* :% X 7.87 X 10°X 0.8X (0.016)*= 0.405 X 104(kg-m?)
o BXiHTS
JC:% m_ X dc4=% X 0.3 X (0.03)2=0.338 X 10(kg-m?)

5. GIEATEINE
p _ 2mXn,XT _ 2mx 3000 X 0.139

o 60 = 60 =43.7(W)
6. S1EUhNETHZE , ,
21 Jo [2n Jutdet Je
CE SV SELEER
2
21 1.25 X 10+
:<a X 3000> X 01 =123.4(W)
7. {EIAREBHNEYIRETIZE
o IEEFM
T <EHEEFE
P a+Po=(1~2) X EBAEEHith
nw < EBALERE ¥R

JI<ARBETHBTFHEEDIEE
MIETE AT R IRENERE |
fRARERHL: MS1H1-20B30CB-A630R
fRIARSRTH28 . SV6T0PS1R6I

o MEBREMN. ERIREIEAIZSE
BUERIH 200 (W)

-154-



ERENNETEEEF

FEFR: 3000 (rpm)

BEHKE: 0.64 (N-m)

BRElERAAE: 1.95 (N m)
EEFERE: 0.082 X 10 (kg-m?)
MMBFRHENIRE: 1.64 X 10 (kg-m?)
RhD sk 67108864 (P/R)

8. ImBYi%E B AR B HAYERIA
FRrEREC i AR AYHAIA
CamXn, X (J,4)) 27X 3000 X (0.082+1.25) X 10
T eoxt, Y= 60 X 0.1 +0.139

=0.557(N-m) < B#ElsmAHA%E. .. Al

FREBHIEHHHRERIEIA

S xXon, X (J,+J) 21 X 3000 X (0.082 +1.25) X 10*
s 60 X t, S 60 X 0.1 )

=0.279(N-m) < B#BlER KHA%E.. . A

2 2 2
. :A[Tp Xt 4T 2X t+T, 2X t,
t

=A/ (0.557)*X 0.1 +(0.139)* X 0.9 +(0.279)* X 0.1

0.139

HERMERHIA

15
=0.19 (N-m)<FEHE. .. AIfER

B RS BIREHEEEREN. ARSI EE0IHER. TEHTUERH S,
9. BFi5%# (B/A) KIRTE
HFBESELREE 6= 10.01mm, FGUERMNEMIA L=0.01mm/pulse.

P B_ 5 B _
AL XT_WXT_67108864

_B
B _ 67108864%X0.01 _ 67108864
AT 5 500

10. $E<RKhIRE

1000 XV, 1000 X 15
VsST60X AL 60 X 0.01

=25000(pps)
11. fR#sitEesm ek

o BB K ,=30(I/s)

s:—VK‘*— = % =833(pulse)
P

o« HSFLBE

-155-



ARENNETEEE

6.2

€

ge==% ==x

(fEIRRIR NS ISEE) X %ﬁ 5000 X

=730.17 < £1(pulse)=0.01(mm/pulse)

e ERPER, MAIEEH7S EIREEERERE. FREEES I HER.

BHIEEERD

RIRLAT

FEREV L =15m/min
BH&IEhE N EEm=80kg
RHMZATKEL =0.8m
AT HZd =0.04m
RIMLATTIEEP 8=0.01m
BT ESEm c=1kg
BXHHTI9MEd ¢ =0.06m
BEL R BIN=40%/min
HLAKEL=0.25m
HEEBTIE)t m=1.2sLLF
B A E=0.2
HARZEEN=0.9(90%)

1. EELZE
®E
(m/min)

5L — L SRR

3000
3000

fRIAREEAL

ta=td

-156-

BEl(s)



ERENNETEEEF

X X
t=t,-t,- 2 =12-01- 8008 = 01(5)

L

te=1.2-0.1-0.1X2=0.9(s)
2. &

o TAEHARE

Vi 15
n= P, =001 - 1500(rpm)

o FEEALHNALE
HFEMMTERES, FIRERZELL1/R=1/1
nm=n X R=1500 X 1=1500 (rpm)

3. fagiHsE

T_9.8;1><m><PB_ 9.8 X 0.2 X 80X 0.01

T 2nXRXn | 2mX1X09 =0277(N-m)

4. BIEEHRE
o« HLIEIES

2 2
P 0.01
J,=mX E_)=80x% =2.02X 10*%kg-m?
Y <2T[R> 80 <2T[Xl> 202> 10%(kg-m?)

o IRMHZAT
JB:3_112P X Ly xdg* :% X 7.87X 10°X 1.4X (0.04)4=27.7 X 10*(kg-m?)
o EXEATS
J= % m_xd 4= % X1X(0.06)* =4.5X10%kg-m?)
5. TAg{TENE

p - 2 X n, XT _ 2m X 1500 X 0.277
© 60 60

2 2
21 J (2 Jt gt
Pf(ﬁxnm)XT‘(m X M) X7,

2
4.22 X 10*
= <2—T[ X 1500> X g:844(w)

= 43.6(W)

6. fAFEnNETHEE

7. fARREBAIEE I E

o EEFMH
T <HNFEHRE

Pa+P o=(1~2) X EBHIEE it

n v <EHFERE

J L <ARBTHEIFAHEDIRE
MIETE A REITI0 T IREERE

fAAREEHL: MS1H4-75B30CB-A630R

-157-



ARENNETEEE

fAARIXENES . SV6TOPSS5RSI

o AMREH. FERENBHESE
BERH: 750 (W)

FEFR: 3000 (rpm)

BEHKE: 2.39 (N m)

BRlaliR AH%E: 8.365 (N-m)
ENFEFREBE: 1.38 X 104 (kg-m?)
MBI A RS 69.58 X 104 (kg-m?)

8. IIGBYiERE K RIAR B AN A ERIA
PREEEERIHERIHIA

_amxon, X (J,+) 21 X 1500 X (1.38 +34.22) X 10*

T eoxt, *T= 60 X 0.1 +0.271

=5.87(N-m) < BRalfxAH%E. . . AIfEMA

PR HIThiH XERYERIA
S o2mX X (4 H)) | 2mX 1500 X (138+34.22) X 107
ST e0XE, = 60 X 0.1 -0.217

=5.32(N-m) < B#EJRAH%E. .. FJfEA

HEBMERTIA
. A[T; X T 2X 6 +T, 2% t,
t
=/(5.87)2>< 0.1+(0.277)> X 0.9+ (5.32)* X 0.1
15
=2.06(N - m)<ZEHAE. .. AR
9. EELR

B ER S RIREEEAREBN. MRz HER, HELEN TR,

o T
5.87 ﬁz/g
0.277
0 |
| : (s)
|
532 | :
0.0 09 o1l |
T |
1.5 |

El6-1 HELE

-158-



INEER. 5L RINE

7 IAIESER.

L RATHE

CEi\3E
Eich g TR
AIARIREhES EN 61800-3
EMCI5% EN 61800-6-2
2014/30/EU RIBREBMN EN 61800-6-4
EN 55011
(RS ElFEIES EN 61800-5-1
EN 60034-1
2014/35/EU fRIRREBAN
EN 60034-5
RoHS#E< A ARIEEh S
EN 50581
2011/65/EU fABREEM
UL/cU LiAiiE
IAIE T
UL61800-5-1
AR EHEE
€22.2 No.274-17
UL/cULIAJE UL 1004-1
fAIAREEA UL 1004-6
CSA C22.2 No. 100-14

iEA

F@mEICE. UL/CULINIE, ME&MREESMITEER,

-159-




INEER. FELRINE

R E gEARIR

IR iR
MEGEXXRR1R

CHINA ENERGY LABEL

A
EFEER: BMT/IBATRAE
ABE. XRXKXKXKXXNX g ——— ()
(%) XXX @
HEHE (W) XXXX
FRAE $5IH (r/min) XXXX
WMEKHME: GB 30253-2013 @

O PEEMIRRMMLER T BNIA L, RETEBRAE
WHEREBIRSMAEERERES.

@ BNMEESER, XRRMSIRATIBEHNFIRPHI—
maL,

@ BHIMEAER.

@ FRERTR: KBRS BN R E BN REMER
(GB30253-2013),

HEERTAE

MERS

MS1H2-
10C30CB

1.0

GB 30253-2013

TENE | B | B
kW)

(min) | (%)

3000 | 899

® P AR EEHEEPERYITIRN, ZHBERAERE
ENETIRNTRS,

© REEEFE, TEEHEERENEIR,

@ BREENBEIIREAEXUEREES.

-160-




AFARIFENFRARENNRNEEE, RASITEN
RLERE © RYITCHNEAREBRHBRAT
Copyright © Shenzhen Inovance Technology Co., Ltd.

B

PS00004605A05

fgﬁﬁi“h‘-ﬁitjnﬁzxﬂﬁ.fﬁﬁﬁﬁ/&a bk SRINT A X IRATE S 3R AT E

Shenzhen Inovance Technology Co., Ltd. LA R EARE

WwWw.inovance.com BAHL: (0755) 29799595  fRE: (0755) 2961 9897
=BR: 4000-300124

ﬁl)\N 7‘[} | | ;i;kﬁﬁﬁ/&a ik AMNHRPXEZE L1605

Suzhou Inovance Technology Co., Ltd. SHL: (0512) 6637 6666  fEE: (0512) 62856720

Www.inovance.com =BR: 4000-300124



	前言 
	1 选型一览表 
	1.1 电机配套选型一览表 
	1.2 MS1-R系列电机与MS1-Z系列电机对照一览表 

	2 产品信息 
	2.1 产品特性 
	2.2 型号与铭牌说明 
	2.3 部件说明 
	2.4 电机机型 

	3 产品规格 
	3.1 机械特性 
	3.2 过载特性 
	3.3 降额特性 
	3.4 油封温度曲线 
	3.5 负载转动惯量 

	4 电机选型 
	4.1 选型说明 
	4.2 低惯量、小容量（MS1H1） 
	4.2.1 MS1H1-05B30CB-A6/S63*Z 
	4.2.2 MS1H1-05B30CB-A33*Z 
	4.2.3 MS1H1-05B30CB-T33*Z 
	4.2.4 MS1H1-10B30CB-A6/S63*Z 
	4.2.5 MS1H1-10B30CB-A33*Z 
	4.2.6 MS1H1-10B30CB-T33*Z 
	4.2.7 MS1H1-20B30CB-A6/S63*R 
	4.2.8 MS1H1-20B30CB-A33*R 
	4.2.9 MS1H1-40B30CB-A6/S63*R 
	4.2.10 MS1H1-40B30CB-A33*R 
	4.2.11 MS1H1-55B30CB-A6/S63*R 
	4.2.12 MS1H1-55B30CB-A33*R 
	4.2.13 MS1H1-75B30CB-A6/S63*R 
	4.2.14 MS1H1-75B30CB-A33*R 
	4.2.15 MS1H1-10C30CB-A6/S63*R 
	4.2.16 MS1H1-10C30CB-A33*R 

	4.3 低惯量、中容量（MS1H2） 
	4.3.1 MS1H2-10C30CB-A6/S63*R 
	4.3.2 MS1H2-10C30CB-A33*R 
	4.3.3 MS1H2-10C30CB-T33*R 
	4.3.4 MS1H2-10C30CD-A6/S63*R 
	4.3.5 MS1H2-10C30CD-A33*R 
	4.3.6 MS1H2-10C30CD-T33*R 
	4.3.7 MS1H2-15C30CB-A6/S63*R 
	4.3.8 MS1H2-15C30CB-A33*R 
	4.3.9 MS1H2-15C30CB-T33*R 
	4.3.10 MS1H2-15C30CD-A6/S63*R 
	4.3.11 MS1H2-15C30CD-A33*R 
	4.3.12 MS1H2-15C30CD-T33*R 
	4.3.13 MS1H2-20C30CB-A6/S63*R 
	4.3.14 MS1H2-20C30CB-A33*R 
	4.3.15 MS1H2-20C30CB-T33*R 
	4.3.16 MS1H2-20C30CD-A6/S63*R 
	4.3.17 MS1H2-20C30CD-A33*R 
	4.3.18 MS1H2-20C30CD-T33*R 
	4.3.19 MS1H2-25C30CB-A6/S63*R 
	4.3.20 MS1H2-25C30CB-A33*R 
	4.3.21 MS1H2-25C30CD-A6/S63*R 
	4.3.22 MS1H2-25C30CD-A33*R 
	4.3.23 MS1H2-25C30CD-T33*R 
	4.3.24 MS1H2-30C30CB-A6/S63*R 
	4.3.25 MS1H2-30C30CB-A33*R 
	4.3.26 MS1H2-30C30CD-A6/S63*R 
	4.3.27 MS1H2-30C30CD-A33*R 
	4.3.28 MS1H2-30C30CD-T33*R 
	4.3.29 MS1H2-40C30CB-A6/S63*R 
	4.3.30 MS1H2-40C30CB-A33*R 
	4.3.31 MS1H2-40C30CD-A6/S63*R 
	4.3.32 MS1H2-40C30CD-A33*R 
	4.3.33 MS1H2-40C30CD-T33*R 
	4.3.34 MS1H2-50C30CB-A6/S63*R 
	4.3.35 MS1H2-50C30CB-A33*R 
	4.3.36 MS1H2-50C30CD-A6/S63*R 
	4.3.37 MS1H2-50C30CD-A33*R 
	4.3.38 MS1H2-50C30CD-T33*R 

	4.4 中惯量、中容量（MS1H3） 
	4.4.1 MS1H3-85B15CB-A6/S63*R 
	4.4.2 MS1H3-85B15CB-A33*R 
	4.4.3 MS1H3-85B15CB-T33*R 
	4.4.4 MS1H3-85B15CD-A6/S63*R 
	4.4.5 MS1H3-85B15CD-A33*R 
	4.4.6 MS1H3-85B15CD-T33*R 
	4.4.7 MS1H3-13C15CB-A6/S63*R 
	4.4.8 MS1H3-13C15CB-A33*R 
	4.4.9 MS1H3-13C15CB-T33*R 
	4.4.10 MS1H3-13C15CD-A6/S63*R 
	4.4.11 MS1H3-13C15CD-A33*R 
	4.4.12 MS1H3-13C15CD-T33*R 
	4.4.13 MS1H3-18C15CB-A6/S63*R 
	4.4.14 MS1H3-18C15CB-A33*R 
	4.4.15 MS1H3-18C15CB-T33*R 
	4.4.16 MS1H3-18C15CD-A6/S63*R 
	4.4.17 MS1H3-18C15CD-A33*R 
	4.4.18 MS1H3-18C15CD-T33*R 
	4.4.19 MS1H3-29C15CB-A6/S63*R 
	4.4.20 MS1H3-29C15CB-A33*R 
	4.4.21 MS1H3-29C15CD-A6/S63*R 
	4.4.22 MS1H3-29C15CD-A33*R 
	4.4.23 MS1H3-29C15CD-T33*R 
	4.4.24 MS1H3-44C15CB-A6/S63*R 
	4.4.25 MS1H3-44C15CB-A33*R 
	4.4.26 MS1H3-44C15CD-A6/S63*R 
	4.4.27 MS1H3-44C15CD-A33*R 
	4.4.28 MS1H3-44C15CD-T33*R 
	4.4.29 MS1H3-55C15CD-A6/S63*R 
	4.4.30 MS1H3-55C15CD-A33*R 
	4.4.31 MS1H3-55C15CD-T33*R 
	4.4.32 MS1H3-75C15CD-A6/S63*R 
	4.4.33 MS1H3-75C15CD-A33*R 
	4.4.34 MS1H3-75C15CD-T33*R 

	4.5 中惯量、小容量（MS1H4） 
	4.5.1 MS1H4-10B30CB-A6/S63*Z 
	4.5.2 MS1H4-10B30CB-A33*Z 
	4.5.3 MS1H4-10B30CB-T33*Z 
	4.5.4 MS1H4-20B30CB-A6/S63*R 
	4.5.5 MS1H4-20B30CB-A33*R 
	4.5.6 MS1H4-20B30CB-T33*R 
	4.5.7 MS1H4-40B30CB-A6/S63*R 
	4.5.8 MS1H4-40B30CB-A33*R 
	4.5.9 MS1H4-40B30CB-T33*R 
	4.5.10 MS1H4-55B30CB-A6/S63*R 
	4.5.11 MS1H4-55B30CB-A33*R 
	4.5.12 MS1H4-55B30CB-T33*R 
	4.5.13 MS1H4-75B30CB-A6/S63*R 
	4.5.14 MS1H4-75B30CB-A33*R 
	4.5.15 MS1H4-75B30CB-T33*R 
	4.5.16 MS1H4-10C30CB-A6/S63*R 
	4.5.17 MS1H4-10C30CB-A33*R 
	4.5.18 MS1H4-10C30CB-T33*R 


	5 线缆选型 
	5.1 型号说明 
	5.2 线缆类型 
	5.3 线缆选型一览表 
	5.3.1 SV680系列 
	5.3.2 SV670系列 
	5.3.3 SV660系列和SV630系列 

	5.4 线缆端子说明 
	5.4.1 动力线缆端子 
	5.4.2 编码器线缆端子 

	5.5 插头、插座连接器 

	6 伺服电机的容量选择 
	6.1 位置控制选定实例 
	6.2 速度控制选定实例 

	7 认证类别、指令及标准 

